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МЕДИИТЕ И КОМУНИКАЦИИТЕ – ИЗСЛЕДОВАТЕЛСКА ТРАДИЦИЯ, 
ПУБЛИКУВАНЕ, ОБРАЗОВАНИЕ И РАЗВИТИЕ ПРЕЗ ПОСЛЕДНИТЕ ТРИ 

ДЕСЕТИЛЕТИЯ

Проф. д-р Веселина Вълканова,
Декан на Факултета по журналистика и масова комуникация

Вече близо половин век като самостоятелно звено в рамките на Софийския 
университет „Св. Климент Охридски“ – най-старото и престижното висше училище 
в Република България, Факултетът по журналистика и масова комуникация подготвя 
специалисти за системата на социалната комуникация и медиите. 

Настоящият юбилеен 30-и том на Годишника на Факултета по журналистика 
и масова комуникация на Софийския университет „Св. Кл. Охридски“ – „Медии и 
комуникации. Научна библиография 1990–2022“, се издава по повод на друга голяма 
годишнина на ФЖМК, на Софийския университет и на университетското образование 
в България – 70-ата годишнина от началото на висшето образование по журналистика 
в България.

Изданието е съставено от доц. д-р Милена Цветкова и се реализира с финансовата подкрепа 
на Фонд „Научни изследвания“ към Министерството на образованието и науката по договор № 
КП-06-НП3/56 от 22.11.2021 г. от конкурса „Българска научна периодика – 2022 г.“

И настоящият том, и всички научни и образователни форуми, организирани 
през учебната 2022/2023 година, са посветени на този важен юбилей за българската 
професионална, научна и академична общност. Стъпваща на солидната академична 
традиция на Софийския университет „Св. Климент Охридски“ – институция в науката 
и образованието в България, най-старата специалност на ФЖМК – Журналистика, 
започва като специалност в рамките на Филологическия факултет на Софийския 
университет през академичната 1952/1953 г., а досега е подготвила вече няколко хиляди 
висококвалифицирани специалисти за медиите от повече от 50 страни. 

Дължим признателност на всички колеги от катедрите на ФЖМК, от Софийския 
университет, на нашите хонорувани колеги, на гост преподавателите, на практиците и на 
лекторите от чужбина за отдаването и вниманието към преподаването на студенти както 
по журналистика, така и по връзки с обществеността, книгоиздаване и комуникационен 
мениджмънт, на преподавателите в нашите магистърски и докторски програми. 
Стотици са учените, които със своите изследвания, монографии, статии и учебници 
развиват академичното поле на комуникациите, журналистиката и медиите, в полза на 
студентите, докторантите и младите преподаватели, но и на професионалната колегия – 
журналисти, редактори, издатели, мениджъри в комуникациите.

Седемдесет години на образователното и научно поле на специалността 
Журналистика е значителна традиция за ФЖМК, за образованието по медии и 
комуникации, за професионалната общност в цялата страна. Юбилей, който ни кара 
да осмисляме постиженията и предизвикателствата, да търсим нови перспективи в 
изследванията и образователните дейности. 

Един поглед назад към академичната традиция на Факултета по журналистика и 
масова комуникация показва, че както от създаването на специалността Журналистика, 
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така и от обособяването му като самостоятелно звено на Софийския университет през 
1974 г. Факултетът предлага на студентите от България и от много други страни подготовка 
в модерни и важни за функционирането на обществената комуникация специалности не 
само в бакалавърската и магистърската степен, но и в успешни докторантски програми 
в областта на журналистиката, медиите, публичната комуникация, публикационните 
дейности, креативните индустрии, рекламата и комуникационния мениджмънт. 

През тези 7 десетилетия ключовите думи, които обобщават образователните, научни 
и изследователски дейности на преподаватели, изследователи, докторанти и студенти, 
са: качество и стремеж към високи академични резултати. Обучението е обърнато към 
практиката, стреми се да отговори на сложните и динамично променящите се условия 
на съвременната професионална среда чрез подготовката на висококвалифицирани 
специалисти, като в същото време академичната общност винаги се е придържала и 
към по-високи стандарти и винаги е имала насоченост не само към практиката, но и 
към изследователски и научни програми. 

За осъществяване на целите на обучението – преподаване на солидни знания 
и умения за постигането на ефективна професионална и социална реализация на 
завършващите в областта на журналистиката и медиите, колегията от ФЖМК се стреми 
да търси непрекъснато обновяване на учебни планове и програми, да привлича към 
своя преподавателски екип от изследователи и учени млади и образовани академични 
попълнения, както и изявени професионалисти от областта на медиите и комуникацията. 
Именно в съчетанието на обучителните практики с актуални научни изследвания и 
публикуването на научните резултати се изгражда с годините академичният профил 
на Факултета по журналистика и масова комуникация като лидер в научното и 
професионално направление по обществени комуникации и информационни науки в 
България и уважаван център на обучение и наука в Европа.

Философията на преподаването и на научните изследвания по журналистика 
и медии в Софийския университет „Св. Климент Охридски“ е свързана с високата 
обществена отговорност на журналистическата професия и с нейната роля в социалните 
системи, с функциите на четвъртата власт и с ролята на журналистиката като независима 
институция, с медийното влияние и доверието на публиката. 

Отбелязваме 70-годишнината на специалността Журналистиката с академично 
достойнство чрез настоящата солидна библиография, чрез международната 
конференция „Комуникацията и медиите на ХХI век: образователни и професионални 
предизвикателства“ с широко участие на чуждестранни учени и със солидни академични 
и и медийни партньори, чрез юбилейния теоретичен и образователен форум на тема 
„Образователната парадигма на 21-ви век: предизвикателства пред подготовката на 
бъдещите комуникационни специалисти“, чрез десетки други инициативи и програми.

Надявам се международните срещи и конференции и за в бъдеще да събират 
изследователите по медии и комуникации, да синтезират новите идеи в обществените 
комуникации и информационните науки, да дават възможност на учените от България 
и чужбина да сверяват достижения, да разширяват знанията си в научната област, да 
търсят вздаимодействие с гранични научни области, да разпространяват оригиналните 
и приносни изследвания в научната специалност „Медии и комуникации“.

Именно чрез дискусиите, свободната обмяна на мнения, чрез обновените 
образователни и научни програми и в творческа и колегиална среда можем да изградим 
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подготвени професионалисти с активна гражданска позиция – мислещи, търсещи 
истината и отстояващи правото на обществото на достоверна и неманипулирана 
информация.

Настоящото издание „Медии и комуникации: Научна библиография 1990–2022“ 
събира и систематизира натрупаното в научната област и представлява първата 
тематична библиография на научни публикации на университетските преподаватели и 
изследователи в България по специфични теми – комуникация, медии, журналистика, 
връзки с обществеността и публикуване. За първи път, благодарение на професионализма 
и огромните усилия на автора и съставител на библиографията – доц. д-р Милена 
Цветкова, е очертан периметърът на научната база за обучение на журналисти и други 
медийни и комуникационни професии в България от началото на демокрацията през 
1990 г. до 2022 г. 

Методологичната теза, на която авторът се опира, е свързана с осмисляне на 
библиографията като кумулативна книга на кондензираното знание за дадена област от 
живота и като медиатор в обществото на знанието. Тази теза за библиографията като 
медии е теоретизирана в две научни статии на Милена Цветкова – „Търсещият човек: 
репутацията на библиографската култура“ (2005) и „Библиографията като медия“ (2005).

Библиографската база данни е структурирана в две основни части. В първата 
част се намира библиографският корпус, в който масивите са систематизирани в 
три раздела – сборници, монографии, студии и статии, а прецизните библиографски 
описания са организирани по години на публикуване.

Втората част на изданието представлява научно-помощен апарат, който предлага три 
индекса за информационно търсене по дескрипторите Author Index, Index of Periodicals 
и Предметен индекс. Предметният индекс е структуриран в субординация – чрез групи 
от обединяващи и партитативни термини и в самостоятелни прости и дескриптивни 
предметни рубрики. Там са регистрирани 6480 библиографски единици, от които 5917 
са на кирилица, 563 са на латиница.

Солидната библиографска колекция стъпва на сериозни натрупвания на научната 
общност през този повече от 30-годишен период: 

•	 общият брой на сборниците (редактирани сборници и сборници от 
конференции) е 579 (542 на кирилица, 37 на латиница).
•	 Общият брой на монографиите (книгите) е 1225 (1196 на кирилица, 29 на 
латиница).
•	 Общият брой на студиите и статиите (научни изследвания и научни съобщения) 
е 4676 (4179 на кирилица, 497 на латиница).
•	 Общият брой на авторите е 2629 (2372 на кирилица, 257 на латиница).
•	 Общият брой на периодичните издания, в които са публикувани научни 
трудове в областта, е 394 (282 на кирилица, 112 на латиница).
•	 Общият брой на предметните рубрики (ключови думи, фрази и термини) в 
съдържателния обхват на библиографията е 2245 (1806 на кирилица, 439 на 
латиница).
В резултат на приложения библиографски подход вече разполагаме с 

представителен фонд от публикации на българската наука за медиите и комуникациите.
В своя завършен вид изданието „Медии и комуникации: Научна библиография 

1990–2022“ може да бъде функционално и полезно като основен научноспомагателен 
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източник на образованието и бъдещите изследвания по история, теория и методология 
на комуникациите и медиите, на журналистиката, пъблик рилейшънс, издателската 
дейност и др. и задължителните за това библиометрични анализи. Научноприложната 
спецификация на подобни издания позволява да се използват специално и в 
информационната и мониторинговата дейност на медийни, комуникационни и 
библиотечни организации.

Имаме удоволствието да представим тази репрезентативна за научната общност 
библиография в 30-ия том на Годишника на Софийския университет „Св. Кл. Охридски“ 
– Факултет по журналистика и масова комуникация. Със своята 117-годишна история 
Годишникът на Софийския университет е най-дълготрайното периодично издание в 
България, съществуващо и до днес. През годините поредиците се обогатяват и допълват 
с томовете на факултетите и департаментите. Престижно за българското книгоиздаване 
и академична традиция, списанието успява да съхрани своя институционален авторитет 
и да защити позициите си в полето на науката, като през последните десетилетия търси 
аудитория и видимост извън страната.

С появата на тази мащабна повече от 3-десетилетна библиография в поредицата 
от томовете на Годишника, сериозните библиографски масиви и кумулираното знание 
в предметната област на медиите и комуникациите ще достигнат до широк кръг 
читатели, ще подпомогнат изследователската работа на преподаватели и учени – както 
фундаменталните изследвания, свързани с масовите комуникации, така и практико- 
приложните публикации в тези сфери.

Няма съмнение, че както тази пълна научна библиография по медии и комуникации, 
така и като цяло научната периодика  имат важно значение и за развитието на младите 
учени, занимаващи се с медии и комуникации, за оповестяване на важни научни 
резултати, за поддържане на качеството на научните публикации.

Посредством Университетската библиотека настоящото издание  ще бъде 
разпространено към над сто университета по света. Чрез поредицата на Годишника то 
вече е включено в Националния референтен списък на съвременни български научни 
издания с научно рецензиране на НАЦИД, а чрез индексиращите системи настоящата 
Библиография ще достигне до по-широк кръг читатели, ще е достъпна онлайн, а чрез 
публикуването ѝ на самостоятелен сайт ще е интерактивна – с връзки към издания и 
автори, и функционална за изследователите.

Поздравявам цялата колегия, посветена на обучението и изследванията в областта 
на журналистиката и медиите, с юбилея на специалността „Журналистика“!



13

УВОД 
КЪМ БИБЛИОГРАФИЯТА

Това издание е нашият публичен отчет пред обществото.
За първи път ще очертаем периметъра на научните трудове в комуникационната и 

медийната наука в България от началото на демокрацията през 1990 г. до настоящата 
2022 г. 

Предлагаме библиографски корпус на по-значимите резултати от научните 
търсения, изразени в три публикационни формата – сборници, монографии, студии и 
статии. 

Тези трудове са не само видимия резултат от работата ни като учени през 
годините. Те са оказали и продължават да оказват значително влияние върху висшето 
образование, върху научните изследвания, върху професиите, върху политическите 
решения и върху оформянето на обществения имидж на медиите и комуникациите 
сред неспециализираната читателска аудитория.

Официалният повод за изготвяне на тази библиография е 70-годишният юбилей 
на висшето образование по журналистика в България (с първи прием през учебната 
1952/1953 в Софийския университет). След политическите промени през 1989 г. до 
настоящата 2022 г. са документирани три юбилейни чествания със съответстващите 
им публикации. През годините колегите са публикували и други популяризаторски и 
строго научни анализи както за университетското образование по журналистика, така 
и за следващите новооткривани специалности във Факултета. Всички тези публикации 
могат да се проследят в предложения тук библиографски труд и могат да послужат 
за бъдещо историческо изследване. Така например още през 1990 г. по случай 
35-годишния юбилей на специалността „Журналистика“ Годишникът на Факултета по 
журналистика – вече с новото си име Факултет по журналистика и масова комуникация, 
публикува обзорната студия на декана проф. Колю Колев (1926–2017) „Висшето 
образование по журналистика – състояние и перспективи: 35 г. от откриването на 
университетска специалност по журналистика към СУ „Климент Охридски“1 (№29). 
През 1995 г. своята гледна точка „В храма на науката през дверите на факултета“2 
(№338) публикува и новият декан на факултета проф. Веселин Димитров (1938–2009). 
През 1998 г. излиза и експертният анализ на проф. Мария Нейкова „Образованието 
по журналистика в научен и практически план“3 (№679). През учебната 2002/2003 
г. с още по-ангажирана публикационна активност колегите отбелязват 50-годишния 
юбилей на специалността „Журналистика“. В том 10 на Годишника на Факултета 
по журналистика и масова комуникация е обособен специален дял за честването, 
озаглавен „50 години от откриването на университетска специалност по журналистика 

1 Колев, Колю. Висшето образование по журналистика – състояние и перспективи: 35 г. от откриването на университетска 
специалност по журналистика към СУ „Климент Охридски“. В: Годишник на Софийския университет Св. Климент 
Охридски. Факултет по журналистика и масова комуникация = Annuaire de lˈUniversité de Sofia Kliment Ohridski. 
Faculté de Journalisme et de Communication de masse. Т. 80, №6, 1990, с. 5-19.

2  Димитров, Веселин. В храма на науката през дверите на факултета [по журналистика и масови комуникации]. В: Български 
журналист: журналистика и общество, Год. 37, 1995, №6, с. 40-41.

3  Нейкова, Мария. Образованието по журналистика в научен и практически план. В: Четвърта власт: тримесечно списание 
за медии, 1998, №4, с. 53-60.
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към СУ „Климент Охридски“. В него е поместен мащабният обзор на проф. Минка 
Златева „Развитието на академичното журналистическо образование в България: 
Принос на виенски възпитаници“4 (№1572). Същата година, но в друго издание, проф. 
Минчо Драганов (1937–2011) публикува изследването „Тенденции в развитието на 
студентската аудитория във ФЖМК на СУ“5 (№1564). През 2006 г. се появява още 
един тематичен обзор на проф. Минка Златева, озаглавен „От вестникарските школи 
– до академичните дипломи: Ролята на професионалните сдружение за развитие на 
доакадемичното журналистическо образование в България“6 (№2199). Следващото 
документирано с публикации юбилейно честване е през 2015 г., вече за целия 
факултет – 40-годишнината от основаването на Факултета по журналистика и масова 
комуникация. Първи по този повод излиза сборникът със спомени и исторически 
студии „Телевизията – академични предизвикателства и перспективи“7 (№4032), 
съставен от доц. Поля Иванова (1975–2021). В него можем да прочетем спомените 
на основателя на катедра „Радио и телевизия“ във ФЖМК и пръв неин ръководител 
проф. Михаил Минков (1928–2007), писани през 2001 г.8 (№4238). Във връзка с 
40-годишния юбилей на Факултета е издаден и луксозен научен сборник „Медии 
и комуникация“ (№4629) с предговор от ректора на СУ проф. Анастас Герджиков9 
(№4731а) и с обширен анализ от декана проф. Теодора Петрова „Университетското 
образование във ФЖМК – 40 години теория / 40 години практика“10 (№4851). През 
2018 г. и проф. Петранка Филева публикува своя принос към темата – „Публичната 
стойност на образованието по журналистика“11 (№5465).

Предложеният тук библиографски труд документира и систематизира публикации 
за висшето образование по журналистика и в други висши училища в България. Такива 
са статиите в том 1 и том 2 на енциклопедичното издание „Българско медиазнание“ 

4  Златева, Минка. Развитието на академичното журналистическо образование в България: Принос на виенски възпитаници. 
В: Годишник на Софийския университет Св. Климент Охридски. Факултет по журналистика и масова комуникация 
= Annuaire de lˈUniversité de Sofia Kliment Ohridski. Faculté de Journalisme et de Communication de masse. Т. 10, 2003, 
с. 325-344.

5  Драганов, Минчо. Тенденции в развитието на студентската аудитория във ФЖМК на СУ. В: Медии и пъблик рилейшънс: 
Проблеми на образованието и практиката. София: НИКС-ПРИНТ, 2003, с. 81-87.

6  Златева, Минка. От вестникарските школи – до академичните дипломи: Ролята на професионалните сдружение за 
развитие на доакадемичното журналистическо образование в България. В: Професионализъм и традиции: 10 години 
организирано журналистическо движение в България. София: Унив. изд. Св. Климент Охридски, 2006, с. 117-132.

7  45 години профил „Телевизия“ – образование на границата на две столетия: [електронна книга]. Състав. Поля Иванова. – 
София: Факултет по журналистика и масова комуникация на СУ Св. Климент Охридски, 2014. Available from: http://
www.newmedia21.eu/razdel/proekti/45-televiziya 

8  Минков, Михаил. За изминатия път от дистанцията на времето. В: Newmedia21.eu. Медиите на 21 век: Онлайн издание 
за изследвания, анализи, критика, 15.10.2014. Available from: https://www.newmedia21.eu/proekti/za-izminatiya-pat-ot-
distantsiyata-na-vremeto

9  Герджиков, Атастас. Медии и комуникация: Юбилеен сборник 40 години Факултет по журналистика и масова комуникация. 
В: Newmedia21.eu. Медиите на 21 век: Онлайн издание за изследвания, анализи, критика, 03.08.2016. Available from: 
https://www.newmedia21.eu/kritika/medii-i-komunikatsiya-yubileen-sbornik-40-godini-fakultet-po-zhurnalistika-i-masova-
komunikatsiya 

10  Петрова, Теодора. Университетското образование във ФЖМК – 40 години теория/ 40 години практика. В: Медии и 
комуникация: Юбилеен сборник 40 години Факултет по журналистика и масова комуникация. София: Унив. изд. Св. 
Климент Охридски, 2016, с. 387-392.

11  Филева, Петранка. Публичната стойност на образованието по журналистика. В: Ученият, учителят и човекът Минчо 
Драганов: Сборник с доклади, посветени на 80-годишния юбилей на проф. Минчо Драганов. София: Издателски 
комплекс – УНСС, 2018, с. 144-150.

http://www.newmedia21.eu/razdel/proekti/45-televiziya
http://www.newmedia21.eu/razdel/proekti/45-televiziya
https://www.newmedia21.eu/kritika/medii-i-komunikatsiya-yubileen-sbornik-40-godini-fakultet-po-zhurnalistika-i-masova-komunikatsiya
https://www.newmedia21.eu/kritika/medii-i-komunikatsiya-yubileen-sbornik-40-godini-fakultet-po-zhurnalistika-i-masova-komunikatsiya
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от 1996 г. и 1998 г. – за Варненския свободен университет12 (№437), за Американския 
университет в Благоевград13 (№444) и за Пловдивския университет14 (№718).

Настоящото издание е само началото на пълното библиографско покритие на 
темата „Медии и комуникации“ в България. Целта на завършената дотук библиография 
за 1990–2022 г. е да улесни процеса на осмисляне на постигнатото от българските учени 
в посттоталитарния период като резюмира научната им продукция по проблемите на 
медиите и комуникациите през последните 32 години.

Следва да отбележим, че и в европейската оптика за бившите социалистически 
страни по-важен се приема периодът на висшето образование по журналистика 
след 1990 г. За това свидетелства издаденият том с презентации от международната 
конференция „Десет години обучение по журналистика в Централна и Източна 
Европа“, организирана от Факултета по журналистика и масови комуникации в 
Университета в Букурещ, Румъния между 6-10 декември 2000 г. Нашият Факултет по 
журналистика и масова комуникация е представен от проф. Лилия Райчева, която е 
подготвила презентацията за България на английски език15 (№1262) и пише специален 
обзор  за обучението във ФЖМК (№1264). Именно радикалните социално-политически 
и икономически промени от 1989 г., твърди Лилия Райчева, интензифицират и 
публикационната дейност на българските учени в областта на журналистиката, 
медиите и комуникациите. Периодът 1990–2000 г. е революционен за висшето 
образование по журналистика у нас, наред с демонополизацията на подготовката на 
журналисти и с еманципацията от съветската образователна парадигма, и с развитие 
на издателската дейност – издаване на преводни и оригинални научни трудове16.

Обхват на библиографията

През изминалите 32 години на демократично университетско образование по 
журналистика и масова комуникация преподавателите от общо 10 висши училища 
допринасят за обогатяването и развитието на науката и  осигуряват учебния процес 
със световно съизмерими авторски трудове. Според класацията за професионално 
направление „Обществени комуникации и информационни науки“ в Рейтинговата 
система на висшите училища в България това са: Софийски университет „Св. Климент 
Охридски“, Университет за национално и световно стопанство, Университет по 
библиотекознание и информационни технологии, Югозападен университет „Неофит 

12  Йорданова, Росица. Специалността „журналистика“ във Варненския свободен университет Черноризец Храбър. В: 
Българско медиазнание: Годишно издание за медианаука и медиапублицистика = Bulgarian Media Studies: annual 
publications of Balkanmedia Association for media science and media journalism: Т. 1, 1996, с. 437-442.

13  Кочемидова, Христина. С поглед към медиите на XXI век: Основни цели на програмата по журналистика към АУБ. В: 
Българско медиазнание: годишно издание за медианаука и медиапублицистика = Bulgarian Media Studies: annual 
publications of Balkanmedia Association for media science and media journalism: Т. 1. София: Балканмедия, 1996, с. 
408-419.

14  Цонева, Гергана. Специализацията „Журналистика“ в Пловдивския университет „Паисий Хилендарски“. В: Българско 
медиазнание: годишно издание за медианаука и медиапублицистика = Bulgarian Media Studies: annual publications of 
Balkanmedia Association for media science and media journalism: Т. 2. София: Балканмедиа, 1998, с. 925-926.

15  Raycheva, Lilia. Journalism Schools In Europe: Bulgaria: Faculty of Journalism and Mass Communication from Sofia, St. Kliment 
Ohridski University. In: The Global Network = Le Reseau Global (School of Journalism and Mass Communication Studies, 
University of Bucharest), 2001, No 15-16, pp. 19-61.

16  Raycheva, Lilia. The 1989-1999 Decade of Journalism Training in Bulgaria. In: The Global Network = Le Reseau Global (School 
of Journalism and Mass Communication Studies, University of Bucharest), 2001, No 15-16, pp. 203-211. 
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Рилски“, Шуменски университет „Епископ Константин Преславски“, Великотърновски 
университет „Св. св. Кирил и Методий“, Нов български университет, Американски 
университет в България, Бургаски свободен университет и Пловдивски университет 
„Паисий Хилендарски“ (присъства в направлението за последно през 2014 г.). 

Фиг. 1. Класация в направление „Обществени комуникации и информационни науки” по 
публикационна дейност за 2021 г. 

(група индикатори „Научни изследвания”, селектирани по брой статии в Scopus или Web of Science 
и брой публикувани доклади от научни конференции в Scopus или Web of Science)17

Библиографията „Медии и комуникации“ установи 6480 заглавия (библиографски 
единици) за фиксирания период, но не претендира за изчерпателност и абсолютна пълнота. 

Максимална пълнота във всеки от видовете научни публикации е търсена само 
за щатните преподаватели във ФЖМК – родното място на висшето образование по 
журналистика в България.

17  Рейтингова система на висшите училища в България: Висши училища: Професионално направление „Обществени 
комуникации и информационни науки“, 2022. Available  from: https://rsvu.mon.bg/rsvu4/#/custom-rankings
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За учени и изследователи от други научни звена на СУ и други висши училища 
са отразени само заглавия, които имат трансферна стойност и ясна демонстрация 
на принадлежност към академичното поле на ФЖМК. 

Целта беше да не се пропускат такива заглавия, които са изиграли ключова 
роля и са имали важно влияние върху формирането на цялостния профил на 
университетските специалности и преди всичко на тези, които са доказали своята 
значимост и незаобиколимост.

При проучване на видовете научни публикации в научноинформационните бази 
данни и библиотечните каталози се преследваше максимална пълнота приоритетно 
за книгите – сборниците и монографиите. Причината е, че тези книги изиграха и 
продължават да играят ключова роля във висшето образование по комуникации и 
медии в България. Те са повлияли и продължават да влияят върху качеството на 
обучението, върху мисленето и върху плановете на студентите и абсолвентите. 
Тези книги присъстват както в библиографиите към учебните програми по 
дисциплините, така и в ядрото на специализираните библиотеки на съответните 
академични звена в страната. Само чрез издадена книга могат да се удостоверят 
завършени цикли, обеми и изпълнени индивидуални и институционални цели в 
която и да е област на науката. Книгата, нека напомним, все още е единствената 
финализираща медия, изобретена от човечеството.

Студиите и статиите винаги са били по-трудният за обхващане хоризонт, тъй 
като е известно, че националната библиография на България и библиографско-
информационните отдели на академичните и научните библиотеки рядко 
извършват аналитично разкриване на съдържанието на депозираните сборници и 
продължаващи издания. 

Чуждестранните автори, видими в Индекса на имената, са съавтори на 
българските колеги и тяхното присъствие е извънредно важно. То доказва 
интеракцията, международното сътрудничество, извънграничния рефлекс и 
авторитет на българските учени по журналистика и по медийна и комуникационна 
наука като цяло. Съавторството и колаборацията с учени от чужбина е нашата 
акредитация за трансгранична значимост, за научна компетентност със знак за 
световно качество и за научен продукт с виза за световен трансфер. 

Основни канали за библиографското проучване

За основа на настоящата библиография послужи „Научна библиография (2000–
2013)“ на преподавателите във Факултета по журналистика и масова комуникация 
при СУ18, която беше публикувана на интернет страницата на ФЖМК и се наложи 
като изходен ресурс за научноизследователската и образователна дейност в 
съответните специалности и дисциплини. Водещите източници за достоверна 
библиографска информация бяха информационната система „Авторите“ – база 
данни за научната дейност на Софийски университет Св. Климент Охридски 

18  ФЖМК: Научна библиография на преподавателите (2000-2013). Състав. Милена Цветкова. София, 2013. Available  
from: https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/content/download/103203/782473/version/1/file/PUBLICATION_FJMC_
SU_2000_2013New.doc; https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/content/download/103203/782473/version/1/file/
PUBLICATION_ 

https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/content/download/103203/782473/version/1/file/PUBLICATION_FJMC_SU_2000_2013New.doc
https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/content/download/103203/782473/version/1/file/PUBLICATION_FJMC_SU_2000_2013New.doc
https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/content/download/103203/782473/version/1/file/PUBLICATION_
https://www.uni-sofia.bg/index.php/bul/content/download/103203/782473/version/1/file/PUBLICATION_
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(https://authors.uni-sofia.bg), Научноизследователският портал на Софийския 
университет Св. Климент Охридски (https://research.uni-sofia.bg), Регистърът 
за научната дейност в Република България на НАЦИД (https://cris.nacid.bg/pub-
lic/scientist-search), Регистърът на академичния състав в Република България на 
НАЦИД (https://nacid.bg/bg/register_RAS), Българската национална библиография 
(http://www.nationallibrary.bg/www/онлайн-ресурси/българска-национална-
библиография), националният виртуален каталог COBISS  (https://bg.cobiss.net), 
сводният каталог НАБИС (http://unicat.nalis.bg). За разширеното библиографско 
търсене бяха използвани Books-in-Print – Национален регистър на издаваните 
книги в България (http://booksinprint.bg),  НАБИС – Репозиториум (http://dig-
ilib.nalis.bg/xmlui), BPOS – Български портал за отворена наука (https://bpos.bg), 
CEEOL – Central and Eastern European Online Library (https://www.ceeol.com), Goo-
gle Scholar (https://scholar.google.com).

Методика на библиографията

Методологичната теза, с която се работи, е за осмисляне на библиографията 
като кумулативна книга на кондензираното знание за дадена област от живота и 
като медиатор в обществото на знанието. Тази теза за библиографията като медия е 
теоретизирана в две научни статии на съставителя – „Търсещият човек: репутацията 
на библиографската култура“ (№2094) и „Библиографията като медия“ (№2086). 

Настоящата библиография е създадена при съобразяване с две ключови 
обстоятелства – невъзможният отдалечен достъп до публикуваните преди 2004–2005 
г. трудове на хартиен носител и интернет революцията в публикуването и четенето 
на научни публикации с отворен достъп в годините след това. Всяка библиографска 
единица е описвана с грижа към новото поколение потребители, изискващи точни 
метаданни, релевантни на инструментите за търсене, пряк достъп до оригиналните 
публикации и стандартизирани формати за тяхното цитиране.

Принципите на създаване на библиографията са съгласувани с документа 
„Международни принципи на каталогизацията“19. Одобрените от професионалната 
общност принципи унифицират номиналната информация в съвременните 
библиографии и други набори от данни и гарантират единен подход към описанието 
и предметизирането на всички видове източници и ресурси. 

И в този документ е заявено, че най-важният принцип при създаването на 
библиография е „Удобство за потребителя“. Това задължава библиографа да работи 
„с мисъл за потребителя“ – да предоставя прецизни и разбираеми библиографски 
описания и да ги форматира в подходящ за намиране и използване вид. 

Съгласно принципа „Представяне“, библиографското описание в настоящата 
библиография представя метаданните на сборниците, монографиите и статиите 
така, както са в оригинала. 

19  Изложение на Международните принципи на каталогизацията от Секцията по каталогизация на ИФЛА и Срещите на 
експертите по Международни правила за каталогизация: Издание от 2016 г., с минимални поправки от 2017 г. от 
Agnese Galeffi (председател), Maria Violeta Bertolini, Robert L. Bothmann, Elena Escolano Rodriguez, Dorothy McGarry. 
В: ББИА онлайн, 2022, №2, с. 25-27. Ориг. достъпен на: https://www.ifla.org/wp-content/uploads/2019/05/assets/
cataloguing/icp/icp_2009-bg.pdf

https://authors.uni-sofia.bg
https://research.uni-sofia.bg)
https://cris.nacid.bg/public/scientist-search
https://cris.nacid.bg/public/scientist-search
https://nacid.bg/bg/register_RAS
http://www.nationallibrary.bg/www/онлайн-ресурси/българска-национална-библиография
http://www.nationallibrary.bg/www/онлайн-ресурси/българска-национална-библиография
https://bg.cobiss.net
http://unicat.nalis.bg
http://booksinprint.bg
http://digilib.nalis.bg/xmlui
http://digilib.nalis.bg/xmlui
https://bpos.bg
https://www.ceeol.com
https://scholar.google.com
https://www.ifla.org/wp-content/uploads/2019/05/assets/cataloguing/icp/icp_2009-bg.pdf
https://www.ifla.org/wp-content/uploads/2019/05/assets/cataloguing/icp/icp_2009-bg.pdf
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Формата на заглавието и подзаглавието на отделната библиографска единица 
също се основават на формата, с която се появяват при първо публикуване. Ако това 
не е възможно, се възприема формата, оповестена в официални библиографски 
системи (преди всичко в националната библиография на държавата). Всяка 
повторна публикация на същото произведение е присъединена към първата, без да 
получава друг уникален номер.

Формата на името на лицата с авторска отговорност (автори, съставители, 
редактори, преводачи, рецензенти) е фиксирана по начина, по който лицето е 
предпочело да се изписва в конкретната публикация. Когато допускаме, че това 
лице може да бъде търсено като автор по автентичната (официалната) фамилия, 
препратките в „Индекс на имената“ от по-малко известното към популярното име 
са задължителни. Препратки от име към име са правени в още два случая – когато 
лицето публикува под различно авторско име в различни периоди от живота си 
(след смяна на фамилията или легитимиране с двойна фамилия с тире) и когато 
авторското име варира в различна транслитерация в чуждоезични публикации.

Съгласно принципа „Съвместимост“ библиографските описания на ресурсите 
са съставени по международно признат стандарт и това за България е ISBD 2012 
Международен стандарт за библиографско описание: консолидирано издание20. 
Азбучното подреждане е извършено съгласно БДС 12691-75 Правила за азбучно 
нареждане на описания на печатни произведения. Цитирането на източниците 
в текстовата част следва националния стандарт БДС ISO 690:2021 Ръководство 
за библиографски позовавания и цитиране на информационни ресурси. Тази 
технологична дисциплина е важна с оглед на изискването за отворен достъп 
до публикуваните библиографии, свързан с изискванията за съвместимост с 
аналогични бази данни и за точно повторно използване на библиографската 
информация21.

В съответствие с другите два принципа от „Международни принципи 
на каталогизацията“ – „Отвореност“ и „Достъпност“, които насърчават 
прозрачността и отворения достъп на библиографските данни и достъпността 
на функционалностите на системата за търсене, издателят на настоящата 
библиография гарантира и нейното онлайн публикуване.

Структура и форматиране на библиографията

Библиографският корпус организира печатните и електронните ресурси в три 
публикационни формата – (1) сборници, (2) колективни и персонални монографии 
и (3) студии и статии в периодични издания и сборници. 

20 ISBD 2011 Международен стандарт за библиографско описание. Консолидирано издание. София: Българска библиотечно-
информационна асоциация, 2012. 282 с. Available  from: https://www.lib.bg/consult/Полезни-документи/Документи-
на-ИФЛА/Стандарти/63-ISBD-Международен-стандарт-за-библиографско-описание-Консолидирано-издание,-2012. 
Ориг.: ISBD 2011 International standard bibliographic description. Recommended by the ISBD Review Group; approved 
by the Standing Committee of the IFLA Cataloguing Section: Consolidated ed. Berlin; München: De Gruyter Saur, 2011. 
Available  from: https://www.ifla.org/publications/ifla-series-on-bibliographic-control-44?og=8708

21  Същите стандарти са референтни на: Изисквания за приемане и оформяне на ръкописите за Годишника на ФЖМК. В: 
Софийски университет: Факултет по журналистика и масова комуникация: Годишник на ФЖМК и публикации на 
преподаватели, 2022. Available from: https://fjmc.uni-sofia.bg/science/annual

https://fjmc.uni-sofia.bg/science/annual
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Подреждането на библиографията следва хронологично-форматно-азбучен 
принцип. Общият ред на библиографския корпус е хронологичен – по година 
на публикуването. В рамките на всяка година са обособени три сектора, според 
издателския формат на публикацията (сектор „Сборници“, сектор „Монографии“, 
сектор „Студии и статии“). Библиографските единици във всеки форматен сектор 
следват строг азбучен ред – подредени са първо на кирилица, след тях на латиница.

Доколкото е възможно, за всяка описана библиографска позиция са дадени 
пълни библиографски данни. Повечето публикации са издирени и описани de visu.

Форматът на представените метаданни следва стандартизираните библиографски 
операции. 

Всяка книга се представя с данни за автор (автори), заглавие, място на издаване 
(град), издателство, година на издаване, обем (общ брой страници) и международен 
стандартен номер ISBN.

При колективните издания (сборниците и колективните монографии) се съобщава 
и името на техния съставител, научен редактор и рецензент, в случай, че е обявен в 
зоната за авторска отговорност в самото издание. Тези данни са ограничени, тъй като 
много често липсват и в официалните бази данни за библиографска информация. 

Студиите и статиите са описани аналитично с пълни метаданни и с проверим 
обем – с номерата на начална и крайна страница при физическите издания и с DOI 
или точен уеб адрес при онлайн изданията.

Количествени характеристики

Рекапитулацията от библиографското проучване за приноса на нашите учени по 
журналистика, медии и комуникации в периода 1990–2022 г. дава следната количествена 
картина:

•	 Корпусът съдържа общо 6480 библиографски единици, обособени за всяка 
година в три публикационни формата (сборници, монографии, студии и 
статии). От тях 5917 са на кирилица, 563 са на латиница. 

•	 Общият брой на сборниците е 579 (542 на кирилица, 37 на латиница).
•	 Общият брой на монографиите е 1225 (1196 на кирилица, 29 на латиница).
•	 Общият брой на студиите и статиите е 4676 (4179 на кирилица, 497 на 

латиница).
•	 Общият брой на имената с авторска отговорност е 2629 (2372 на кирилица, 

257 на латиница).
•	 Общият брой на периодичните издания, които са дали трибуна за студии и 

статии в областта, е 394 (282 на кирилица,  112 на латиница).
•	 Общият брой на предметните рубрики в съдържателния обхват на 

библиографията е 2245 (1806 на кирилица, 439 на латиница).
Очертаната рекапитулация е представена на диаграмите.
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Научен апарат 

Системата от показалци (индекси) към библиографския корпус е задължително 
условие за осъществяване на комуникационната функция на този вид издания. Те 
осигуряват „интериорната“ обратна връзка при информационното търсене в ракурси, 
различни от хронологичния. На потребителите на настоящата библиография сме 
предоставили три индекса – на имената, на периодичните издания и на предметните 
полета. 

Индексът на имената обхваща лицата с авторска отговорност във всяко 
библиографско описание. Общият им брой е 2629 – 2372 на кирилица и 257 на 
латиница. Подредени са строго азбучно в инверсираните си форми. Експонирани 
са седем функции на имената, шест от които са различни от позицията на основен 
автор. Номерата на библиографските описания са издредени срещу името в 
последователност, съответстваща на степента на отговорност в конкретния 
информационен ресурс като се предхождат от обозначение за съответната функция:

1.	 автор
2.	 автор на предговор (предг.) 
3.	 преводач (прев., transl.)
4.	 съставител (състав., comp., Hrsg.)
5.	 редактор (ред., ed., dir.)
6.	 рецензент (рец.)
7.	 за него/нея
Работата с индекса на имената е координирана в двете си лексикални части 

(кирилица и латиница) чрез система от препратки. Препратките в кирилицата са три 
вида: от стара (неактуална) форма на името към познатата (предпочитаната) форма в 
различни периоди от публикационната му дейност; от официалната форма на името 
на кирилица към формата му на руски език; от името на кирилица към формата му на 
латиница. Препратките в латиницата са два вида: от рядко срещаната латинизирана 
форма на името  към популярната (коректно транслитерирана) форма на името; от 
старо (неактуално) име към актуалното (предпочитаното) авторско име на латиница 
в различни периоди от публикационната му дейност.

Индексът на периодичните издания обхваща всички периодични издания, 
които са дали трибуна за студии и статии в тематичния обхват на библиографията. 
Общият им брой  е 394 – 282 на кирилица и  112 на латиница. Заглавията са с пълни 
библиографски данни по регистрацията в системата ISSN и съгласно промените 
в заглавни и подзаглавни данни, проследени от националния каталог COBISS. 
Откроиха се т.нар. ядрени научни списания на нашето направление:

•	 Годишник на Софийския университет Св. Климент Охридски, Факултет по 
журналистика и масова комуникация 

•	 Newmedia21.eu. Медиите на 21 век: онлайн издание за изследвания, анализи, 
критика 

•	 Медии и език
•	 Медиалог
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•	 Медии и обществени комуникации 
•	 Медии и комуникации на 21. век 
•	 Реторика и комуникации 
•	 Годишник на Департамент Масови комуникации на НБУ
Индексът на периодичните издания дава особено важна оптика, тъй като 

позволява да се установят водещи или особено влиятелни центрове на издателска 
дейност в България в периода 1990–2022 г. не само по проблеми на журналистиката, 
а и в интердисциплинарното поле на комуникациите и медиите.

Предметният индекс реферира към съдържателните аспекти на библиографията. 
Чрез него е направен аналитичен разрез на темите на публикациите. Структуриран 
е в рубрики и подрубрики. Общият брой на експонираните ключови думи и 
словосъчетания е 2245 – 1806 на кирилица и 439 на латиница. Препратките в 
предметния индекс са три вида: от кирилизирано наименование на търговска марка 
към оригиналната му форма,  от абревиатура към разгърнатото ѝ изписване и 
кръстосани препратки между паралелно утвърдили се в транскрипция и в оригинал 
чуждици.

Предметният индекс изведе както важни ретроспективни факти, така и проблеми 
в терминологията на нашите научни дисциплини. В ретроспекция, например, вече 
може да се констатира коя е първата публикация или кой е първият автор в България 
по дадена тема или проблем след 1990 г. Можем да установим и кои ключови думи 
имат най-голямо публикационно покритие, респективно – кои научни обекти са 
разработвани с най-интензивен интерес от българските учени. Най-представителните 
предметни рубрики на кирилица са: журналистика, медии, комуникация, общуване, 
връзки с обществеността, телевизия, радио, книга, култура, образ, информация, 
социални мрежи. Водещите предметни рубрики на латиница са: PR, media и com-
munication. По отношение на термините в заглавните и подзаглавните данни 
на публикациите се очертаха два проблема: граматичен и семантичен дисонанс 
(напр. комуникативен – комуникационен; комуникация – комуникиране; четивен 
– читателски) и лексикални дублети и деривати при русизми и англицизми (напр. 
средства за масово осведомяване – средства за масова информация – средства за 
масова комуникация – масмедии – медии; PR – ПР – пиар – пъблик рилейшънс – 
връзки с обществеността; периодика – периодичен печат – периодични издания; 
печат – преса – печатна преса; интеркултурен – междукултурен; социални медии – 
социални мрежи; медиа – медия; крос-медия – кросмедия; уеб-сайт – уебсайт – уеб 
сайт; бренд – бранд; мърчандайзинг – мърчъндайзинг и др.).  

Предметният индекс всъщност беше най-трудната част от работата върху 
интерактивността на корпуса, но решението да бъде създаден беше акт на осъзната 
отговорност. Защото, както обяснява още през 1948 г. академичният библиограф  Е. 
Файдел, съдържанието на трудовете се разкрива най-успешно чрез предметните 
ключове, които следва да се признаят за задължителни за научните библиографии22. 
Аналитичният перископ в настоящото издание, какъвто е предметният индекс, 

22  Файдель, Э. П. О работе над библиографией трудов ученых. В: Труды Библиотеки АН СССР. Москва-
Ленинград, 1948, с. 77.
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действително дава добавена информационна стойност към отчета на приносите ни 
като учени пред нашите колеги, пред нашите студенти и пред нашите работодатели.

Заключение

С удовлетворение можем да кажем, че в резултат на приложения библиографски 
подход разполагаме с представителен фонд от „Публикации на българската наука 
за медиите и комуникациите“.  И тук е мястото да припомним научните задачи при 
създаването на тематична научна библиография: 1) популяризиране на постиженията 
на националната наука, 3) създаване на информационна база за изучаване на историята 
на отделните научни дисциплини, 3) организиране на функционална съвкупност 
от метаданни за отделна академична специалност, моделираща периметъра ѝ от 
преки компетенции, ядрените ѝ издателства и списания и мрежата на научните ѝ 
комуникации, 4) съхраняване на образите на доайените в дадена научна парадигма и 
на техните ученици, развиващи или възстановяващи научните школи за следващите 
поколения. 

Силно се надяваме, че предложената библиография ще стимулира „облачните“ 
изследователски клъстери по интереси и школите-инкубатори на перспективна наука. 

Присъствието в нея на автори от различни поколения студенти, докторанти, 
доценти и професори доказва, че концепцията за функциите на журналистическото 
образование се модернизира и разширява основно чрез приемствеността. Днес тя 
включва, от една страна, създаването на необходимите за абсолвентите условия да 
използват полученото в университета знание и да го превърнат в социални действия.  
Квалифицира ги за ролята им на медиатори на публичността, които да обслужват с 
рационална и емоционална информация, да поддържат информационното равновесие 
на гражданите, стимулира ги да разпознават и собствените си информационни 
и комуникационни проблеми. От друга страна, „публикационно брандираното“ 
висше образование и аудиторното общуване със световно разпознаваеми учени 
провокира самите обучавани да вземат активно участие в научното осмисляне на 
света на медиите и комуникациите и лично да участват в създаването на ново научно 
съдържание. Достъпът до кумулативна библиография по изучаваната наука може да 
им открие хоризонти и за научно базирани бизнес проекти, включително за курирани 
информационни услуги за студенти, дипломанти, докторанти, изследователи, научни 
ръководители, рецензенти, редактори, журналисти и лица от мениджмънта на науката 
и висшето образование.

Това са само част от очакваните ползи от достъпа до „публикуваната памет“ 
на науката за медиите и комуникациите в България за изминалите 32 демократични 
години. 
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Братанов, Емил 5631, 5938-5941
Братанов, Иво 3846
Братанов, Пламен 329, 1335, 1496, 1687, 1899, 

1947-1948, 2125, 2169-2170, 2318, 2371-
2373, 2593, 3092, 5062

Братанова, Калина 5868 
Братоева, Ингеборг 1949, 3577
Братоева, Лилия 3029
Брезински, Стефан 1097
Брестничка, Румяна 1688, 4155а
Бриченко, Христина 4707
Бръзицов, Христо Димитров за него 4839
Будева, Соня 3320
Будимов, Христо 1950
Будинов, Светослав 632
Будинова, Кремена 1080 
Бузера, Йон 3498
Букурещлиев, Михаил за него 3106, 4751
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Бурдийо, Пиер за него 565
Буров, Стоян 6256, ред. 4636, 5258
Бурова, Ани състав. 3492
Буруджиева, Татяна 330, 633
Буцев, Христо състав. 494
Бучков, Петър 5121, 5256
Бучкова, Таня 3093, 3321
Бързачка, Аделина 6257
Бъчваров, Иван 1885
Бъчварова, Таня 634

В 
Вагенщайн, Жаклин 4158
Вазински, Мария 3495
Вазов, Иван за него 807, 935, 985, 1943, 4389
Вайсова, Леа състав. 3771, ред. 4975
Валентинова, Цветелина 6178
Валтер, Хилмар 4708
Вангелов, Никола Любомиров 3847, 4156, 4404, 

4709, 5063, 5327, 5632-5634, 5869, 5942, 
6179, 6258

	 вж и Vangelov, Nikola 
Ванков, Николай 3780, 4069
Ванчев, Руси Маринов 
	 вж Маринов, Руси
Вапцаров, Никола за него 1903, 2783, 3089
Варзоновцев, Дмитрий 253, 330а
Варов, Александър 1132
Вартоломеев, Стойо 4158
Васев, Мариян 5635
Васил Левски за него 5035
Василев, Бойко 948, 1098, 2594, 4405, 5636
Василев, Валентин 4995
Василев, Васил 930
Василев, Георги 1615, 1951, 2595, 4646
Василев, Григор за него 1547
Василев, Димитър 4406
Василев, Йордан 4070, за него 1683
Василев, Любомир 4071
Василев, Марин за него 2603
Василев, Симеон (1886-1942) за него 1133, 1745 
Василев, Симеон Игнатов 778, 1098а, 1326а,1497, 

1743, 2125а, 3259а, 5269, 5637-5638, 
5870, 5943-5948, 6165, 6259-6266, 6420, 
6438-6439, състав. 5242, за него 5474 

	 вж и Vasilev, Simeon
Василев, Юлиан 4407

Василева, Антоанета 1293, 2126
Василева, Бистра 3030, 4339, 5844, 6180
Василева, Валентина 4109 
Василева, Деспина състав. 6151
Василева, Евгения 4694, 5328
Василева, Елка 740
Василева, Зарина 5639, 5949-5951
Василева, Мария състав. 4050
Василева, Мая Димитрова 3848, 4157, 5329-5330, 

5640-5643, 5952, 6181, 6267-6268, 6421 
	 вж и Vassileva, Maya 
Василева, Михаела 5064
Василева, Петя 2596
Василева, Радостина 5065
Василева, Румелина 3578, 3772, 4325-4326, 6159, 

прев. 4325-4326, състав. 3772, 6159, ред. 
6159

Василева, Светлана 3579
Василева, Силва ред. 5841-5842
Василева, София 3768
Василева, Стелиана 4734
Василева-Груева, Петя 3781
Ватева, Веселина 3247, 4710, 5711, 6148, ред. 

3759, 5838
Ватова, Ивелина 1482, 1549, 1744, 5066
	 вж и Vatova, Ivelina 
Вацев, Валентин 5644
Вацов, Димитър ред. 4975
Вацов, Светлозар 4647, ред. 4665
Вачков, Лъчезар 396, 635, 1486, 1689, 2319
Вачков, Марко за него 401
Вачков, Христиан 4711
Ведър, Йордан 1498, 2528, 4648, ред. 3019
Ведър, Олимпия 4648
Вежинов, Павел за него 4391
Веков, Тони 3260, 3782
Велев, Александър 179
Велев, Евгени 3580, 4712-4713
Велев, Младен 1099
Велева, Мериан 4714
Велева, Миляна 5862
Великов, Иво 5953
Великов, Никола 4072
Великова, Мария 636
Великова, Снежана 2597, 2850, 3849, 4340, 4715-

4716, 5067, ред. 3236, 3493, 3763, 4060, 
4328
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Велинова, Емилия 4408
Велинова, Миглена 103
Велинова, Нели 4717, 6466
	 вж и Velinova, Neli 
Велинова, Хелиана 1550
Величков, Александър 1900
Величков, Асен 4409
Величков, Петър 421-422, 637, 779, 949, 1133, 

1745-1746, 4158, 5331-5333, 5645-5647, 
5954-5955, ред. 730

Величкова, Лора 4718
Велкова, Росица 66, 423, 1134-1135
Велчев, Андрей 4719, 5871, 6269
Велчев, Боян 4410, 6182
Велчев, Велчо Тодоров за него 4250
Велчева, Вержиния 119
Велчева, Зорница 1081
Венев, Антон 5334
Венелинова, Наталия 1136, 1333, 1336, 1548
Венин, Георги 2787
Венков, П. 2598
Веселинов, Димитър 4159, 4381
Веселинов, Людмил 2599
Веснина, Людмила 3094
Вестерман, Арне за нея 3354
Видев, Станислав 4720
Виденов, Михаил 424, 496, 741, предг. 764, 

състав. 307
Витанова, Стоя-Александрина 4411
Вихърова, Възкресия за нея 1606
Вичева, Петина 5556
Вичева-Василева, Петина 1592
Владимиров, Д. 120
Владимиров, Симеон 1747
Владимирова, Геновева 5068
Владимирова, Юлия 6270
Владков, Александър 5069
Владков, Емил 3418
Владкова, Весела прев. 3764
Владова, Илиана 2111, състав. 2111, ред. 2111
Владова, Миглена 5557
Власева, Теодора 2851
Влахова, Радка 780
Воденичаров, Борис 519 
Воденичаров, Димитър 5070
Воденичаров, Петър 523, 1337, 5071

Воденичарски, Сашо 3581, 5072-5073, 5558-5559, 
5648-5649

Войнарович, Юлия 1748
Войников, Добри Попвасилев за него 4432
Войнова, Емилия 67
Войнова, Катерина 5335
Волгин, Петър 1137
Волц, Георг за него 6319
Вунова, Камелия 3518
Вутов, Иван 5872
Вучков, Юлиан 4
Въгленов, Станимир състав. 3008
Вълева, Марта 1825
Вълканов, Валентин 5074
Вълканова, Анна 5256
Вълканова, Вероника 962, 2108, 2187, 3329, 3595, 

3867
	 вж и Valkanova, Veronika 
Вълканова, Веселина Йорданова 17-18, 68, 121-

122, 254, 331-333, 638-639, 781-784, 950, 
1100, 1338, 1749-1750, 2171, 2320, 2374-
2375, 2529, 3095, 3582, 3783, 3850-3853, 
4073, 4160-4162, 4412-4413, 4721-4725, 
5075-5079, 5336, 5560, 5650-5651, 5956-
5958, 6271, 6440-6443, състав. 4629, ред. 
4629, 6154, за нея 5677, 5983

	 вж и Valkanova, Vesselina 
Вълков, Илия 4074, 4726, 6223
	 вж и Valkov, Iliya 
Вълков, Милен ред. 1678
Вълкова, Силвия 2600, 2852-2853
Вълов, Богомил 1690
Вълова, Иванка 4163, 4727, 6183, 6422-6423 
Вълчанов, Вълчан Станков 19, 3096
Вълчанов, Иван 4622, 5337, 5608, 5925, 6158, 

6235, 6436
	 вж и Valchanov, Ivan 
Вълчанова, Маринела 3322, 4414, 5652
Вълчев, Боян за него 3609, 3615, 4187
Вълчева, Пенка 5080
Върбанов, Емил 785
Върбанов, Иван 2572
Върбанова, Радка 2172, ред. 1883
Върбанова, Силвия 492, 2115
Върбанова-Денчева, Кристина 857, 1499, 3590, 

5338, 5653, състав. 3013, ред. 5537
Вътова, Татяна ред. 4616
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Г 
Габе, Дора за нея 5645
Габровска, Свободозаря 334
Гавраилова, Галина 5339
Гаврилов, Иван 2854
Гаврилова, Десислава 2301
Гаджев, Владимир 1138
Газибаров, Нелко 786-787
Галанова, Мария 4728
Галини, Клара 640
Ганев, Иван 641
Ганев, Маргарит ред. 730
Ганев, Петър 520
Ганев, Симеон 6444
Ганева, Калина 4164
Ганева, Мария ред. 1883
Ганева, Сашка за нея 5759
Ганов, Димитър 4415
Ганцаров, Ангел 5873
Ганчев, Жорж за него 3066
Ганчев, П. състав. 1156, 1211, ред. 1156, 1211
Ганчев, Явор 4322
Ганчева, Вера 1953, за нея 6145
Ганчева, Жана 4729, 5340
Ганчева-Зографова, Анастасия за нея 4501
Гарабитов, Стефан 5036
Гарванова, Магдалена състав. 4972, ред. 4981
Гарви, Даниел 788
Гатева, Теодора 2855
Гачевска, Веселина 1308, 1751
Генова, Дафина 5341
Генчев, С. 2598
Генчева, Анета 1752
Генчева, Анна 4071
Генчева, Р. 642
Генчева, Цветана 342
Георгиев, Александър 6445
Георгиев, Благовест 57, 123, 4730
Георгиев, Борис за него 5620
Георгиев, Борислав Л. 124
Георгиев, Боян 4983, 5862
Георгиев, Веселин 4165
Георгиев, Вихър състав. 4480
Георгиев, Георги 2173, 3323
Георгиев, Георги Лозанов 
	 вж Лозанов, Георги

Георгиев, Димо 5081
Георгиев, Дончо 2174
Георгиев, Емил 492, 951, 3854
Георгиев, Живко 255
Георгиев, Иван 1551
Георгиев, Лъчезар 2530, 2788, 3031-3033, 3261-

3263, 3324, 3515-3516, 3784-3785, 4075-
4077, 4166, 4341-4343, 4649, 4997-4998, 
5270, 5342, 5874, 6184-6185, 6187, състав. 
1666, 1875, 2102, 2294, 3007, 3785, ред. 
3785

	 вж и Georgiev, Lučezar 
Георгиев, Любомир 3583
Георгиев, Людмил 952, 1294
Георгиев, Никола 6186, за него 5637
Георгиев, Пеньо 5082
Георгиев, Петко 643, 892, 953
Георгиев, Пламен 3855
Георгиев, Румен 1085
Георгиев, Светлин 1753
Георгиев, Стилиян 3483
Георгиев, Тодор 1954, 2175, 2601, 2856, 3097, 

3247, 3325
Георгиева, Аглика 2176
Георгиева, Анита прев. 1843
Георгиева, Ася 5343
Георгиева, Борислава 1754-1755, 1955, 2177-2179, 

2857, 2859, 2867
Георгиева-Кузова, Борислава 
	 вж Георгиева, Борислава
Георгиева, Валентина 2858, 3856
Георгиева, Гергана 5561
Георгиева, Даниела 5083
Георгиева, Дияна 5562, 5654-5655, 6272
Георгиева, Елена 3482 
Георгиева, Елена Иванова състав. 1478, 1666, 

2102, 2294
Георгиева, Ивелина 5959
	 вж и Georgieva, Ivelina 
Георгиева, Ира 1956
Георгиева, Ирина 4650, 5084, 5344
Георгиева, Камелия 3302
Георгиева, Красимира състав. 5706
Георгиева, Кремена 2602
Георгиева, Мариана 3034, 3584, 5345
Георгиева, Мая състав. 1484
Георгиева, Милена 3585-3586, 3857
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Георгиева, Мита 3079
Георгиева, Николина 2127, 2789, 3264-3265
Георгиева, Олга 789
Георгиева, Радомира 3482
Георгиева, Ралица 6227
Георгиева, Роза 1085
Георгиева, Росица 4416, предг. 3234, състав. 3234
Георгиева, Снежанка 5085
Георгиева, Стела 3516, 3587, 3785, 3858, 4167, 

4343, 6187
Георгиева, Стоянка 1957, 3774
Георгиева, Теодора Марио-Алексова 3326, 5960, 

6188
	 вж и Georgieva, Teodora 
Георгиева, Цветана 4417
Георгиева-Окон, Йорданка 3098
Герасимова, Венета 518
Гергинова, Маргарита 5656
Гергова, Ани 20-23, 69-70, 125-126, 256, 310, 417, 

521, 644, 790-793, 1565, 1756, 2603, 2860, 
3099, 3859, състав. 3, 229, 1668, ред. 1, 3, 
229, 586

Гергова, Яна 4731
Гергова-Еличина, Елена 5961
Герджиков, Анастас Георгиев 4731а, 5962, предг. 

4629
Германов, Стоян 1552, 2604, 4418
Геров, Александър 954, 4055
Герчева-Несторова, Галя 2790, 3035, 3517, 4651
	 вж и Gercheva-Nestorova, Galja 
Гетов, Милен 3327
Гетова, Елена 1139, 1339, 1901, 1958
Гецов, Антон 903, 2791, 2861, 3266, 4732-4733
Гечева, Евелина 5086, 5346
Гешев, Любен 5862, 6143
Гешева, Мая 5279
Гигова, Таня 4419
Гиздов, Николай 1553
Гилигън, Андрю за него 2669
Гиндев, Панайот 5347
Гинев, Росен 1757, 1902, 1959-1960, 2128, 2251
	 вж и Ginev, Rossen 
Глушкова, Нона 5563
Гогов, Иван 2531-2532
Голешевска, Нора 3588
Гологанов, Димитър 1745
Горанов, Ангел за него 520

Горанов, Горан 57
Горанова, Ваня 4899-4900
Горанова, Лидия 3328, 5657
Горанова, Пенка 2533, 3036, 3267, 4420, 4652, 

4734, 4999, 6273
Горнев, Галин ред. 1676
Горчева, Мая 6424
Господинов, Владислав 3860
Господинов, Георги 1140, 1903
Господинов, Драгомир 24
Господинов, Мирослав 1554
Господинов, Николай 2534
Гостилов, Стефан 573 
Готев, Горан 4078
Гоцев, Кирил 1555
Гоцева, Румяна 1961
Градев, Дончо 3387, 6189, ред. 5254
Градинаров, Борислав 1962, 3861, 4168, 4653, 

5658, състав. 5529, 6260, ред. 5529
Грашкина, Ваня 6274
Григоров, Атанас 335
Григоров, Владислав 4421
Григоров, Дилян 3279, 3793
Григоров, Иван 1963, 2180, състав. 2234
Григоров, Илия 1691
Григорова, Добромира 3862
Григорова, Ирина 2862
Гришева, Елена 4422, 5087
Грозданова, Диляна 193
Гроздев, Георги 311
Грозев, Костадин 522, 4169
Грудкова, Силвия състав. 1666
Грънчаров, Михаил състав. 2513, ред. 2513
Гуленова, Десислава 1141
Гуленова, Мария 1141, 5348
Гълъбов, Антоний състав. 1879
Гълъбова, Мила 4735
Гълъбова, Севдалина 1556, състав. 1665
Гърбев, Любомир 742
Гъркова, Ирина 1085, 6446
Гьошев, Александър 5349
Гюзелев, Ясен за него 5278, 5403
Гюлев, Иван 5875
Гюлева, Радосвета 5875
Гюров, Бойко 523
Гюрова, Вяра 492, 1340, 1344, 1760, 1969, 2108, 



561

2115
	 вж и Gurova, Viara 
Гюрова, Зорница 2377, 4654

Д 
Давидков, Цветан 1088, 1295, 3518, ред. 1082, 

5598
Даилова, Анета 2181
Дайнов, Евгений 524, 1285
Дайнова, Аня 1142, състав. 2107
Дамянова, Адриана състав. 5856
Дамянова, Аксиния 4423, 5088
Дамянова, Александра 4424
Дамянова, Жана 794
Дамянова, Радина 6275
Данаджикова, Таня 4425, 4736
Данев, Светослав 477 
Данов, Данаил 3268, 4655, 5089, 5876, 6276, прев. 

1279, състав. 5245, 5861 
	 вж и Danov, Danail 
Данова, Мадлен Василева 6276, прев. 1279, 

състав. 891, 970
	 вж и Danova, Madlen
Данова, Надя 127
Данова, Савелина 888
Даскалов, Николай 183
Даскалова, Добрина ред. 1479
Даскалова, Красимира 743, 795
Даскалова, Николета 2605, 3100, 3863, 4079, 5251, 

състав. 3480, 4034, 4621
	 вж и Daskalova, Nikoleta 
Дацов, Емил 477
Дачев, Мирослав 5963
Дачева, Гергана 2606
Дебочички, Валентин състав. 4039
Деведжиева, Дора състав. 5910
Девкова, Светла състав. 6377
Дееничина, Мария Петрова 71-72, 257-258, 336, 

525, 645, 796, 955, 1557, 1964-1965, 2182-
2183, 2535, 2607-2608, 2863-2864, 3101, 
3589, 4170-4171, 4737-4738, 5090, 5350, 
5659, състав. 1876, 2104, 2506, 4057, ред. 
1876, 2104

	 вж и Deenitchina, Maria 
Декало, Феня 904, 2609
Делева, Росица 4544
Деливерски, Йордан 4739
Делиганева, Милка 797

Делийски, Ангел 1296, 2536
Делчев, Станимир прев. 3764
Делчева, Вида 4172, 4426, 4589-4590, 4740
Денчев, Стоян 3590, 3768, 4080, 4515, 5091-5092, 

5351, 5660, 5964, 5990, състав. 1887, 5845, 
6152, ред. 4330, 4635, 4981, рец. 4325-
4326

Денчева, Ваня 128
Денчева, Кристина 
	 вж Върбанова-Денчева, Кристина
Денчева, Силвена 3591-3592
Дерменджиева, Грета Николаева 25, 259, 492, 

526-528, 646-650, 798-806, 956-962, 1101, 
1143-1148, 1340-1344, 1558, 1758-1760, 
1966-1969, 2108, 2115, 2184-2187, 2378-
2380, 2942, 3329, 3519, 3593-3595, 3864-
3867, 4173-4174, 4671, 4741-4742, 5093, 
5352-5354, за нея 3962

	 вж и Dermendjieva, Greta 
Дерменджиева, Людмила 4743
Дерменджиева, Мария 3868
Дерменджиева, София 2129
Дерменджиева, Татяна състав. 180, 232, 308, 1089, 

1487, 1889
Дертлиева, Ася 807, 4427
Деспотова, Кристина 5094, 5564
Дечев, Захарий 3868а 
Дечева, Цветелина 4158
Деянов, Петър 260, 744, 963, 1149, 1761, 1904
Деянова, Лиляна 3102, състав. 890
Джаджев, Иван 228
Джамбазов, Венцислав 3103
Джамбазова, Боряна ред. 6171
Джамбазова, Цветелина 5661-5662, 5965-5968, 

6277
	 вж и Dzhambazova, Tsvetelina 
Джановска, Николина 5095
Джарова-Караколева, Яна 3869, 5663
Джелепов, В. Т. 337
Джиджев, Тодор 811
Джонгова, Мария 4521
Джоргова, Михаела 3330
Джунджаров, Щерион 3870
Джунс, Том ред. 4975
Диамандиева, Мария 3871-3872, 4081, 4428
Дилов, Любен син 546, 1150
Димитров, Васил 964, 3596, 3874
Димитров, Велиян 3875-3876
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Димитров, Веселин Мамков 104, 233-234, 312, 
338, 397, 965-968, 970, 1151-1154, 1500-
1502, 1970, 3037, предг. 891, 969, състав. 
886, 1279, ред. 583, 883, 886, 1280, рец. 
1897, за него 1721, 1743, 1754, 2523

Димитров, Георги 3877, 4429
Димитров, Георги Г. 26, ред. 5521
Димитров, Димитър 905, 3877, 4175, 4430
Димитров, Иван за него 5332
Димитров, Иво 5565, 5877
Димитров, Илчо за него 1230  
Димитров, Красимир 906, 4744
Димитров, Павел 2333
Димитров, Румен 651
Димитров-Мечкарски, Тодор състав. 5839
Димитрова, Алексения състав. 3008
Димитрова, Анелия 1243 
Димитрова, Антоанета 2381, състав. 4041, ред. 

4041
Димитрова, Божана за нея 4373
Димитрова, Боряна 425, 652, 971, 1155
Димитрова, Веселина 3873
Димитрова, Галя 755
Димитрова, Геновева 820
Димитрова, Гинка 5844, 5878
Димитрова, Десислава 4176
Димитрова, Диана 5000
Димитрова, Донка 339
Димитрова, Елена 3498
Димитрова, Златина 5665, 6447
Димитрова, Ив. 34
Димитрова, Илияна 3104
Димитрова, Ирена 2610
Димитрова, Искра 426
Димитрова, Кристин 4745, 5096
Димитрова, Малина 5853, състав. 5853
Димитрова, Маргарита 5879-5880
Димитрова, Мая 1971, 2130
Димитрова, Милена 907, 972, 4746, 5853, състав. 

5853
Димитрова, Михайлина 4211
Димитрова, Николина 6425
Димитрова, Радина състав. 2308
Димитрова, Сандра 3672
Димитрова, Светослава 6058, 6060, състав. 5845, 

6152
Димитрова, Таня 808

Димитрова, Татяна 6426
Димитрова, Тодорка 2228, 3331
Димитрова, Труфка 5271
Димитрова, Цветелина 4325-4326, прев. 4325-

4326
Димитрова, Юлия 218
Димитрова, Яница 3105, 3786, 4431, 4747, 5566, 

състав. 4972, 6155, ред. 5537
Димков, Николай 4432
Димов, Венцислав Димов 194, 217, 261, 262-265, 

289, 340-341, 427-428, 461, 529-530, 653-
654, 809-811, 839, 1762, 1884, 2188-2191, 
2382-2385, 2386, 2611, 2865-2867, 3038, 
3106-3114, 3520, 3597-3603, 3878-3894, 
4177-4181, 4257, 4433-4437, 4524, 4748-
4753, 5097-5099, 5355-5360, 5567, 5666-
5673, 5969, 5970-5973, 6190, 6209, 6278-
6282, състав. 1884, ред. 1884, за него 4269

	 вж и Dimov, Ventsislav 
Димов, Недялко 3332
Димов, Петко 3269, 5568, 5881
Димов, Петър 2131
Димова, Екатерина 1763, 1972
Димова, Емилия 3545, 3787-3788
Димова, Ирена 4754
Димова, Кристина 2387
Димчев, Александър 1973, 3604-3605, 3895, 4182, 

4755-4756, 5100, 5361
	 вж и Dimchev, Alexander 
Димчев, Кирил за него 1882
Димчева, Анжела 5362
Динева, Евелина 2537, 3308, 3606
Динеков, Петър за него 1575
Динков, Динко 4438
Динков, Никола 2192
Дичев, Ивайло 58, 745, 1974, 2612, 3115, 3607, 

състав. 2707, 2774, 3242, за него 6042
Дмитриева, М. В. 2613
Добрев, Добрин ред. 1284
Добрев, Красимир 908
Добрева, Албена 4757
Добрева, Даниела 429
Добрева, Доротея 2388
Добрева, Елка 266, 2389, 2614, 2792, 3270, ред. 

1479, 3236, 3493, 3763, 4060, 4328, 4340, 
4969, 5544, 5835

Добрева, Наталия 2868
Добрева, Снежанка ред. 5539
Добревски, Кирил 73
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Доброплодни, Сава за него 5058
Доган, Ахмед за него 4293, 4574-4575
Доганов, Димитър 105, 235, 313-314, 592, 746, 

909, 1074, 1481
Дойнов, Дойно 1073, 1272
Дойнов, Пламен състав. 895
Дойчинов, Йордан 1559
Дойчинова, Диляна 5731
Дойчинова, Мария 2193, 3789
Докова, Соня 2538, 3790
Долапчиева, Майя ред. 5598
Домозетов, Христо 655
Донев, Александър 2205, 5105
Донев, Тодор 4183
Дончева, Анета 6053-6054, 6369, 6469, състав. 

2509
Дончева, Гергана 1975
Дончева, Теодора 4344
Дончов, Георги за него 5333
Дормишева, Райна 1345
Досев, Владимир 4082-4083
Досев, Николай 4184
Дочев, Христо 2777
Дочева-Стойчева, Полина 4185, 4758
Драганов, Иво 2615, 3271, 3521, 4084, 4439, 5001, 

5674
Драганов, Минчо Стоянов 973-975, 1156-1159, 

1346-1349, 1560-1564, 1764-1768, състав. 
843, 1075, ред. 843, 1075, за него 3770, 
5262, 5377

	 вж и Draganov, Mincho
Драганова, Тодорка 342
Драгиев, Кузман 5363
Драгнева, Настасия 5102
Драгова, Надежда 267
Драгоева, Деяна 5364
Драгоева, Румяна 195
Драгозова-Иванова, Елена 3290, 4085
Драгостинова, Елена 430
Драгулев, Петър за него 3084
Дражев, Стефан 3333
Драмалиева, Валентина 4759, 5675
Дринова, Радияна 129, 5103
Дронзин, Борянка 3334
Дронзина, Татяна 343, 431, 531-533, 747, 812, 

1088, 1297, 1878, 2616, 4656, състав. 6170, 
ред. 1082, 1878, 6170

	 вж и Dronzina, Tatyana
Друмева, Красимира състав. 4618
Дудева, Бистра 2869
Дулов, Владимир 432-433, 4523
Дулчев, Мартин 4440
Дуранкев, Боян 313, 592, 1074, 1298, 1481, 2539, 

3039, 3272, 3483, 3791, 4086
Дурчев, Александър 1160
Душков, Живодар 2870, 3116, 5676
Дюлгеров, Асен 130
Дюркем, Емил за него 6458
Дянкова, Гергана 1299, 1350

Е
Евтимов, Иван 253, 1769, 5365, за него 1058
Евтимова, Вяра 4441
Евтимова, Теодора ред. 5841-5842
Ежова, Елена 5104
Еко, Умберто за него 1043, 2071, 3449, 6470
Елдъров, Георги 434
Еленкова, Николета 1770, 1779
Еленова, Розита 5366
Елин Пелин за него 985
Елцин, Борис за него 2855
Елчинова, Магдалена 196
Емануилиду, Румяна състав. 3496
Емануилова, Евдокия състав. 178
Емирян, Еди 748
Енгелс, Фридрих за него 50
Енев, Красимир 3608
Енев, Неделчо 593
Енева, Десислава 5002
Енчев, Пламен 1351
Естивал, Робер 1565, ред. 1, 14, 21, 41, 586
Ефремов, Ефрем 749, 1102, 1161, 1352, 1503, 

1771, 1905, 2194, 2390, 2871, 5003, 5295, 
5367, 5569, 5677-5680, 5882, ред. 6154

	 вж и Efremov, Efrem 
Ефтимов, Йордан 1826, 6321, състав. 1942, 2060, 

за него 6017
Ефтимова, Андреана Борисова 976-977, 1162-

1165, 1300, 1353-1354, 1419, 1566-1569, 
1700, 1772-1775, 1976-1984, 2195-2198, 
2391-2395, 2540, 2617-2620, 2872-2877, 
3040, 3117-3125, 3273-3274, 3335-3341, 
3613-3618, 3897, 3901-3905, 4087, 4186, 
4188-4193, 4195-4200, 4442-4443, 4449, 
4453-4454, 4657, 4760-4773, 5105-5108, 
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5272, 5368-5373, 5681-5684, 5975-5982, 
5984-5985, 6283-6285, 6448, предг. 3896, 
ред. 6154, рец. 3609-3612, 3615, 3898-
3900, 4187, 4194, 4448, 4450-4452, 5983, 
за нея 3448, 5148, 5423, 5651

	 вж и Eftimova, Andreana 
Ефтимова, Събина 3906, 5328

Ж
Жаблянова, Гергина 4774
Жарова, Мария 4775
Жейнов, Иво 3619
Жеков, Боян 4776
Жеков, Костадин състав. 6144
Желев, Симеон 3522
Желева, Милена 5109
Железаров, Ангел 1166
Желязков, Кирил 5883
Желязкова, Анелия 3126
Женкова, Христина 3342
Живков, Добромир 3127
Живков, Живко 3803
Живков, Николай 3799, 5011
Живков, Петър 1081
Живков, Светослав състав. 4054
Живков, Тодор Ив. 435, за него 5357
Жукова, Даниела 1824-1825
Жулева, Гергана 4455

З
Забунов, Георги 6191
Загорчева, Лиляна 5986
Задгорска, Валентина 3620
Замбова, Антония 910, 978, 1167, 5273
Занкова, Бисера 236, 497, 1168, 1355, 6286
	 вж и Zankova, Bissera 
Запрянов, Тодор за него 3332
Запрянов, Христо 1776
Зарева, Алла 657, 813
Зафирова, Теодора 5110
Захариев, Боян 3275, 5111
Захариев, Иван 5987-5988, 6287
Захариев, Мартин 1986, 5112
Захариева, Галина 3041
Захариева, Жанет 4456
Захариева, Йорданка 3042-3043, 4088, 4099-4100, 

4345, състав. 5848 , ред. 5537

Захариева, Райна 3343
Захариева, Светлана 3884  
Згурова, Лидия 4158
Здравкова, Душана 1085
Здравкова, Евелина 4777, 5113, 5374, 5787, 6058-

6060, състав. 5845, 6152
Златанов, Бисер Валериев 2396, 2878-2879, 3128-

3129, 3344, 3907, 4089, 4201-4202, 4346, 
4457-4460, 5375, 5685, 6061, състав. 2998, 
3488, 3494, 5528, ред. 3494

	 вж и Zlatanov, Biser 
Златанов, Благовест 1356
Златанова, Валентина 838
Златанова, Маряна 6288
Златарева, Маргарита 4461
Златев, З. З. 658
Златев, З. Ц. 658
Златев, Злати 731
Златев, Любомир 5376
Златева, Ани 1777, 5458, 5686
Златева, Анка 4462
	 вж и Zlateva, Anka 
Златева, Денка 4347
Златева, Динка 3523-3524, 4463, 4658, 5570
Златева, Минка Генчева 268, 344, 398, 534, 750, 

979, 1169-1170, 1357-1360, 1570-1572, 
1778, 1835, 1987-1988, 2199-2101, 2397-
2402, 2541, 2621-2626, 2777, 2880-2882, 
3130-3132, 3276, 3345, 5377-5378, 5687, 
предг. 1275, 2573, състав. 737, 893, 1169, 
1275, 1282, 1483, 1672, 1877, 1888, 2116-
2118, 2293, 2306, 2505, 2665, 2777, ред. 
1275, 1282, 1877, 2293, 2665, 2777, за нея 
3502, 3900 

	 вж и Zlateva, Minka 
Златева, Славея 659
Златкова, Пламена 3621
Знеполски, Боян 2627, 5114
Знеполски, Ивайло 498-499, 1779, 1989 , състав. 

3484

И
Ибрям, Илхан 3622 
Ибрям, Севгинар 4090
Иванов, Валери 4659
Иванов, Даниел 4778
Иванов, Димитри за него 1733
Иванов, Димитър 911, 1711
Иванов, Дончо 5004, 5571
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Иванов, Елислав 5881
Иванов, Елит Николов 
	 вж Николов, Елит
Иванов, Ивайло 1891, 2521, 3525, 6192-6193
Иванов, Иван 3875-3876
Иванов, Константин 980, 4630
Иванов, Косьо 4779
Иванов, Мартин състав. 3235, 3754
Иванов, Милен 2321
Иванов, Михаил предг. 585, състав. 585
Иванов, Руслан състав. 4063
Иванов, Свилен 4203, 6194, 6449
Иванов, Слав 660
Иванов, Стефан 106
Иванов, Тилчо 2403
Иванов, Фирко 1692
Иванова, Бистра 3215, 3454
Иванова, Благовеста 3623
Иванова, Боряна 5688-5689
Иванова, Даниела 5274
Иванова, Десислава 4091, 4780, ред. 5544, 5835 
Иванова, Диана 237, 594, 912
Иванова, Дора 814
Иванова, Елиза 4781
Иванова, Иванка 4204
Иванова, Иглика 6072
Иванова, Ирина 1990, ред. 3834
Иванова, Калина състав. 1875, 2102, 2294
Иванова, Магдалена 4782
Иванова, Малинка 2574 
Иванова, Мануела 4464, 4783 
Иванова, Мария 731 
Иванова, Петя 2302 
Иванова, Поля Иванова  1301, 1361, 1573, 1906, 

2132, 2202-2204, 2404, 2542, 2628-2629, 
2793-2794, 3277, 3346, 3624, 3908-3909, 
4205-4207, 4660-4661, 5379-5380, 5690-
5691, 5884, 5989, 6195, състав. 2296, 3233, 
4032 

Иванова, Росица 2864 
Иванова, Стефка 2302 
Иванова, Цветана 4784 
Иванова, Ценка 6289 
Иванова-Мокуние, Оля 3347 
Иванович, Боян 4637 
Иванчева, Ирина състав. 883, 1278, 1280 
Иванчева, Людмила 857, 1036-1037, 1226-1227, 

1633, 2630, 4208, 4348, 5115-5116, 6196 
Иванчева, Теодора 2719 
Ивков, Божидар 4497 
Ивков, Кирил 2205 
Игнатов, Владимир 3133, 3910, състав. 6156 
Игнатов, Георги 2883, 3625-3626, 4209-4210, 

5117, 6450, състав. 2102, 2294, 3007  
Игнатова, Елена 3768, 4465 
Игнатова, Соня 5118 
Игнатовски, Владимир 661-662, 1103, 1172, 1302, 

1907, 1991-1993, 2205 
Игов, Ангел 6321 
Изер, Волфганг за него 1489 
Иларионова, Светлана 808 
Илиев, Веселин 4785 
Илиев, Владимир 1504, 1693, 2133 
Илиев, Георги 2795 
Илиев, Димитър 981 
Илиев, Илия 1880, 4092 
Илиев, Йордан 6274, 6290 
Илиев, Теодор 1920 
Илиев-Сириус, Ненчо за него 4502 
Илиева, Бойка 4786 
Илиева, Виолета състав. 6170, ред. 6170 
Илиева, Галина 5844
Илиева, Даниела 5885 
Илиева, Елена 5862
Илиева, Ивелина 5844
Илиева, Кети ред. 5841-5842
Илиева, Маргарита 2551
Илиева, Мария 4773, ред. 3017, 3769, 4773, 6167
Илиева, Рая 2796
Илиева, Соня 2797
Илиева, Стефка 3627
Илиева, Цветомира 4093
Илиева-Балтова, Пенка 487, 535, 1700, ред. 487
	 вж и Ilieva-Baltova, Penka 
Илиева-Колева, Даниела 6291
Илкова, Антоанета 3911
Илчев, Иван 315, 5572
Илчева, Радослава 3499, състав. 3499, ред. 3499
Инджев, Иво 436
Инджев, Ясен 1173
Инджов, Иво 2405, 3278, 3912-3913, 4094, 4211, 

4787, 5119, 5381, 5692, 6292, 6451, състав. 
3773
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Исмаили, Имер 2583
Исов, Мюмюн 4466
Исса, Катя 4212
Ишпекова-Братанова, Калина 5886

Й
Йоан Владимир 3914
Йовков, Йордан за него 461, 1574, 6281
Йовчев, Илия за него 5615
Йовчев, Цветлин 4788
Йовчева, Ирина 3915
Йоргов, Ивайло 3628
Йорданов, Николай 399, 2134
Йорданова, Валерия ред. 5841-5842
Йорданова, Виолета 2864
	 вж и Jordanova, Violeta 
Йорданова, Ирена 2543
Йорданова, Лидия 61
Йорданова, Любима 131, 536
Йорданова, Мария ред. 4630
Йорданова, Росица 228, 437
Йорданова, Стелиана 5964
Йорданова, Цветелина 1362, 1780, 2206-2207, 

4213
	 вж и Jordanova, Cvetelina 
Йорданова, Юлия 
	 вж Йорданова-Панчева, Юлия
Йорданова-Панчева, Юлия 663, 816, 982-985, 

1174, 1363-1364, 1574-1575, 1781, 1994-
1995, 2208, 2406-2407, 2631, 2884, 3629-
3630, 4214, 4789, 5382-5383, 5990-5991, 
6293-6294, предг. 5853, състав. 5853, 5991 

Йосифова, Росица Асенова 
	 вж Якимова, Росица 
Йотов, Стилиян състав. 3239
Йотова, Райна 3916, 5887
Йотова, Ралица 4790
Йоцов, Владимир 4467
Йочева, Калина ред. 5253, 5535, 5859
Йочева, Катерина състав. 5852
Йошков, Ивайло 3631-3634, 3917

К
Кабаиванов, Димитър 537
Кабаиванов, Ради 3348
Кабаиванова, Снежина 3348
Кабакчиева, Дора 3792, 4095-4096, 5573

Кабакчиева, Петя 3134
Кабакчиева, Цветелина 6295
Кавръкова, Ася 2544
Кадинов, Бойко 3526
Казанджиева, Таня 5384
Кайтер, Олга 3498
Кайтох, Войчех 4454
Калагларски, Георги 664, 1104, 1365, 1366, 1782, 

2885-2886, 3279, 3793, 3918-3919, състав. 
894, 2519, ред. 894, 2519

Калайджиева, Магдалена 538
Калайков, Йордан 595
Калева, Величка 3349
Календерски, Виктор 4322
Калинов, Александър 6143
Калинов, Богомил 5862, 5992, 6143, 6306
	 вж и Kalinov, Bogomil 
Калинов, Калин Искрев 2798
Калинов, Калин Цветанов 3635, 4468, 4983, 5120, 

5121, 5186, 5385, 5693, 5862, 5992, 6143, 
6197-6198, 6296-6306, 6452

	 вж и Kalinov, Kalin 
Калинов, Павел 1996
Калинов, Ставри за него 607
Калушков, Теодор 3350
Камбуров, Димитър 1175
Камбурова, Клавдия 5005
Каменов, Камен 913, 6453
Каменова, Десислава 6199
Каменова, Димитрина 1783, 1997
Канев, Добрин Христов 3527, състав. 2112, ред. 

2112, 3527
Канев, Петър Добринов 4791
Канева, Лиляна 3527
Канева-Донева, Мария 1505, 1576
Капитанова, Мария ред. 1668
Капоти, Труман за него 2210
Капралов, Иван 4716
Капушчински, Ришард за него 2401, 2481, 2624
Каравасилева, Женета 5888
Карагьозова, Силвана 5889
Карагьозова, Снежина 2322
Караджов, Любомир 3920, 4349
Караджова, Катерина 438
Карадимов, Росен 4662, 5275
Караиванов, Валентин 986
Караиванов, Георги 1824
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Караиванов, Никола 3135
Караиванова, Пенка Цанкова 987-989, 1367-1368, 

1577, 1784, ред. 226, 305
Каракачанов, Александър 132
Каракушева, Славка 4215
Каранов, Константин 27
Каранфилов, Ефрем Ефремов 
	 вж Ефремов, Ефрем 
Карапенчев, Йордан 5694
	 вж и Karapenchev, Yordan 
Карапеткова, Дария 2632
Карасимеонов, Георги 269
Карастоянов, Георги състав. 3018, ред. 3018
Карастоянова, Десислава 1601
Караткевич, Ирина състав. 5625
Карачоджукова, Надя 6012
Карбовски, Мартин за него 5758
Кариер, Жан-Клод за него 3449, 6470
Каролова, Теменужка 751
Касабов, Иван 817
Касабова, Иглика 6165
Касабова, Светла 4469
Касапова, Мария 4792
Каспарян, Христина 1369
Касърова, Светлана 2887
Катранджиев, Христо 1481, 2135-2136, 2323, 

3483, 3794, 4350
Кафтанджиев, Христо Николов 107, 238, 316-317, 

400, 596-597, 914, 1105, 1370, 1506, 1578, 
1908, 2137, 2324-2325, 2408, 2545-2548, 
2633-2634, 2888-2894, 3136-3140, 3351-
3362, 3636-3639, 3795-3796, 3921, 4351, 
4470, 4663-4664, 4793, 5104, 5574, 5890-
5892, 6200, състав. 4629, ред. 4629

	 вж и Kaftandjiev, Christo 
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Москова, Росица 6354
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Найденов, Георги 6208
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3502
Недева, Виктория 3396
Недева, Ирина 479
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Николов, Мирослав 1088, състав. 1088
Николов, Найден 1081
Николов, Стивън 3525
Николов, Чавдар 4246
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Николова, Жана 1524
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Павлова, Илиана 3539, 4671, 4834, 5158, 5426, 

5727, 5899, за нея 3610
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4522-4523, 4842, 5167, 5430, 5730-5731, 
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Пенчев, Владимир 5717
Пенчев, Пенчо 2121
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Петков, Стефан 5883
Петков, Стойко 2050, 2205, 3810, 4526, 5020
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1212, 1408-1412, 1610-1612, 1703, 1812-
1813, 2051, 2238-2239, 2449, 3675, 3811, 
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Петров, Пламен 1594
Петров, Росен 1217, 3678, 4529, 4848-4849
Петров, Тошко 844
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Петрова-Василева, Росица 4406
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Пешев, Стефан за него 442
Пешева, Кирилка 1706
Пешева, Маргарита Йорданова 109, 159, 187, 323, 

462-463, 603, 691-692, 921, 1421-1422, 
3293, 3679, 3812, 4853, 5738, 6341, 6461-
6462, състав. 2997, 3244, 3246, 3485, ред. 
3244, 3246, 3485, 3531
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1621, 1816, 2057-2058, 2240-2241, 2456, 
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Попйорданов, Иван 188, 1817
Попконстантинов, Христо за него 3407
Попов, Веселин 6031
Попов, Димитър състав. 4967, ред. 4967
Попов, Мирослав 922
Попов, Никола 4111
Попов, Олег 221
Попов, Стефан за него 5151
Попов, Стоил за него 3388
Попов, Христо 290а 
Попов, Чавдар 4357
Попова, Анелия 4534-4536, 4856-4858, 5174
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Попова, Венета 1220, състав. 1084
Попова, Геновева 2242
Попова, Диана 3409, 3958, 5032, 5432, 5798, 6148
Попова, Ели 5587
Попова, Жана Тодорова 2059, 2243-2244, 2457, 

2690-2693, 2932-2934, 3179, 3410-3411, 
3682-3683, 3813, 3959, 4259-4265, 4364, 
4537, 4859, 4866, 5175, 5433-5435, 5739-
5743, 5902, 6032, 6342-6343, 6463, 6465, 
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Попова, Любомира 4860
Попова, Мариана 3684
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3543-3544, 3685-3687, 3960-3963, 4112, 
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2246, 2698-2701, 2936-2942, 3183, 3416-
3417, 3964-3965, 4269-4272, 4864-4865, 
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Проданов, Михаил 3294, 4114
Проданов, Христо 2943-2945, 3060, 4867, 5751
Проданов, Юрий 4539, 5589, ред. 1479, 3236, 

3493, 3763, 4060, 4328, 5544, 5835
Проданова, Мариана 4868
Проданова, Росинка 4540
Продев, Стефан за него 1725, 1747, 2042, 5910
Прокопиев, Иво 546
Пудин, Константин 5752
Пумпалова, Мария 701
Пунчев, Петър 505, 1429, ред. 584
Путин, Владимир за него 2855
Пушкин, Александър Сергеевич за него 3389
Първанова, Бойка състав. 5910
Пътова, Николета 4869

Р
Радев, Радосвет 5524
Радев, Румен Георгиев за него 5638
Радева, Виржиния 1430, 4115
Радински, Пламен 1821
Радичков, Йордан за него 2089
Радович, Владета 4584
Радоева, Снежана 3967
Радомирова, Десислава 1822, 2063
	 вж и Radomirova, Dessislava
Радославов, Борислав 6037, 6346-6347
Разколников, Фьодор за него 1315
Райжекова, Гергана за нея 5666-5667
Райков, Здравко Цветков 566, 702, 761, 1031-1033, 

1113-1114, 1223, 1522, 1708, 1823, 2817, 
3061, предг. 1322, 2327, 4974, ред. 2327, 
за него 4980



578

Райков, Петър 2459
Райнов, Васил 5299
Райнов, Николай за него 5621
Райнов, Теофан за него 3460
Райчева, Лилия 9, 48, 60, 91, 324, 376, 703, 762, 

850, 1034-1035, 1224-1225, 1431-1436, 
1627-1628, 1709, 1824-1825, 2064-2067, 
2128, 2146, 2249-2252, 2562, 2703, 3184, 
3418-3419, 3689-3690, 3814, 3968-3972, 
4275-4277, 4523, 4541-4543, 4675, 4870, 
5308, 5753, 6466, състав. 883, 1091, 3244, 
3246, ред. 1091, 3244, 3246, за нея 5894

	 вж и Raycheva, Lilia 
Райчева, Рая 6038
Ракаджийска, Светла 325, 604
Раковски, Георги за него 3460
Раковски, Кръстю за него 1315, 1518
Ралин, Радой предг. 112
Ралчев, Пламен 4116
Рангелов, Рашо 189, 326, 467, 605
Рангелова, Десислава 3973
Рангелова, Жана 851, 923
Рангелова, Таня 1885
Рангочев, Константин 704, 3974
Рафаилов, Евгени 5590
Рафаилова, Генка 924
Рачева, Дарина 567
Рачева, Михаела 5754
Рещикова, Светлана 3545
Ризов, Димитър за него 3967
Ризова, Милка 2818, 4377
Ризова-Веторато, Лора 5178
Риков, Димитър за него 4158
Роджърс, Хуан 1826
Рожков, Сергей 705, 1036-1037, 1226-1227
Роне, Юлия 5179
Рот, Клаус 2337
Рот, Юлиана 1924, 2337, 3062, 3498
Рубакин, Николай за него 4924
Рубаха, Ярослав 5437
Рудникова, Ива състав. 2772, ред. 2772
Руе, Жил състав. 3764
Ружди, Нелифер състав. 1478, 1666
Руменова, Габриела 3185
Руменчев, Величко 2147, 5288
Русакиева, Калина 1710, 1827
Русев, Александър 5180

Русев, Здравко 2460
Русев, Пламен 3295
Русев, Радостин 3499, състав. 3499, ред. 3499
Русев, Руси Маринов 
	 вж Маринов, Руси 
Русинов, Георги 4278
Русинова, Ани 852
Русинова, Веселина 1449
Русинова, Евгения 377, 1523, 1629, 3691, 4117
Русинова, Румяна 1630
Русинова-Христова, Антоанета 1437, 2068

С
Савов, Венцислав 2304
Савов, Илин 4871
Савова, Елена Вълчова ред. 41, за нея 1756
Савова, Елена Славчева 4872
Савова, Камелия 5755
Савова, Татяна ред. 5841-5842
Савчев, Савчо 2704
Садинов, Станимир 2142
Саев, Христо 1228
Сакелариева, Лидия 5418
	 вж и Sakelarieva, Lidia 
Сакутова, Милена 5756
Саладинова, Силвия 4279
Сантова, Мила състав. 2103, ред. 2103
Сапарев, Огнян 190, 242, 2338, 3816
Саправлийски, Ивайло 6348
Саракинов, Георги 468, 706
Сарджева, Росица 4280
Саркисян, Карина 3041, 3815, 3975, 4118, 4366
Саркисян, Лора 1438
Сачев, Евгений 1439, 1711-1712, 1828, 2819
Светославов, Георги 2069
Свиткова, Анна състав. 101
Севова, Димитрина състав. 1286, ред. 1286
Сейменов, Георги 5438
Селвелиева, Нина 4061, състав. 4061
Семерджиев, Емил 513
Семерджиев, Станислав 707
Семерджиев, Цветан 568, 853, 5289
Семерджиева, Валентина 5439
Семов, Марко Атанасов 882, 1073, 1229-1230, 

1272, 1277, 1440-1442, 1713, предг. 1829-
1830, 1877, състав. 1274, 1277, ред. 1277, 
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за него 1722, 2033, 2155, 2735, 2767, 2880, 
2964

Серафимова, Мила Иванова 569, 1231, 3063-3066, 
4544, 5181, 5903-5904

	 вж и Serafimova, Mila
Серафимова, Силвия 3186
Серезлиев, Стефан 4119, 6349
Сидерова, Десислава 2253, 3692
Симеонов, Александър 776
Симеонов, Владимир Димитров 763, 3067, състав. 

394, 583, 763, 1279
Симеонов, Първан 5257
Симеонов, Тодор 6165
Симеонова, Валя 4281, 4873-4874, 5182-5184, 

5440-5441, 5757, 5905, 6213
Симеонова, Гатя за нея 4728
Симеонова, Елена ред. 3000
Симеонова, Лора Симеонова 5185, 5442-5443, 

5758-5759, 5906, 6039, 6350
Симеонова, Татяна 2461
Симионов, Радослав 5760
Симов, Александър 4545
Сирак Скитник за него 1138, 3037
Сис, Владимир за него 1777, 2200, 4462
Скочева, Евдокия 4875, състав. 4320, ред. 4320
Славейков, Пенчо за него 2406, 5332, 5647
Славейков, Петко Р. за него 2503, 3391, 4196, 

4221, 5243, 5771
Славова, Корнелия 2999, състав. 2999
Славова, Росица 3693-3694, 4742, 5354
	 вж и Slavova, Rositsa 
Славова, Славка 4011
Славова, Стоянка 986
Славова, Христина 4983, 5186, 6143
Славчев, Здравко 4362
Славчева, Гергана 3187
Славчева, Светлана 5761
Славчева, Стела 4546, 5762
Слуцка, Анна 854
Смилов, Даниел състав. 3771
Смирненски, Христо за него 5320
Смокова, Маруся 5010
Соколова, Мариана 2705
Сократ за него 182
Сотиров, Петър състав. 307
Сотиров, Чавдар ред. 5539
Сотирова, Виктория 1443

Сотирова, Даниела 2305, 4876, 5187, 5763 
Сотирова, Десислава 5444, 5764, 6040, 6351-6352
Софрониева, Екатерина 3420, 5907-5908
Спасов, Момчил 1488, 1891, 2521
Спасов, Орлин Мирчев 160-161, 294, 469, 708, 

855-856, 925, 1038-1041, 1232-1233, 1444, 
1631, 1779, 1826, 1831-1835, 2070, 2254-
2257, 2462-2463, 2706-2709, 2946-2948, 
3188-3191, 3421-3424, 3695-3699, 3976-
3982, 4036, 4067, 4282-4283, 4547-4548, 
4877-4883, 5188, 5251, 5445, 5765-5766, 
състав. 113, 889-890, 1072, 1276, 1672, 
2522, 2707, 2774, 3004, 3006, 3235, 3241-
3242, 3500, 3751, 3754, 3764, 4064, 4621, 
ред. 3480, 4034, 4079, рец. 6041, 6042

	 вж и Spassov, Orlin
Спасов, Румен 470
Спасов, Теодосий за него 3600
Спасова, Албена 5524, състав. 5524
Спасова, Веселина 5446
Спасова, Галина 1524
Спасова, Саня 3700
Спасова-Сиджимова, Добриана 5591
Средков, Пламен 5290
Ставрева, Силвена 4884, 5291
Стайков, Ивайло 4549, 4885
Стайков, Марио 3701
Стайков, Симеон 5767
Стайкова, Мона 1836
Стайнов, Петко за него 3951
Стаматов, Митко 1042
Стаматов, Румен 1925
Стамболиев, Огнян 5768
Стамболийски, Александър за него 1690
Стамболов, Стефан за него 5987
Стамболова, Албена 1234
Стаменова, Албена 3192
Станев, Велин 2338, 3816, 4120, 4676, 5026, 5909
Станев, Станимир 2571, 3984-3985
Станева, Светлозара 3425
Станева, Христина ред. 3017, за нея 2877
Станков, Владимир 1837
Станков, Димитър 5292
Станков, Иван за него 5930
Станкова, Светлана Иванова 3068, 4121, 4886, 

5189, 5447, 5592, 5769-5770, 6353-6354
	 вж и Stankova, Svetlana 
Станоева, Ина 6214
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Станчев, Владимир 4887, 5190
Станчева, Анушка 1445
Станчева, Магдалина за нея 4704
Станчева, Поля 410
Станчева, Силвия ред. 4325-4326
Станчева, Христина 1632
Станчева-Попкостадинова, Васка 1116
Стателова, Елена 793
Стателова, Розмари за нея 5673
Статкова, Весела 4550
Стефанов, Ангел 2258
Стефанов, Антон 1525, 2820
Стефанов, Валери 1235, 2071, 2710-2711, състав. 

2509, ред. 2196
Стефанов, Горан 5771
Стефанов, Иван Иванов 1838, 2072-2074, рец. 880
Стефанов, Павел 3426
Стефанов, Росен 5448, 6012, 6043, 6215-6216
Стефанов, Свилен 243
Стефанов, Ст. 471
Стефанов, Стефан 3702
Стефанов, Тихомир 3703, 4284, 4551
Стефанов, Цанко 6217-6218
Стефанов, Чавдар 221
Стефанова, Ася 4552
Стефанова, Димитрина 3296, 4995
Стефанова, Йорданка 4367, 5593
Стефанова, Майя прев. 3764
Стефанова, Марина 4122
Стефанова, Мария 92
Стефанова, Марияна 4123
Стефанова, Нели състав. 5538, ред. 5538
Стефанова–Бакрачева, Маргарита 
	 вж Бакрачева, Маргарита 
Стефанова-Нинова, Нели 2712
Стоев, Атанас 5191
Стоев, Венцислав 3069
Стоев, Тодор 3297-3298, 5911
Стоева, Валентина 5772, 6044, 6356
	 вж и Stoeva, Valentina 
Стоева, Десислава 5449
Стоева, Емилия 2075
Стоева, Лиляна 857, 1633
Стоилова, Вяра 5912
Стоилова, Любинка 162
Стоилова, Тамара 4553

Стоицова, Толя 93, 110, 163-164, 295-296, 472, 
606, 709, 1043-1045, 1088, 1236, 1446-
1449, 1634, 1714, 1839, 2076-2078, 2259-
2260, 2464-2465, 2659, 4554, 4888, 5773-
5774, състав. 2504, 2518, ред. 2309, 2311

	 вж и Stoitsova, Tolya 
Стоич, Елица 5594
Стоичков, Владимир 6357-6358, 6467
Стоичков, Светлозар 2713
Стоичкова, Любка за нея 5975
Стоичкова, Ноеми състав. 6156
Стоичкова, Татяна 5913, 6219
Стойков, Лъчезар 710
Стойков, Любомир Димчев 10, 49-50, 94-95, 165-

169, 244, 278, 297-298, 311, 327, 503, 607, 
926, 1046, 1237-1239, 1450-1452, 1635, 
1715, 1840-1843, 1926, 2148-2149, 2261, 
2339-2340, 2466-2472, 2714-2717, 2821-
2822, 2949-2953, 3070-3071, 3193-3196, 
3427-3428, 3546-3547, 3704-3705, 3817, 
3986, 4124, 4284а, 5023-5025, 5409, 5450, 
5595, 5775-5776, 5914, 6045-6046, 6220, 
6359-6361, състав. 2998, 3488, рец. 5600, 
за него 918

	 вж и Stoykov, Lubomir 
Стойков, Стойко за него 4199, 4212, 4241, 4249, 

4251
Стойкова, Добринка 4325-4326, прев. 4325-4326, 

състав. 3757
Стойкова, Жанета 1526, 5451, ред. 6157
Стойкова, Росица 2563, ред. 885, 1087
Стойкова, Цветелина 3987
Стойкович, Надежда 4700
Стойнешка, Райна 3774
Стойнов, Павел 2150
Стойчев, Венелин състав. 3235
Стойчев, Владимир 1536
Стойчев, Георги Д. 473
Стойчев, Любомир 5026, 5293, 5909
Стойчева, Мария 3933-3934, състав. 2580, 2666, 

2698, 4480
	 вж и Stoicheva, Maria 
Стойчева, Милена 1240-1241
Стойчева, Татяна 3197
Стораро, Виторио за него 2075
Стошич Михайлович, Лиляна 4701-4702
Стоянов, Валентин 2079
Стоянов, Гавраил 3723
Стоянов, Ем. 471
Стоянов, Еньо 6020
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Стоянов, Захари за него 441, 1242, 2871
Стоянов, Ивайло 4677
Стоянов, Иван Илиев 4889
Стоянов, Красимир 764, 858, 3198
Стоянов, Росен Костадинов 1636, 2823, 3299, 

4678, 5027, 6468, състав. 2517, 3240, 3508, 
4982, 5259, 5518, 5629, 5736, 5774, 5793, 
5797, 5824, 5850, 6169, ред. 2517, 4043, 
4964, 4982, 5259, 5518, 5629, 5736, 5774, 
5793, 5797, 5824, 5850, 6169

Стоянов, Стефан 593
Стоянов-Бигор, Георги 474
Стоянова, Ваня състав. 1478
Стоянова, Ваня Василева 3429, 3988, 4890, 6434
Стоянова, Веселка 5028
Стоянова, Даниела 5915
Стоянова, Диана 3768, 5452
Стоянова, Ивелина 5453
Стоянова, Кристина 5454
Стоянова, Лилия 6432
Стоянова, Людмила 1242, 1527, 2105, 3199, 3548, 

състав. 734, 1273, 2105, ред. 734, 2105
Стоянова, Мария 6221
	 вж и Stoyanova, Maria 
Стоянова, Мая Сенофинова 4284б, 4555, 5192, 

5777, 6047-6048, 6362-6363
Стоянова, Надежда състав. 6156
Стоянова, Оля 4891
Стоянова, Пламена 4892
Стоянова, Полина 3430-3431, 3706, 6434
	 вж и Stoyanova, Polina 
Стоянова, Стоянка 2304
Стоянова, Таня 2302
Стоянова, Юлиана 170, ред. 3339
Стоянова-Йовчева, Станка 171
Стоянович, Петър 5294
Стрижлев, Христин 4893-4894, 5778, 5916
Строс-Кан, Доминик за него 3444
Суруджийска, Деница 4679
Събева, Росица 3432
Събева, Яна 4556, 4895, 5917, 6049, 6364-6366, 

6433
Съев, Стоян 4557
Съйкова, Светлана 3001
Сълов, Владимир 2954

Т
Табаков, Мартин 5193
Табакова, Весела Василева 378, 711, 859, 1047-

1048, 1243, 1482, 1486, 1673, 2151, 2564, 
състав. 309, 491, 2760, 2773, ред. 309, 
1674, 2773

	 вж и Tabakova, Vesela 
Тавание, Яна 2565
Тагарев, Тодор 570
Таир, Ергюл 2080, 2591, 2718, 3258, 3574
Такворян-Солакян, Божена 4821
Такева, Янка 5514, състав. 3010, ред. 5514
Таланова, Марияна 5455
Талев, Димитър за него 5620
Тананеева, Живка 4420
Танев, Ганчо 608 
Танев, Стефан за него 252, 2043
Танкова, Василка 4285, предг. 100, 231, състав. 

100, 231
Танчев, Евгени състав. 2106
Тарандова, Спаска 4558, 4896, 5456, 5779, 6050-

6054, 6367-6369, 6469
	 вж и Tarandova, Spaska 
Тарашева, Елена 2719
Таскова, Людмила 514
Таскова, Мирослава състав. 4039
Тахир, Мюмюн 4125, 4559, 4897, 5029, 5194, 5457
Тахов, Росен ред. 230
Тачева, Виолета 927, 1716, 2341, 4126, 4898-4901
Ташева, Алина 4055
Ташева, Ива 5195
Ташкова, Василка 3200
Ташкова, Мария 5478
Тенева, Атанаска 3549
Тенева, Маргарита 3072
Тенева, Теменуга ред. 4632
Тенеску, А. 3498
Тенчева, Боряна 3433
Тенчева, Деница 2342
Тепавичарова, Милена 4902
Терзиев, Красимир 3550
Терзиев, Светослав 2152, 2262, 6189
Терзиева, Маргарита 5780
Терзийска, Пелагия 4560
Тетевенска, Белла 4838
Тимова, Диана 3434, 3551, 3989-3990
Тинева-Гюрковска, Катя 5458, 5685
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Титова, Екатерина Дмитриева 4637, 5459, 5596, 
5781-5782, 6055-6057, 6370-6372

	 вж и Titova, Ekaterina 
Титова, Яна 4561
Тишева, Йовка 3048, 3435, 4102, 4562, 4666, 4903, 

6168, ред. 6168
Тодоров, Александър 6222
Тодоров, Андрей 571
Тодоров, Антоний 172
Тодоров, Валери 1244, 4680
Тодоров, Валерий 4563, 5196, 5783, състав. 5529, 

ред. 5529
Тодоров, Георги 3350
Тодоров, Димо 3436
Тодоров, Илко 3774
Тодоров, Любомир 5784
Тодоров, Огнян 1637
Тодоров, Петко Тодоров 1528, 2473-2474, 3201, 

3300-3301, 3818, 3991, 4286, 4564, състав. 
5250 

Тодоров, Петко Ю. за него 5933, 6244
Тодоров, Сергей 4904, 5197
Тодоров, Слави 1638
Тодоров, Тодор Колев 245, 1529, 1717, 1927, 2153, 

2343, 3819, за него 1647
Тодоров, Тодор П. 3992
Тодоров, Цветан Василев 4322
Тодоров, Цветан Тодоров за него 1364
Тодоров, Юри 2720
Тодоров, Ясен 5295
Тодорова, Биляна 2263, 2955, 3820, 3993, 4368, 

4565-4566, 4836, 4905, 5460-5461, за нея 
4450-4452

Тодорова, Ваня 4854
Тодорова, Десислава 4567-4568
Тодорова, Елена 131, 860
Тодорова, Искра 3994
Тодорова, Мария 2264, 5453
Тодорова, Милена 4127
Тодорова, Пенка 3437
Тодорова, Румяна 1115, 4128
Тодорова, Силвия 4287
Тодорова, Таня ред. 3772
Тодорова-Екмекджи, Мирена 4906
Тодорова-Коларова, Лилия Райчева 
	 вж Райчева, Лилия
Томов, Александър 712

Томов, Димитър 246, 506
Томов, Мария 6466
Томов, Мариян 3438
	 вж и Tomov, Mariyan 
Томов, Орлин 3439
Томова, Ана 1844
Томова, Биляна 4622, 5198
Томова, Надежда 3672
Томс, Жюстин 1928, 2081, 2344, 3302, 4122
Томчев, Цветан 5785
	 вж и Tomchev, Tsvetan 
Тонев, Здравко 928
Тонев, Младен 1516
Тончев, Васил 61
Тончева, Виолета 1718
Тончева, Диляна 6373
Тончева, Светослава 4907
Тончева, Силвена 2777
Тончева, Тодорка състав. 5247
Топакбашян, Вартануш 4569
Топалова, Серафима 1845
Тополска, Евгения 5786
Топурска, Надежда 5199
Топчийска, Деница 3938
Тотев, Пламен 4158
Тотев, Христо 2345
Тотева, Мануела 6143
Тотоманова, Антоанета 1639, 2566, състав. 2776, 

ред. 2776
Тоцева, Янка 4369, 5859
Точев, Лъчезар Любенов 2265, 2475, 2942, 5462-

5463
	 вж и Totchev, Latchezar
Тошков, Ангел 3303
Трайкович, Светлана 4702
Трашлиев, Ралчо 1116, 1530
Трендафилова, Алиса 4288
Трендафилова, Антония 5296
Тренев, Иво 2082
Тренчева, Тереза 3821, 4129, 5030, 5787, 6058-

6060, състав. 5521, 5845, 6152
Трифонов, Слави за него 3848
Трифонова, Йорданка състав. 736, ред. 736
Тръмп, Доналд за него 2649, 5185, 6354
Тулешков, Николай 173
Тунев, Вечеслав 5200
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Тупарска, Мария 2329
Търкаланов, Юрий 572, 5788
Търтова, Елена 4289

У
Увалиев, Петър 379, 1245-1247, за него 968
Узунов, Красимир 1196
Узунов, Яни 4908
Узунова, Ирена 3440
Узунова, Юлия 1929, 4370
Ушева, Мариана 3822

Ф
Файон, Моис ред. 4630
Фалачи, Ориана за нея 4862, 5199, 5744
Фалина, Ивона 4523
Фам, Ан ред. 6171
Фенерджиева, Златина 2083
Филева, Петранка Димитрова 111, 507, 765-766, 

1049-1051, 1248, 1320, 1360, 1453-1456, 
1531, 1640-1643, 1846-1847, 2084, 2266-
2268, 2346, 2476-2479, 2567, 2721-2724, 
2824, 2956-2959, 3202-3204, 3441, 3707-
3711, 3823-3824, 3995, 4290-4291а, 4570-
4572, 4909, 5031, 5201, 5256, 5464-5465, 
5597, 6061, 6223, състав. 2293, 2299, 2510, 
2768, 2998, 3015, 3243, 3488, 3494, 4629, 
ред. 2293, 2768, 3015, 3243, 3494, 4629, 
рец. 4089, за нея 5528, 5685

	 вж и Fileva, Petranka 
Филева-Мавродиева, Севдалина 1644
Филипов, Александър 3073, 3304
Филипов, Димитър 609, 1321, 2725
Филипов, Костадин 1052, 5789
Филипов, Милен 2960, 3442, 3996, 4915, 5032, 

5466, 5790, 5918, 6148, ред. 3759, 5838
Филипова, Надежда 5202
Фол, Александър ред. 882
Фотинов, Константин за него 127, 1339, 2899
Френкева, Милена 2480, 3712, 3997, 4292-4293, 

4573-4577
Фуко, Мишел за него 6328
Фучеджиева, Елена 6062
Фъркова, Гергана 5203-5204, 5297, 5598
Фьодорова, Анна 1645

Х 
Хабелски, Рафал 5791

Хавезов, Кирил 3713, 3998-3999, 4294, 4578
Хадживеличков, Стоян 1763
Хаджиделева, Деляна 4681
Хаджиев, Боян 4295, 4371, 5033
Хаджиева, Елена 2395, 3618, 4000, 4579
Хаджиева, Цветелина 5205
Хаджийска, Венета ред. 888
Хаджиколев, Антонио 4910
Хаджимишев, Иво 475
Хаджирачев, Иван 4001
Хаджолян, Масис 2961
Халаф, Мохамед 2269
Халачев, Любомир 929, 2085
Халачев, Начо 713
Хан, Чън 4911
Харизанова, Велка 3205
Харизанова, Елена 2270
Харизанова, Маргарита 2304, 2568, 3074, 3552-

3553, 4130
Харизанова, Оля 1532, 3075-3076, 5206, 5792
Харизанова, Таня 930
Харлов, Бойко 4372
Харложинска, Моника 2481
Харо-Лойт, Халики 2252
Хаустов, Николай 4580
Хербст, Йосиф за него 322, 1315, 2232, 4106
Хинкова, Бонка състав. 3013
Хлебаров, Ячо за него 208
Хранова, Албена 5207
Христов, Адриян 5208
Христов, Александър 1848, 3554, 4523, 5034, 

5209, 5599, 5793-5794, 6374
	 вж и Hristov, Alexander 
Христов, Димитър 731
Христов, Емил 1186
Христов, Ивайло 2767, 4296, 4373, 5035, 5600, 

5795, 6063-6064, състав. 2767, рец. 5529
Христов, Кирил за него 515
Христов, Христо 3714, 3985, 4912, 5467, 5796, 

състав. 3496
Христов, Чавдар Асенов 51, 174, 299, 1322, 1719, 

2569, 2726-2727, 2962-2963, 3443, 4131, 
4581, 4913, 4983, 5267, 5468, 5862, 6065, 
състав. 4629, ред. 4629, 4983, 5862, рец. 
5571

	 вж и Hristov, Chavdar
Христова, Антоанета 2482
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Христова, Боряна състав. 2509
Христова, Венета 2801
Христова, Вера 4582
Христова, Донка 2570
Христова, Евелина 3555, 5210, 5298, състав. 3753, 

4321, 4964, ред. 3753, 4043, 4963-4964
Христова, Зорница 3512
Христова, Калина 5797
Христова, Катя 1849
	 вж и Hristova, Katya 
Христова, Маргарита състав. 1882
Христова, Наталия 4914
Христова, Рени 573 
Христова, Светлана състав. 1411
Христова, Теодора 5211
Христова, Христина 3206, 3305, 4297, 5469, 

предг. 6411, състав. 6411, ред. 6411, 6437
Христова, Християна 4002
Христова-Пеева, Наталия 4583
Христодулу, Христодулос 3715
Христозов, Димитър 4080
Христозова, Галя 2271, 3207, 4915, 5470, 5798, 

6148, ред. 3247, 3759, 5838
Христозова-Мандраджиева, Йордана 3077
Хубенова, Мина 3825
Хънтов, Владимир 3444

Ц 
Цанев, Драгомир 2483, 3716
Цанева, Лиляна 300, 476-477
Цанков, Георги 714
Цанков, Драган за него 3458
Цанков, Кирил 4916, за него 5682
Цанков, Кирияк 227
Цанкова, Светла 2347, 2484, 3080, 4622, 4917
	 вж и Tsankova, Svetla 
Цанкова, Соня 5299
Цацов, Димитър 2825
Цветанов, Ценко за него 6044
Цветанов, Явор 5471
Цветанович, Иван 4584
Цветанска, Силвия 574, 2154, 2272, 4374
Цветков, Димитър 4284
Цветков, Цветко 3826
Цветков, Чавдар 4298
Цветкова, Люба състав. 3013

Цветкова, Милена Иванова 401, 715-717, 861-
863, 931-932, 1053-1062, 1088, 1117-1118, 
1249-1258, 1457-1461, 1646-1652, 1720-
1722, 1850-1858, 1930, 2086-2095, 2155, 
2273-2277, 2485-2489, 2728-2735, 2826-
2827, 2964-2970, 3208-3215, 3445-3454, 
3556, 3717-3721, 3827-3829, 4003-4008, 
4299-4302, 4585-4590, 4918-4925, 5300-
5301, 5468, 5472-5473, 5475-5476, 5799-
5800, 6066-6067, 6224, 6375-6377, 6434, 
предг. 1926, 3070, 4983, 6470, ред. 1897, 
1926, 2148-2149, 2339, 3070-3071, 4357, 
4983, 5267, 5862, 6143, рец. 1647, 3448, 
5474, за нея 1010, 1454, 1546

	 вж и Tsvetkova, Milena
Цветкова, Николина 3933-3934, 5302
	 вж и Tsvetkova, Nikolina 
Цветкова, Силвия 1462, 2736
Цветкова-Казандзи, Силвия 2828
Цветова, Наталия ред. 3763
Цекова, Екатерина 175, 2348
Целков, Веселин 4926
Ценкова, Мирослава Красимирова 3216, 3722, 

4009, 5212, 5477, 5801-5802, 6068-6071, 
6378-6379, 6471

	 вж и Tsenkova, Miroslava 
Ценов, М. 786-787
Цокев, Александър 5036
Цокева, Весела 4927
Цоков, Цветомир 4010
Цолов, Бисер 1119
Цоловска, Анна 2829
Цонев, Иван 2571, 3557
Цонев, Момчил 3458
Цонев, Николай 3039
Цонев, Пламен 731
Цонев, Радослав 4132
Цонева, Гергана 718
Цонева, Иванка 411, 508, 933, 1120, 2572, 2830
Цонева, Лиляна 3558
Цонева, Недялка 52
Цонева, Савина 4928
Цонков, Николай 2538, 3790, 5601
Цончева, Мариета 1533

Ч
Чавдарова, Дечка 719
Чакалов, Борис 4375
Чакалова, Мария 301
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Чалгънова, Елена 3459
Чалъков, Иван 1826
Чалъков, Кирил за него 1840
Чантов, Веселин 4011
Чантов, Пенко 1121
Чаушева, Дора 3460
Ченгелова, Емилия 1063, 3001
Ченешев, Димитър 1323, 2831, 3306, 4591
Червенкова, Копринка състав. 494
Червенкова, Румяна 720
Чернокожева, Елка 3217
Черняева, Наталия 2156
Чешмеджиева, Десислава 5919, ред. 5920
Чиллев, Георги 575
Чипев, Филип за него 5646
Чобанов, Васил 1085, състав. 1879
Чобанов, Георги 1064, състав. 1942, 2060, ред. 

5475
Чолаков, Георги 188
Чолаков, Здравко 1324
Чолаков, Никола 302
Чолаков, Радомир 478, 934, 1859
Чолаков, Стефан 112, 176
Чолакова, Деница 5779
Чолева, Силвия за нея 6247
Чонгарова, Ирина 1325
Чугарска, Катя В. 223
Чутуркова, Маргарита 2573, 3078, 3559

Ш
Шабански, Борислав 1825
Шабански, Тодор 4376
Шайо, Андраш 479
Шаламанов, Благой 3723
Шамонина, Галина 3830
Шамрай, Татяна 131, състав. 392
Шапкалова, Светла 4592, 5213
Шаповалова, Юлия 3724
Шапошник, Сергей 1036-1037, 1227
Шаренкова, Светлана 5214
Шаренска, Емилия 4377
Шентов, Огнян ред. 4630
Шиваров, Найден 6355
Шивачев, Самуил 5215
Шинкова, Жанета 721
Шишкова, Ива 2096

Шишманов, Иван за него 3892
Шишманов, Красимир 5478, 6225
Шойкова, Елена 2574
Шопов, Светослав 1463
Шопов, Тодор 3218
Шопова, Кристияна 4303
Шопова, Таня 1122
Шопова, Татяна 1653, 3219-3220, 5851, състав. 

3009, 3237, 3756, 4038, 4318, 5246, 5851, 
ред. 3237, 4318, 5246, 5851

Шошева, Веска ред. 1913
Шпар, Кристиан 4036, 4067
Шпатов, Александър 6380, 6472
	 вж и Shpatov, Alexander 
Шукшин, Василий за него 2626
Шуликов, Пламен ред. 4060, 4328, 5544, 5835
Шуманова, Нина 53-54, 303, 722, 2097, за нея 4634
Шутева, Рeсена 4593 
Шушулова-Павлова, Милена 4378, 5216

Щ
Щерев, Николай 2832, 3079
Щерева, Калина 2490
Щерионов, Щелиян 5217, 5803
Щетинска, Татяна 2304

Ъ
Ъпдайк, Джон за него 1041

Ю
Юмер, Мехмед 5218, 5804
Юрукова, Мария 6072

Я
Явашчев, Сево 3725
Яворов, Пейо за него 2903
Яврукова, Биляна 2737, 4594, 4929, 5479, 5792, 

5805, 6226, 6435
	 вж и Yavrukova, Bilyana 
Якимова, Жанет 4012
Якимова, Милена 5219
Якимова, Росица 2575
Якимова, Цветелина 6473
Яковлева, Александра 6010
Янакиев, Александър 1860
Янакиев, Юрий 3726, 3831, 4133
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Янакиев, Янцеслав ред. 732
Янакиева, Татяна 55, ред. 1668, за нея 2776, 4049
Янева, Мариана 2349–2350, 6227
Янисова, Христина 1861
Яницки, Мариуш 4013
Янков, Никола 2576
Янков, Росен състав. 1072
Янкова, Ганка ред. 4632, 5539
Янкова, Иванка 1723, 2763, 3832, 5220, 5480, 

състав. 2763, 3506, ред. 2763, рец. 4325-
4326

Янкова-Хаджиева, Боряна 4714
Янкулова, Ива 1259
Янова, Мирослава 1081
Янчева, Гергана 5221-5222
Янчовичин, Николай 1429

A
Acarturk, Cengiz 5490
Adamczewska, Kinga 5806
Aleksandrova, Aleksandra 5920
Alexandrov, Georgi 5481-5482, 6073-6074
Almodt, Rémi 6075
Amaral, I. 5505
Andrekova, Sashka 4956, 5513
Andrius, Suminas 5236
Angelova, Vyara 576, 2971, 4015, 4304, 4595, 5223, 

5483, 5508, 6076
Angova, Stella 5831, 6077
Apostolova, Gergana 3081
Artieri, Giovanni Boccia 6078
Atanasov, Luben 56, 96, 577
Atanasov, Plamen 6079

B
Bajrami, Lumnije 6080
Balasescu, Madalina 5223, 5508
Bălăşescu, Mădălina 
	 вж Balasescu, Madalina
Balling, Gitte 5490
Behar, Maksim 4134
Bekerman, Marek 3731
Biden, Joseph R. за него 6408
Bilgili, Can ed. 3507
Blassnig, Sina 5806
Bodakov, Marin 3221, 3727-3728, 4305, 6081

Boev, Dobryan 6082
Bojilova, Svetlana 480, 864-866
Bojkova, Ljudmila 5602
Borisova, Lalka 3833
Bozhilov, Yordan ed. 5543
Bratanova, Kalina 6229
Buchanan, Donna A. 2742

C
Češmedžieva, Desislava 
	 вж Cheshmedjieva, Desislava
Chapman, Martina 4639, 4936
Cheshmedjieva, Desislava 3834, 5303
Čizmić, S. 5505
Coburg-Gotha, Simeon Saxe за него 2746

D
Danov, Danail 896, 6083
Danova, Madlen 896, ed. 896 
Daskalova, Nikoleta 3560, 4135, 5266, 6127 
Deenitchina, Maria 481, 867, 2972, 6084
Dermendjieva, Greta 723-724, 1464, 2973, 2986, 

3222, 3461-3463, 3729, 4016-4017, 4930, 
5484-5485

Dimchev, Aleksander 
	 вж Dimchev, Alexander
Dimchev, Alexander 3469, ed. 3023
Dimitrova, D. 2752
Dimov, Ventsislav 482, 2491, 2738-2743, 2974-2976, 

3730, 4307, 4596, 4931, 5807-5808, 5816, 
6085

Dobek-Ostrowska, Boguslawa 4014, 4025, 5490, ed. 
4609

Dojčinović, Milan 6131 
Doulov, Vladimir 4605
Draganov, Mincho 1465
Dronzina, Tatyana 2977
Ðukic, Tatjana 6131
Dzhambazova, Tsvetelina 6086

E 
Efremov, Efrem 4308, 5224, ed. 5863
Eftimova, Andreana 1065, 1260, 1654, 1862, 3464, 

4597, 4932, 5486, ed. 5863
Engesser, Sven 5806
Esser, Frank 5806, 5809
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F 
Fabijanic, Darija ed. 5543
Falina, Ivona 4605
Fileva, Petranka 1863, 3465
Filipova, Rumena 5921, 6172-6173, 6230
Foley, Michael 3731
Fortunati, Leopoldina 2101, 3230, ed. 2749, 2989, 

3227
Franklin, Iliana ed. 4333, 4599-4600

G 
Genov, Nikolai ed. 1894
Georgiev, Lučezar 4136
Georgieva, Ivelina 6087
Georgieva, Teodora 6088
Gercheva-Nestorova, Galja 3835
Gerganov, Alexander 6173, 6230 
Ginev, Rossen 1867
Giorgis, Paola 6384
Gurova, Viara 724

H
Harro-Loit, Halliki 2101, 3230 
Haworth, Eleana 896
Hristov, Alexander 4605
Hristov, Chavdar 4596a, 4932a
Hristova, Katya 1867 

I
Ilie, Cornelia comp. 4984
Iliev, Valentin 896
Ilieva-Baltova, Penka 578, 868
Indžov, Ivo 2577
Ivanova, Rosica 2972 

J
Janaviciene, Daiva 5490
Janovski, Rumen 1326
Jeftimova, Andreana 
	 вж Eftimova, Andreana 
Jordanova, Cvetelina 3561
Jordanova, Violeta 2972

K
Kaakinend, Johanna 5490
Kaftandjiev, Christo 177, 5487, 5813, 6381

Kajtoch, Vojciech 4597
Kalinov, Bogomil 6089
Kalinov, Kalin 4598 , 5225-5226, 5488, 6089, 6382, 

ed. 5540, 5863
Kalvacheva, Eleonora 4957
Kanev, Venko dir. 2778
Karajoli, E. 2098, Hrsg. 1681, 1895
Karanfilov, Efrem 
	 вж Efremov, Efrem
Karapenchev, Yordan 6090
Kardzilov, Petar 6091
Keranova, Dilyana 4605, 6111-6112, 6385, 6475
Kiosev, Jeko 4605
Kirilov, Svetlozar 1655, 2278, 3223, 4018, 4309, 

4599-4600
Kllapi, Eugent 6092
Koleva, Maya 4614, 4958
Kołodziej, Jacek H. 6093
Kolova, Lilia comp. 1289
Konstantinova, Zdravka 869, 2744, 2978, 5811, 

6094, dir. 2778
Koutevski, Boyan 6095
Kovac, Miha 5489
Kovacheva, Ralitsa 5812, 6096
Kovatcheva, Svetoslava 4933
Kowalska, Marta 6172
Kozhuharova, Stefka 5304
Krusteva, Lulivera 382-383, 483, 579, 1466, 3466, 

3732-3733, 4601 
Krystewa, Luliwera 
	 вж Krusteva, Lulivera
Kurmanbayeva, Shyryn 5813
Kyosev, Zheko 6385

L
La Rocca, Gevisa 6078
Leandros, Nikos 3476, ed. 2288
Lehtonen, Jaakko 1931, 2495, ed. 1893, 2099
Lendzhova, Vladislava 6385, 6475
Loukanov, Andrey за него 2746
Lozanov, Georgi 224, 725, 1261, 1467, 1468
Lozanova-Belcheva, Elitsa 6105

M
Manliherova, Manuela 2279, 2993, 6097, 6098
Manov, Boris 5228-5229, 5493, 6113, 6385
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Manova-Georgieva, Desislava ed. 5264
Marinov, Mario 5492, 6385
Markov, Dimitar 6174
Markova, Aglika transl. 5524
Markova, Gergana 5226
Marković, Marijana 6099
Matei, Alexandru 5508
Mavrodieva, Ivanka 2977, 2979, 3467-3468, 3734-

3735, 3749, 4019-4020, 4310-4312, 4602-
4604, 5814, 6082, 6100-6102, 6231, 6383-
6384, comp. 4984 

Mello, Cecília ed. 4640, 5542
Miclea, Ioan 6103
Mihailov, Nikolai 3736, 4021, 4934, 6104, 6474, ed. 

5863
Mihailov, Nikolay 
	 вж Mihailov, Nikolai
Milanova, Milena 3224, 3469, 6105
Milenkova, Valentina 4605, 4938, 5227-5229, 5491-

5493, 6112-6113, 6385, 6475
Milkov, Hristo 1656
Miteva, Nadezhda 5499-5500, 6386-6387, 6392-

6393
Monev, Viktor 3836
Mourão, Maria Dora ed. 4640, 5542
Muça, Valbona 4605

N
Narbekov, Albert 6106
Nedelcheva, Iva 6107
Neikova, Maria 870-871, 877, 1066, 6108 
Neophytou, Lefkios 5490
Nikolov, Stephan E. ed. 589, 726
Nikolova, Anita comp. 4984
Nikolova, Maria 5831, 6077
Nikolova, Mariya 
	 вж Nikolova, Maria
Nikolova, Violeta 4605, 6385
Nowosad, Andrzej 2578 

О
O’Sullivan, John 2101, 3230
Ognyanova, Nelly 5266, 6127
Olah, Krasimira 896
Ormenișan, Alexandra Cătălina 6109
Osikovski, Martin 5831, 6077 
Ossikovski, Martin 

	 вж Osikovski, Martin

P
Pachova, Darina 4935, 5830 
Papathanassopoulos, А. 5809
Papazova, Plamena 6388
Pavlova, Gabriela ed. 5540
Pavlović, Jovica 6110
Peichev, Denislav 5228
Peicheva, Dobrinka 726, 2280, 2492-2493, 2980-

2981, 3470-3473, 3737-3738, 4022-4023, 
4313, 4605, 4639, 4936-4939, 5227-5231, 
5237, 5489-5493, 5500-5503, 5809, 5815, 
6111-6113, 6122, 6385, 6475

Peicheva, Lozanka 
	 вж Peycheva, Lozanka
Pekacek, O. 5809
Petev, Todor 1070, 1659, ed. 1288
Petkova, Diana 727, 1469, 1864, 1931, 2099, 2281-

2285, 2494-2495, 2745, 2982-2983, 4606-
4607, 4940, 5232, 5494, 5817, ed. 1893, 
2099

Petkova, Teodora 6114, 6389
Petrov, Milko 872, 2496
Petrova, Krassimira 1419
Petrova, Teodora 867, 2279, 2993, 6115, ed. 5863
Petrova, Theodora 
	 вж Petrova, Teodora
Petrovic, I. 5505
Peycheva, Lozanka 2742, 5808, 5816, 6128, ed. 2743
Piperkov, Ivo 1470, 3739-3740, 4608
Pollio, Howard R. 3248
Popandonova-Željazova, Ekaterina 4379, 5037 
Popiołek, Barbary red. 4932
Popova, Maria 3741, 5818, 6116- 6117, 6476-6477
Popova, Snejana 
	 вж Popova, Snezhana
Popova, Snezhana 304, 484, 728, 867, 877, 1067, 

1471, 1865, 2973, 2984-2986, 3225, 3731
Popova, Zhana 3226, 3474, 4024, 6032, 6118
Predoeva, Andreana 578, 868, 873, 1419
	 вж и Eftimova, Andreana
Prokopović, Anka Mihajlov 6119 
Putnina, Margarita 2979 

R
Radomirova, Dessislava 1867 
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Raycheva, Lilia 384-386, 485, 874-876, 1068-1070, 
1262-1264, 1472-1473, 1657-1659, 1866-
1867, 2100-2101, 2286-2288, 2497, 2746-
2752, 2987-2990, 3227-3230, 3475-3477, 
3742-3243, 4014, 4025-4028, 4314-4315, 
4605, 4609, 4613, 4939, 4941-4943, 5229-
5231, 5233-5237, 5489-5490, 5493, 5495-
5505, 5509, 5806, 5819-5820, 6120-6123, 
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Snellen, Anne 3248 
Sokolova, Zina 6125 
Solak, Elżbiety red. 4932
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Spasova, Ljubomira 5922
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5506-5507, за него 918
Stoykova-Klemer, Katerina transl. 4305
Stoykova, Velika ed. 2740
Surugiu, Romina 5223, 5508 

T
Tabakova, Vesela 877, 1265
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Travnicek, Jiri 5490
Tsankova, Galina 56, 96
Tsankova, Svetla 5831, 6077
Tsenkova, Miroslava 6135
Tsvetkova, Milena 878, 1071, 2289-2290, 3231, 

4029-4030, 4610-4611, 4947-4957, 5038, 
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ИНДЕКС НА ПЕРИОДИЧНИТЕ ИЗДАНИЯ
INDEX OF PERIODICALS

* Цифрите препращат към номера на библиографското описание, а не към страниците.

* The figures refer to bibliographic records and not to pages.

А

Автоматика и информатика 251 

Административно правосъдие: официално 
издание на Върховния административен съд 
2670-2671, 2922 

Алманах за историята на Русе 3116, 4889, 5376, 
5676, 5716 

Алманах Научни изследвания. Институт за 
научни изследвания при Стопанска академия Д. 
А. Ценов – Свищов = Scientific Research Almanac. 
Academic Research Institute D.Tsenov – Svishtov 
5478, 6002, 6031

Анали: списание за история, класическа култура и 
изкуствознание 704

Арт диалог: интернет списание за култура 4748-
4749

Арт: издание за литература, изкуство и култура 
123

Археология: официално издание на Националния 
археологически институт с музей при БАН 1601

Архив за поселищни проучвания: национално 
списание по краезнание 2870

Архивен преглед: издание на Държавна агенция 
Архиви 3951

Архитектура: списание за архитектурно 
творчество, архитектурна теория и критика 279-
280, 1202

Б

ББИА онлайн: списание на Българската 
библиотечно-информационна асоциация 3604, 
4391, 4425, 4520, 4588, 4794, 4812, 4918, 4924, 
4929, 5389, 5456, 5473, 5476, 5479, 5647, 5772, 
5779, 5799, 5800, 6044, 6050-6054, 6067, 6324, 
6375-6376, 6380, 6472

Библиотека: списание за библиотечна теория и 
практика 247, 249, 417, 449, 644, 779, 791, 828, 
949, 1010, 1055, 1058, 1133, 1251, 1565, 1754, 

1800, 1851, 1973, 2086, 2092, 2729, 2737, 2843, 
2860, 3086, 3099, 3314, 3390, 3454, 3604, 3627, 
3720, 3839-3840, 3859, 3939, 4008, 4144, 4158, 
4232, 4235, 4390, 4847, 4853, 4892, 4919, 5041, 
5171, 5317, 5331-5333, 5419, 5627, 5645-5646, 
5660, 5805, 5954-5955, 6043

Библиотекар: месечно списание за библиотечно 
дело 22, 69-70, 77

Библиотекознание, библиография, книгознание 
114, 548, 556, 722

Бизнес посоки: списание на Центъра по 
икономически и управленски науки - Бургаски 
свободен университет 2442, 6005, 6014

Бизнессекретар: научно-методическо списание 
1166, 1587-1588, 1794-1797, 2013-2015, 2216-
2219, 2423, 2649, 2651-2652, 2904-2905, 2926

Богословска мисъл: периодично издание 
на Богословския факултет при Софийския 
университет Св. Климент Охридски 3642

Българска етнология 516, 1363, 1595, 1995, 4265

Българска книга: месечно списание за нови книги, 
библиография и критика 115, 125-126

Българска реч: списание за езикова култура 1167, 
1755, 2876, 4002, 4013, 4279, 4444, 4566, 4579, 
4822, 5335, 5345, 5461, 5681, 6023

Български език и литература: научно-методическо 
списание 124, 1064, 2391, 3089, 3118, 3372, 3617, 
3843, 3966, 4193, 4273, 4289, 4452, 5107, 5982, 
6011

Български език: орган на Института за български 
език при Българската академия на науките 138, 
203, 543, 699, 824, 836, 854, 5400, 5453

Български журналист: журналистика и общество 
18, 28, 30, 36-37, 72, 74, 78-85, 88, 119, 121-122, 
127, 132-133, 135, 139, 141-152, 154-156, 165, 168, 
172-173, 176, 193, 197-198, 200-202, 206-207, 209-
216, 219-222, 255, 267-268, 270-271, 276, 284, 333, 
338, 352, 371

Български фолклор: списание за фолклористични, 
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етноложки и антроположки изследвания 194, 196, 
261, 263-264, 289, 340-341, 427, 435, 445, 514, 530, 
633, 640, 653-654, 809, 811, 839, 2208, 2370, 2388, 
3566, 5341, 5717, 5976

Българско Възраждане: Идеи – Личности – 
Събития 818, 1348, 2674, 

Българско медиазнание: годишно издание за 
медианаука и медиапублицистика = Bulgarian 
Media Studies: Annual publications of Balkanmedia 
Association for media science and media journalism 
389, 414, 415, 418, 420, 424, 430, 434, 436-437, 
443-444, 446-447, 450, 452-453, 455, 457-458, 463, 
465, 467, 469, 473-475, 478, 580, 610, 613-616, 621, 
630-631, 635-636, 639, 641, 643, 645, 647, 656, 660, 
677, 682-684, 687, 690-692, 694, 703, 706, 710-713, 
718, 721

Българско музикознание = Bulgarian Musicology 
1178, 1606, 2190, 2867, 3108-3109, 3173, 3217, 
4178, 4436-4437, 4524, 4752, 5163, 5356, 5359

Българско списание за образование 4182, 6294

Българско списание по психология: тримесечно 
издание = Bulgarian Journal of Psychology 120, 218, 
290а, 295-296 

В

Везни: месечно издание за литература, изкуство, 
критика и философия 159, 1207, 1252, 1255, 1457, 
1646, 1852, 2157, 2352, 2445, 2702

Вестник Евразии 2616

Вестник Евразийского национального 
университета имени Л.Н. Гумилева: Серия 
Журналистика 6383

Визуални изследвания: списание за съвременно 
изкуство 5306

Военен журнал: двумесечно издание на 
Министерство на отбраната 513, 568, 570-572, 
853, 2193, 2440, 3581, 3659, 3844, 3870, 4204, 
4239, 4544, 5411

Военноисторически сборник = Military Historical 
Collection 1594, 3967, 5095, 5208, 5334

Връзки с обществеността: тримесечно научно-
приложно списание 343, 431, 470, 510-511, 522, 
531-533, 536, 544, 559, 575, 1197  

Г

Географияˈ21: научно-методическо списание = 
Geographyˈ21: scientific-methodological description 
2418

Геодезия, картография, земеустройство 2460

Годишник – Академия за музикално, танцово и 
изобразително изкуство 3110, 5349

Годишник – Бургаски свободен университет 657, 
813, 1954, 2172, 2175, 2225, 2231, 2237, 2369, 
2654, 2856, 2901, 2903, 2906, 2960, 3097, 3165, 
3207, 3308, 3325-3326, 4483, 4529, 4810, 4848, 
5141, 5616, 5711, 5760-5761, 5767, 5790, 5798

Годишник – Варненски свободен университет 
419, 560, 628, 664, 1242, 1365, 2885, 3918, 5315, 
5394 

Годишник – Висше училище – Колеж по 
икономика и администрация – Пловдив 2020

Годишник – Висше училище по сигурност и 
икономика 4419, 4871, 4902, 5326, 5467

Годишник – Военна академия Георги Стойков 
Раковски. Факултет Командно-щабен 5182

Годишник – Национална Академия за театрално 
и филмово изкуство Кръстьо Сарафов = Annual 
- National Academy of Theatre & Film Arts 3869, 
4227, 4491

Годишник – Педагогически колеж Св. Иван 
Рилски – Дупница 1553

Годишник – Тракийски Университет. 
Педагогически факултет = Yearbook – Thrakia 
University. Faculty of Education 1334, 1576, 2253, 
3692, 5451, 5458

Годишник на АКСЛит – Академичен кръг по 
сравнително литературознание 5321

Годишник на Асоциация Онгъл = Annual of Ongal 
Association 1259, 3914, 3974, 5615

Годишник на Висше училище Международен 
колеж = Yearbook of the International University 
College 3591-3592, 3924

Годишник на Департамент Масови комуникации 
472, 652, 673а-674, 688, 714, 788, 824а, 827, 1006, 
1043, 1389, 1399, 1446, 1555, 1589, 1593, 1607, 
1644, 2008, 2021, 2027, 2039, 2676

Годишник на Департамент Право 3938

Годишник на Департамента за езиково обучение 
– ИЧС при Софийския университет Св. Климент 
Охридски = Annual of the Department of Language 
Learning – IFS at Sofia University „St. Kliment 
Ohridski“ 1788, 1999, 3143

Годишник на Икономическия университет 
– Варна = Annual book – Varna University of 
economics 1763

Годишник на Международен колеж – Албена = 
Yearbook of the International College – Albena 1997
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Годишник на музеите от Северна България = 
Jahrbuch der Museen in Nordbulgarien 342

Годишник на Общобългарския комитет Васил 
Левски 818, 1348

Годишник на Регионален исторически музей 
– Пазарджик = Annual of the Regional History 
Museum – Pazardzhik 4285

Годишник на Регионален исторически музей – 
Пловдив = Annual of Regional History Museum – 
Plovdiv 5144

Годишник на Регионален исторически музей – 
Сливен = Year-book of the Regional museum of 
history 3234, 3311, 3313, 3318, 3328, 3332, 3342, 
3366, 3367, 3388, 3391, 3400, 3405, 3407, 3425-
3426, 3432, 3437, 3440, 3458-3460

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Исторически факултет. 
Специалност Етнология = Annuaire de lˈUniversité 
of Sofia St.Kliment Ohridski. Faculté dˈHistoire. 
Studia ethnologica 2413

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Стопански факултет = 
Annuaire de lˈUniversité de Sofia St. Kliment 
Ohridski. Faculté des sciences economiques et de 
gestion 5325, 5609

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Университетска библиотека 
Св. Климент Охридски. Библиотеки, информация, 
комуникации, медии, глобализация 4756

Годишник на Софийския университет Св. Климент 
Охридски. Факултет по начална и предучилищна 
педагогика = Annuaire de lˈUniversité de Sofia St. 
Kliment Ohridski. Faculté de formation dˈeducateurs 
et dˈinstituteurs  938

Годишник на Софийския университет Св. Климент 
Охридски. Факултет по науки за образованието и 
изкуствата = Annual of Sofia University St. Kliment 
Ohridski. Faculty of Educational Studies and the Arts 
5630, 5935

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Факултет по журналистика и 
масова комуникация = Annuaire de lˈUniversité de 
Sofia Kliment Ohridski. Faculté de Journalisme et de 
Communication de masse 13, 19, 24, 26, 29, 32-33, 
38, 46, 50, 52, 936-937, 950, 952, 956, 969, 972, 987, 
990, 996-997, 1000, 1005, 1017, 1020-1021, 1025, 
1027, 1032, 1035, 1040, 1048, 1327, 1342, 1359, 
1367, 1379, 1387, 1409, 1415, 1424, 1426-1427, 
1431-1433, 1453, 1534, 1540, 1543, 1549, 1557-
1558, 1572-1573, 1577, 1580, 1603, 1609-1610, 
1620, 1622, 1624, 1641, 1744, 1748-1749, 1752, 
1759, 1770, 1785, 1787, 1791, 1813, 1815, 1822, 
1833, 1836, 1848-1849, 1856, 1932, 1960, 1964, 

1966, 2004, 2044, 2063, 2095, 2171, 2176, 2178, 
2186, 2207, 2210, 2227, 2233, 2239, 2243, 2252, 
2261-2262, 2265-2266, 2271, 2273, 2353-2354, 
2358, 2374-2375, 2377-2378, 2380, 2387, 2398, 
2404, 2411, 2416-2417, 2425, 2436, 2454, 2472, 
2475, 2477, 2483, 2486, 2489, 2608, 2636, 2640, 
2668, 2686, 2833, 2835, 2841, 2847, 2855, 2868, 
2895, 2925, 2927, 2942, 2951, 2969, 3455, 3562, 
3564-3565, 3576, 3582, 3589, 3593, 3595, 3624, 
3631, 3634, 3641, 3645, 3683-3684, 3693, 3715-
3716, 3719, 3721-3722, 3850-3851, 3864, 3867, 
3900-3901, 3908-3909, 3917, 3923, 3937, 3946, 
3956, 3963, 3988, 3998, 4006, 4009, 4012, 4160, 
4169, 4174, 4195, 4205, 4213, 4219-4220, 4240, 
4244, 4262, 4269, 4290, 4412-4413, 4555, 4709, 
4717, 4724, 4726-4727, 4738, 4758, 4796, 4800, 
4806, 4828, 4850, 4852, 4862, 4886, 4911, 5040, 
5049, 5057-5058, 5063, 5066, 5076-5077, 5086-
5087, 5090, 5093-5094, 5099, 5123, 5125, 5128-
5130, 5148, 5185, 5192, 5323, 5330, 5336, 5343, 
5346, 5350, 5354, 5358, 5364, 5367, 5379, 5387, 
5390, 5397, 5433, 5459, 5471, 5626, 5650-5651, 
5677, 5680, 5696, 5699, 5700, 5703, 5744, 5769, 
5801, 5937, 5949, 5957, 5968, 6000, 6034, 6045, 
6250, 6262, 6311, 6314, 6327, 6354

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Факултет по класически и 
нови филологии = Annales de lˈUniversité de Sofia 
St. Kliment Ohridski. Faculté des lettres classiques et 
modernes 5204

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Факултет по педагогика 
= Annuaire de lˈUniversité de Sofia St. Kliment 
Ohridski. Fakulte de pedagogie 1340, 1344, 2272, 
3860

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Факултет по славянски 
филологии = Annuaire de lˈUniversité de Sofia St. 
Kliment Ohridski. Faculté de Philologies Slaves 
1775, 2213

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Философски факултет = 
Annuaire de lˈUniversité de Sofia St. Kliment 
Ohridski. Faculté de philosophie 440, 2264 

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Философски факултет. 
Книга Докторанти = Annual of Sofia University 
St. Kliment Ohridski. Faculty of Philosophy. 
Postgraduate students book 5154, 5448

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Философски факултет. Книга 
Библиотечно-информационни науки = Annuaire 
de lˈUniversité de Sofia St. Kliment Ohridski. Faculté 
de philosiphie. Livre des sciences de lˈinformation 
et des bibliotheques 2603, 4907, 5137, 5143, 5165, 
5206



594

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Философски факултет. Книга 
Психология 689

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Философски факултет. Книга 
Социология 3411

Годишник на Софийския университет Св. 
Климент Охридски. Център по Културознание 
= Annuaire de lˈUniversité de Sofia St. Kliment 
Ohridski. Centre de culturologie 790, 794

Годишник на Стопанска академия Д. А. Ценов 
– Свищов = Year-book of D. A. Tsenov Economic 
Academy – Svishtov 335, 3975

Годишник на Техническия университет – София 
= Proceedings of the Technical University – Sofia 
2662

Годишник на УНСС = Yearbook of UNWE 3201

Годишник на Филологическия факултет. 
Югозападен университет Неофит Рилски. 
Катедра по чужди езици 2955

Годишник на Шуменския университет Епископ 
Константин Преславски. Факултет по педагогика 
и изкуства = Annual of Konstantin Preslavsky 
University, Shumen. Faculty of Education and 
Arts 1013

Годишник на Шуменския университет 
Епископ Константин Преславски. Факултет 
по следдипломна квалификация = Annual of 
Konstantin Preslavsky University, Shumen. Faculty 
of the Postgraduate Studies 512

Годишник на Шуменския университет 
Епископ Константин Преславски. Факултет 
по хуманитарни науки = Annual of Konstantin 
Preslavsky University, Shumen. Faculty of the 
Humanities 2381, 2389, 4716, 5081, 5085, 5133

Годишник по психология. ЮЗУ Неофит Рилски. 
Философски факултет. Катедра Психология = 
Yearbook of Psychology 4792, 4803, 5205, 5396

Годишник: Наука. Образование. Изкуство. Съюз 
на учените в България – клон Благоевград 3219, 
3657

Годишник: Педагогическата наука – теория и 
практика. ЮЗУ Неофит Рилски. Факултет по 
педагогика = Annual educational science – theory 
and practice 4560

Годишник: Югозападен университет Неофит 
Рилски. Факултет по изкуствата 1328, 1335, 1400, 
1404, 1948, 2003, 2244, 2457, 2691

Годишник: Югозападен университет Неофит 
Рилски. Факултет по изкуства. Катедра Музика 
2191

Д 

Демократически преглед: списание за либерално 
гражданско общество и култура = Democratic 
Review: A magazine for liberal civic society 357, 
426, 468, 479, 651, 701, 707, 719-720, 770, 777, 939, 
1140, 1155, 1168, 1200, 1221, 1355, 1364, 1372, 
1388

Дзяло: е-списание в областта на хуманитаристиката 
за българистични изследвания в периода Х – ХХI 
век 4447, 5934, 6251

Диалог: електронно списание на Стопанска 
академия Д. А. Ценов – Свищов 3568

Дипломация: издание на Дипломатическия 
институт, Министерство на Външните работи 
- Република България = Diplomacy: Diplomatic 
Institute Edition, Ministry of Foregn Affairs Repuplic 
of Bulgaria 4746, 5998

Докторантски изследвания: научно списание 
за докторанти на Педагогическия факултет на 
Пловдивския университет Паисий Хилендарски 
5080

Дом, дете, детска градина: двумесечно научно-
методическо списание 567, 942

Е

Е+Е: електротехника и електроника 776

Европа 2001: двумесечно издание за култура и 
социална политика 421-422, 785, 954, 1015, 1190-
1191, 1204, 1383, 1385, 1390, 1393, 1953

Език и литература: списание за общодостъпно 
разглеждане на езика, литературата и народния 
бит 170, 266, 637, 977-978, 985, 2079, 2195, 2614, 
3611, 4445, 4489, 5370

Езиков свят = Orbis Linguarum 2392, 2875, 3133, 
3389, 3898, 4718, 4762, 4786, 4801, 4836, 4869, 
4905, 5146, 5983, 6006

Епохи: историческо списание на ВТУ Св. Св. 
Кирил и Методий 4176

Ескорт бизнес 169

Естетически кръгозор 44

Етически изследвания: електронно академично 
списание с отворен достъп = Ethical Studies: online 
academic journal 5416

З

Знаци: Изкуство, литература, общество 4525
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И

Известия – Научен център Св. Дазий Доростолски 
към Русенски университет Ангел Кънчев 3406, 
3846

Известия на държавните архиви 1547, 1956, 4427

Известия на Института за български език Проф. 
Любомир Андрейчин, БАН 5728

Известия на Института за гората 3104

Известия на Исторически музей – Кюстендил = 
Proceedings of the Museum of History Kyustendil 
51, 2604, 3349, 5803

Известия на Исторически музей – Шумен = 
Jahrbuch des historischen museum-Schumen 4274, 
5762

Известия на музеите от Югоизточна България = 
Bulletin des musees de la Bulgarie du sud-est 1638

Известия на Националния исторически музей 128, 
175 

Известия на Регионален исторически музей – 
Велико Търново = Bulletin – Regional muzeum of 
history – Veliko Turnovo 1777, 1805

Известия на Регионален исторически музей – 
Разград 4248

Известия на Регионален исторически музей – 
Русе = Proceedings of the Rousse Regional Museum 
of History 3838, 3994

Известия на Специализирания музей за резбарско 
и зографско изкуство 4546, 4582, 5614, 5657, 5771

Известия на Съюза на учените – Варна. 
Икономически науки 4685, 4734, 5050, 5202 

Известия на Съюза на учените – Варна. 
Културното наследство на Варна и Черноморския 
регион 3674, 3919

Известия на Съюза на учените – Варна. 
Хуманитарни науки 844, 851, 986, 5446 

Известия на Съюза на учените – Русе. Обществени 
науки 2247 

Известия на Техническия университет – Габрово 
= Journal of Technical University – Gabrovo 1405 

Известия по история = Review of History 1591, 
1653

Известия: списание на Икономическия 
университет – Варна 1957, 1972, 2954, 3333

Издател: научно списание за книгата 1545, 1629, 
1735, 1799, 2162, 2444, 3105, 3156, 3171-3172, 
3402, 3587, 5338

Изкуствоведски четения: тематично годишно 
рецензирано издание за изкуствознание = Art 
Readings: Thematic Peer-reviewed Annual in Art 
Studies 2189, 2385, 2429, 2431, 2441, 2658, 2865, 
3107, 3392, 3401, 3586, 3598, 3857, 3871-3872, 
3881, 4383, 4428, 4434, 4490, 4517, 4750, 5097, 
5668, 5969, 6280

ИКО: икономика, култура, общество 163-164

Икономика 297-298, 1934-1935

Икономика и икономическо регулиране: месечно 
издание за теория и бизнес 519, 830

Икономика и управление на селското стопанство 
= Agricultural Economics and Management 1016, 
1837

Икономика и управление: научно списание 
на Стопанския факултет при Югозападен 
университет Неофит Рилски – Благоевград = 
Economics & Management: Journal for economics 
and management science of Faculty of Economics – 
South-Western University – Blagoevgrad 2030-2031, 
2169-2170, 2223-2224, 2371-2373, 2432-2434, 
2725, 3348

Икономическа мисъл: списание на Института за 
икономически изследвания при БАН 5392, 5751

Икономически алтернативи: научно списание на 
УНСС – София 2471, 2474, 2716, 2736

Икономически и социални алтернативи: научно 
списание на УНСС – София 4165, 4917, 5420, 
5607, 5729, 5755, 5778, 6012

Икономически изследвания: научно издание на 
Института за икономически изследвания при 
БАН 2963 

Исторически преглед: научно-популярно 
историческо списание 946, 2862, 2884

Историческо бъдеще: списание за исторически 
и интердисциплинарни изследвания 4553, 4711, 
5124

История: научно-методическо списание 360, 632, 
793, 2596, 2720, 3091, 3135, 3370, 4381, 5437, 5791

К

Кино: издание на Съюз на българските филмови 
дейци 661-662, 1172, 2428, 2615, 3096, 4226, 4493, 
4561, 5674

Компас: чуждестранни педагогически 
публикации 667

Контуры глобальных трансформаций: политика, 
экономика, право 6010
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Краезнание: издание на Дружеството на 
краеведите и на клуб Родознание в град Добрич 
1126, 3602, 4435

Критика и хуманизъм: списание за хуманитарни 
и социални изследвания = Critique & Humanism 
1042, 1584, 1961, 2007, 2836, 2936, 3607, 3653, 
3697, 3959, 5740, 5746 

Критика: тримесечно списание за литературна 
история, теория, критика и културология 1460, 
1544, 1647, 1652

Култура: двумесечно теоретично списание 45

Л

Либерален преглед: Годишник 4005, 4300

Литературата. Софийски университет Св. 
Климент Охридски, Факултет по славянски 
филологии 294, 2379, 2594, 2599, 2606, 2613, 
2620, 2629, 2632, 2711, 3197, 4789

Литературна мисъл: двумесечно списание за 
естетика, литературна история и критика 982, 
993, 1575, 1781, 2001

Литернет = LiterNet: Списание за литература, 
изкуства, хуманитарни и социални изследвания 
1163, 1566, 1622, 1624, 1639, 1818-1819, 1942, 
1977, 1979, 1982-1983, 2061, 2088, 2090, 2274, 
2277, 2391, 2394, 2468, 2485, 2488, 2731-2732, 
2734-2735, 3117, 3211-3213, 3215, 3445, 3448-
3449, 3897, 4186, 4451, 4590, 5320, 5618-5619, 
5621-5622, 5930, 5932-5933

Любословие или периодическо списание: 
литературознание, езикознание, културология 
1603, 2592, 2597

Любословие: годишно списание по 
хуманитаристика 2850, 3671, 3849, 4715, 5067

М

Македонски преглед: списание за наука, 
литература и културен живот = Macedonian 
Review 1552, 3084, 4418, 5064

Медиа свят: събития, анализи, личности 980, 
1008, 1125, 1128, 1132, 1138, 1141-1142, 1173, 
1176, 1188-1189, 1192-1193, 1198, 1209, 1213-
1215, 1219, 1228, 1236, 1239, 1244, 1329-1332, 
1338, 1345, 1351, 1362, 1373, 1375, 1380, 1391, 
1398, 1403, 1413-1414, 1420, 1422, 1429, 1447, 
1456, 1463, 1535, 1537-1538, 1541, 1548, 1550-
1551, 1554, 1578, 1596, 1598-1600, 1613-1614, 
1617-1619, 1623, 1636, 1727-1729, 1731-1732, 
1734, 1741-1742, 1753, 1769, 1771, 1780, 1786, 
1792-1793, 1801-1802, 1806-1808, 1817, 1821, 

1838, 1845, 1859-1860, 1937, 1940, 1946, 1950-
1951, 1963, 1970, 1986, 1991-1992, 1996, 2006, 
2022, 2025, 2028, 2041, 2052, 2056, 2066, 2069, 
2072-2073, 2081-2082, 2159, 2180, 2184, 2192, 
2205-2206, 2211, 2220, 2242, 2269, 2270

Медиалингвистика: Научный журнал 
международной медиалингвистической комиссии 
Международного комитета славистов (под 
патронатом ЮНЕСКО) 5108, 5369

Медиалог: електронно научно списание за 
изследване на медии, медийна култура и 
комуникации = Medialog 5039, 5152, 5305, 5309, 
5355, 5391, 5424, 5435-5436, 5462-5463, 5477, 
5604, 5659, 5667, 5669, 5671, 5673, 5693, 5695, 
5697, 5742, 5747, 5759, 5764-5766, 5925, 5941, 
5959, 5965, 5974, 5993-5994, 5997, 5999, 6035-
6036, 6061-6062, 6278, 6282, 6310, 6315, 6320, 
6343, 6351

Медии и език: електронно списание за научни 
изследвания по медиен език 5148, 5354, 5388, 
5443, 5631, 5639, 5661, 5758, 5958, 5979, 5989, 
5996, 6027, 6236, 6287, 6303, 6334, 6336, 6340, 
6350

Медии и комуникации на 21. век = 21st Century 
Media and Communications 5055, 5105, 5118-5119, 
5139, 5142, 5158, 5168, 5209-5210, 5218, 5312, 
5329, 5337, 5371, 5381, 5412, 5425-5426, 5469, 
5692, 5694, 5719, 5726, 5794, 6009, 6270, 6286, 
6292, 6298, 6313, 6330, 6348, 6373-6374

Медии и обществени комуникации = Media and 
social communications 2458, 2637, 2696-2697, 2715, 
2717, 2721-2722, 2728, 2879, 2896, 2898, 2949, 
2957-2958, 2966-2967, 3129, 3177-3178, 3180-3182, 
3193-3196, 3203-3204, 3209, 3212, 3214, 3335, 3337, 
3344, 3351, 3363, 3365, 3380, 3427-3431, 3446-3447, 
3453, 3613, 3644, 3687, 3700, 3708, 3710, 3899, 
3968, 3983, 3987, 4268, 4291, 4301, 4457-4458, 4472, 
4521, 4571, 4589, 4922, 5075, 5464, 5472,  5474, 
5506-5507, 5678-5679, 5722, 5775-5776, 5924, 5947, 
6017, 6055, 6235, 6326, 6356, 6359-6361

Международна политика 2439, 2583, 2944, 5787, 
6059

Международни отношения: списание за 
дипломация, политика и икономика 134, 456, 834, 
988, 1194-1195, 1368, 1640, 2221, 4211, 4295, 4438, 
4572, 4580, 4814, 5110, 5946

Минало: тримесечно списание за история = Minalo: 
Quarterly of History 3620, 4250

Морски научен форум. ВВМУ Н. Й. Вапцаров 627, 
1127

Музикални хоризонти: издание на Съюза на 
музикалните дейци в България 3106, 3111-3112, 
5098 
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Н 

Народностопански архив 551

Население: научно-популярно списание на 
института по демография 2609, 5149, 5217

Наука: периодично издание на Съюза на учените 
в България 538, 819, 1063, 1356, 1392, 1454, 1459, 
1546, 1642, 1758, 1798, 1967, 2093, 3331, 3605, 
3623, 4449, 4840, 5792, 6274, 6290 

Научен алманах на Варненски свободен 
университет Черноризец Храбър. Хуманитарни 
науки и изкуства 963, 1149, 1346, 1366, 1757, 
1761, 1782, 1959, 2168, 2886, 2961

Научни известия – Югозападен университет 
Неофит Рилски. Правно-исторически факултет = 
Scientific Proceedings – South-West University N. 
Rilski. Faculty of Law and History 1945, 1947, 2023, 
2579, 2593, 2601, 2610, 2625, 2677, 3092, 3174, 
3220

Научни съобщения на СУБ [Съюз на учените 
в България] – клон Добрич = Research 
Communications of USB Branch Dobrich 1439, 1783

Научни трудове – Аграрен университет – Пловдив 
= Scientific Works – Agricultural University – 
Plovdiv 2000

Научни трудове – ВВОУ Васил Левски 192, 223, 
337, 348, 359, 429, 432-433, 448, 471, 573, 642, 658, 
675, 700

Научни трудове – Висше военноморско училище 
Н. Й. Вапцаров 118, 1952

Научни трудове – Европейско висше училище 
по икономика и мениджмънт = Research works 
– European higher school of economics and 
management 5439

Научни трудове – Педагогически колеж – Добрич 
= Proceedings – Pedagogical College – Dobrich 
3579, 3608, 3622

Научни трудове – Пловдивски университет 
Паисий Хилендарски 620, 699, 795, 1139, 1339, 
1739, 1861, 2921, 2923, 3093, 3098, 3155, 3199, 
3321-3322, 3377, 3433, 3435

Научни трудове – Русенски университет Ангел 
Кънчев = Proceedings – University of Rousse Angel 
Kanchev 769, 797, 808, 1136, 1333, 1336, 1369, 
1376, 1381, 1402, 1428, 1438, 1559, 1626, 1751, 
1789, 1803, 1820, 2019, 2248, 3153

Научни трудове – Съюз на учените в България, 
клон Кърджали = Scientific researches – Union of 
Scientists in Bulgaria, Branch Kardzhali 3187, 3200

Научни трудове – Фондация Национална и 
международна сигурност 4782, 4893-4894

Научни трудове на Съюза на учените – Пловдив. 
Сер. А. Обществени науки, изкуство и култура 
= Scientific researches of the Union of Scientists in 
Bulgaria – Plovdiv. Ser. A. Pulbic sciences, art and 
culture 5060, 5160

Научни трудове на Университета по 
библиотекознание и информационни технологии 
= Proceedings of the State University of Library 
Studies and Information Technologies 3658, 3666, 
3670, 3713, 3999, 4011, 4294, 4578, 4923

Научни трудове на УНСС [Университет за 
национално и световно стопанство] = Research 
Papers – University of National and World Economy  
1406, 2645, 3925, 3986, 3991, 4564, 5427, 5732, 
6395

Начално образование: месечно списание 379, 775, 
1026, 2222, 2424, 2908

Начално училище 526, 2851

Ние: месечно списание за политика, история и 
култура 1210, 1386, 1768

Ново време: списание за социални идеи, политика 
и култура 39, 330, 373, 375, 377, 549, 1257, 1632, 
2158, 2215, 2430, 2854, 3158, 3327, 4415, 4475, 
4545, 5637

Ново знание: списание за наука = New Knowledge: 
Journal of Science 5170

О

Обектив: издание на Български хелзинкски 
комитет 365, 1461, 2254, 2910, 3395

Образование и квалификация на педагогическите 
кадри – приложно-практически аспекти 
4552	

Образование и квалификация: двумесечно 
научнометодическо списание 204, 1730, 1740, 
2181

Образование и технологии: годишно научно-
методическо списание 3198, 3398, 3420, 4743

Образование: двумесечно научно-методическо 
списание 351, 1341, 3612, 3930

Обучението по география: научно-методическо 
списание = Geographic Education: scientific-
methodological description 1430

Обществена комуникация: Пъблик рилейшънс. 
Реклама. Масмедии. Информация. Теория. 
Практика 702, 781, 824б, 1054, 1148, 1216

Общество и право: издание на Съюза на юристите 
в България 2459, 5150, 5366, 5393  
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Организация и управление на училището 
и детската градина: двумесечно научно-
методическо списание 2438

Отворено образование: опит, изследвания, 
новости 651

Оториноларингологични страници = Folia 
Otorhinolaryngologia 476

П 

Панорама на труда: списание за трудови и 
социални отношения 2726

Педагогика: месечно научнотеоретично списание 
302, 686, 1350, 1542, 3319, 3583, 4735, 5454, 5654, 
5665, 5686, 5689, 6272

Педагогически алманах: педагогическо списание 
на Великотърновски университет Св. св. Кирил и 
Методий 3151, 3376, 5043

Педагогически форум 5485

Персонал-микс – научно-практическом журнале 
по стратегическому управлению организацией и 
ее человеческими ресурсами 2466

Пирон: академично електронно списание за 
изкуства и култура 6032, 6073

Пламък: месeчно списание за литература, 
изкуство и публицистика 260, 2675, 5768

Пловдивски исторически форум 5215, 5414

Полемики: Издание на Националната студентска 
асоциация по политически науки 716

Полиграфия: независимо научно-техническо 
списание за техника, технология и организация 
на редакционно-издателския процес и печатното 
производство = Poligrafia 23, 66, 423, 425, 1134-
1135, 3637-3639, 3702, 3921, 4280, 4299-4300, 
4470, 4586, 4921, 5653

Политика и сигурност = Politics & Security 5082, 
5796, 5953

Политически изследвания: тримесечно списание 
269, 275, 278, 290, 367, 378, 561-562, 665, 2405, 
4506

Политически хоризонти = Political Horizons 6365

Понеделник: списание за теория, политика и 
култура 825, 992, 1061, 1250, 1256, 2945, 3436, 
4246

Правен преглед: академично списание 541 

Правна мисъл =  Legal Studies 130

Предучилищно възпитание: месечно научно-

методическо списание 659, 789, 1187, 1536, 2359

Предучилищно и училищно образование: 
управление, възпитание, обучение: двумесечно 
научно-методическо списание 6291, 6447

Приложна психология: специална, клинична, 
социална, съдебна 2902

Принт-пак магазин: списание за медии, печат, 
опаковки и материали = Print-Pack Magazine 2164, 
2360-2363, 2366, 2586, 2588

Проблеми на българската разговорна реч 698, 
1164, 1419

Проблеми на изкуството: тримесечно списание 
за естетика, теория и критика на изкуството = Art 
Studies Quarterly 281, 537, 550, 1009, 3577, 3585, 
4404, 4426, 5101, 5663

Проблеми на културата: списание за теория, 
история и сравнително изучаване на културата 
291, 329, 330а, 362, 366, 368-369, 372, 379

Проблеми на обществената комуникация 4393, 
4397-4398, 4400, 4411, 4431, 4486, 4494, 4499, 
4503-4504, 4508-4509, 4515, 4559, 4581, 4584, 
4692, 4698, 4701-4703, 4712, 4714, 4791, 4797, 
4819, 4835, 4897, 4904, 5048, 5053, 5059, 5083, 
5088, 5092, 5145, 5197, 5214, 6069

Проблеми на постмодерността = Postmodernism 
problems 4252, 4254, 5079, 5308, 5386, 5967, 5985, 
6238

Проблеми на социолингвистиката 307, 428, 466, 
848, 1354, 1976, 2619, 3117, 3334, 3373, 3385, 
4199, 4212, 4241, 4249, 4251, 5368

Проблеми на устната комуникация 3017, 3124, 
3769, 3905, 4636, 4732, 4770, 4802, 4811, 4820, 
4875, 4884, 4900-4901, 5258, 5373, 5429, 5460, 
6167, 6234, 6256, 6285, 6289, 6316

Проглас: филологическо списание 696, 2490, 
2861, 3094, 3121, 3610, 4733, 4787, 4805, 4832, 
4834, 5132, 5162, 5727

Простори Варна: списание за изкуство и 
литература 2412

Професионално образование: научно-
методическо списание = Vocational Education: 
educational journal 3643, 4387, 4492, 4908, 5961, 
6276, 6355

Психоанализа. Фондация Българска школа по 
психоанализа 3126

Психологични изследвания = Psychological 
Research 1437, 1448-1449, 1592, 2068, 2077-2078, 
2080, 2230, 2259, 2480, 2591, 2602, 2659, 2712, 
2718, 2991, 3312, 3320, 3347, 3396, 3408, 3438, 
3567, 3655, 3712, 3997, 4225, 4237, 4292-4293, 
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4416, 4554, 5042, 5164, 5211, 5635, 5737, 5823

Психосоматична медицина = Psychosomatic 
medicine 629, 947

Пъблик рилейшънс и реклама 416, 509, 566, 569, 
948, 973-974, 1022, 1024, 1051, 1416 

Р 

Радио, телевизия, електроника 1445

Разум: теоретично списание за политика и 
култура 1643

Реторика и комуникации = Rhetoric and 
Communications 3680, 3931, 3957, 4556, 5174, 
5640, 5770, 5945, 6024, 6046, 6263, 6304, 6384, 
6396, 6439, 6466

Родна реч: литературно списание за ученици 611, 
852, 1231

Родознание = Genealogia 2383, 3723

С

Света гора: алманах за литература, наука и 
изкуство 663, 2401

Славянски диалози: списание за славянски езици, 
литература и култура 2481

Социална медицина: тримесечник на Научно 
дружество по социална медицина, информатика и 
здравен мениджмънт 2727

Социално-икономически анализи: поредица на 
Великотърновския университет Св. св. Кирил и 
Методий – Стопански факултет 4826, 5701

Социолингвистика 815

Социологически преглед = Bulgarian sociological 
review 42, 44, 158, 618, 1233

Социологически проблеми: тримесечно 
списание на Института по социология при БАН 
= Sociological Problems 63, 94, 131, 157, 166-167, 
174, 250, 299, 439, 1631, 1737-1738, 1779, 1826, 
1831-1832, 1844, 1985, 2012, 2038, 2278, 2463-
2464, 2589, 2605, 2612, 2627, 2661, 2672, 2700, 
2707, 2709, 2858, 3141, 3575, 3628, 4164, 4215, 
5116, 5188, 6042

Социология и икономика. Колеж по икономика и 
администрация – Пловдив 3387, 3393, 3656, 4719, 
4730

Специална педагогика 438, 547, 1462, 1586

Списание на Българската академия на науките = 
Journal of the Bulgarian Academy of Sciences 1044, 

1131, 1590, 1634, 2258, 2630, 2660, 3574, 4688

Списание на Софийския университет за 
образователни изследвания 3934

Списание на СУ за електронно обучение 3381-
3382

Спорт & наука: научно-методическо списание = 
Sport & Science 361, 1394

Страница: литературно списание: ОП Дом за 
литература и книга – Пловдив 994, 1130, 1182, 
2648

Стратегии на образователната и научната 
политика: тримесечно научно-теоретично 
списание = Strategies for Policy in Science and 
Education 574, 705, 803, 857, 959, 1036-1037, 1226-
1227, 1633, 3103, 3569, 3865, 3940, 4844, 5115, 
5457, 5655, 5718, 6309

Съвременна журналистика: тримесечно списание 
за теория, критика и история на средствата за 
масова информация 16-17, 31, 35, 40, 43, 48, 62, 
64-65, 68, 71, 73, 75-76, 86-87, 89-93, 95

Съвременна лингвистика: списание на Софийския 
университет Св. Климент Охридски 5656, 6333

Съвременна хуманитаристика 3145, 3159-3160, 
3167, 3185, 3307, 3310, 3374, 3378, 3384, 3399, 
3409, 3442, 3606, 3654, 3678, 3724, 3868а, 3948, 
3958, 3996, 4137, 4228, 4401, 4479, 4484, 4502, 
4710, 4807, 4849, 4915, 5135, 5151, 5405, 5408, 
5432, 5466, 5470

Съвременно право 1602, 3169-3170

Съобщения и информатика 116

Съпоставително езикознание: списание на СУ Св. 
Климент Охридски = Contrastive Linguistics 199, 
535, 3615, 4187, 4194, 4448, 4769 

Т

Тема: седмично списание по обществено-
икономико-политически теми 1196, 1203, 1395-
1396, 1421, 1597, 1637, 1733, 1776

Тракия: двумесечно литературно списание 301

Трудове на Академията 786-787, 840, 

Трудове на Великотърновския университет Св. 
Св. Кирил и Методий. Стопански факултет. 
Обществени комуникации и информационни 
науки = The works of St. Cyril and St. Methodius 
University of Veliko Turnovo. Faculty of economics. 
Department of Librarian studies and mass 
communications 2837, 2883, 2907, 3206, 3324, 
4166-4167, 4234, 4297
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Трудове на Великотърновския университет Св. 
Св. Кирил и Методий. Факултет Математика 
и информатика. Направление Обществени 
комуникации и информационни науки = The 
Works of St. Cyril and St. Methodius University 
of Veliko Turnovo. Faculty of mathematics and 
informatics. Direction Public communications and 
information sciences 4488, 5342

Трудове на Великотърновския университет Св. 
св. Кирил и Методий. Филологически факултет = 
Travaux de lˈUniversité St. St. Cyrille et Methode de 
Veliko Tirnovo. Faculté de philologie 1774

Трудове на Института по библиотечно дело = 
Proceedings of the Institute of Library Science 334 

Трудове на Колежа по библиотекознание и 
информационни технологии = Proceedings of 
the College of Library Science and Information 
Technologies 1556 

Трудове на Специализираното висше училище по 
библиотекознание и информационни технологии 
= Proceedings of the State Institute of Library Studies 
and Information Technologies 1828, 2229, 2595, 
2646-2647, 2673,  2705, 2713

Търговско право: двумесечно списание 2226

У

Управление и образование = Management and 
Education 2887

Управление и организация на науката и висшето 
образование 799

Управление и устойчиво развитие: Общество, 
човек, природа = Management & Sustainable 
Development 1397, 2228 

Ф 

Факел експрес: литературен двумесечник 1645

Филателен преглед: издание на Съюз на 
българските филателисти 5363

ФИЛКО: филологија, култура, и образование = 
FILKO: philology, culture and education 6479 

Философия: научно-методическо списание на 
МОН 454, 717, 835, 1059, 2943, 3176, 5724, 6104

Философска мисъл: двумесечно списание за 
философия, наука и обществен живот 27

Философски алтернативи: списание на Института 
по философски изследвания при БАН = 
Philosophical Alternatives 195, 355, 462, 845, 1057, 
1062, 1258, 2650, 3161, 3186, 3942, 4142, 4208, 

4496, 4816, 5189, 5193, 5415, 5417, 5431, 5447, 
5633, 5638, 5720, 5948, 6261, 6328, 6458

Философски форум: тримесечно академично 
списание за хуманитаристика 861 

Х 

Хоризонти: електронен журнал. Изд. НИС при 
СУ Св. Климент Охридски 3450 

Християнство и култура: списание на Фондация 
Българска наука и изкуство, Фондация Комунитас 
1989, 3369, 5156, 5636

Ч 

Четвърта власт: тримесечно списание за медии 
517, 524, 527-528, 546, 553-554, 558, 565, 612, 622-
626, 646, 650, 671-673, 678-681, 693, 708, 783-784, 
832, 859

Читалище: месечно списание 49, 208, 807, 4296

Чуждоезиково обучение: двумесечно научно-
методическо списание = Foreign Language 
Teaching 129, 171, 552, 814, 1208, 1958, 2055, 
2719, 2869, 3205, 3932-3933, 4000, 4159, 4872, 
4903, 5061, 5089, 5131, 5399

Ю 

Юридически сборник = Juridical Collection 3861, 
4168, 4739, 4788, 4830, 4885, 5072-5073, 5648-
5649

Юридически свят = Юридический мир = Juridical 
World 2437

A

Advances in Intelligent Systems and Computing 
(Springer) 5493, 6112-6113, 6391, 6393

Andral: двумесечно списание за култура и 
публицистика = Отвътре = Inside 2704

Annales Universitatis Mariae Curie-Sklodowska, 
Lublin, Polonia 4022, 4941, 5226

Applied Research and Communications 304

Arhivele Totalitarismului = Totalitarianism Archives 
5508

Asian Communication & Media Studies 2745
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B

Balkan Review 383

Balkan Social Science Review 5241, 5833

Balkanistic Forum = Балканистичен форум 459, 
523, 1337, 1579, 2174, 2198, 2263, 3993, 5071, 
5172, 5372, 5652, 5741 

Bookbird: A Journal of International Children‘s 
Literature 6081

British Journal of Dermatology 6388

Bulgarian Historical Review = Revue bulgare 
d‘Histoire: research quarterly 1656

Bulgarian Journal of Science and Education Policy 
5995

C 

Cahiers balkaniques 6094

Calitatea Vieții. Romanian Academy Publishing 
House 5227

Central European Journal of Communication: Official 
Journal of Polish Communication Association 2748

Collegium Germania 1581

Colloquia Comparativa Litterarum 5383

Communication, Politics & Culture. School of Media 
& Communication 3021, 3229

Communications in Computer and Information 
Science 6386

Computer: хардуер, софтуер, практика, цифрова 
фотография, програмиране 634

Controversia, an international journal of debate and 
democratic renewal 3735

D 

De jure: официално издание на Юридическия 
факултет на Великотърновския университет Св. 
Св. Кирил и Методий 3218, 4831

Digital Icons 4944, 4946

Download.BG: списание за български и 
чуждестранен софтуер 1944 

E 

Eastern Academic Studies 4606-4607, 4940

ERCES Online Journal 2494 

Etudes Balkaniques 5807

European Journal of Contemporary Education 4955, 
5240, 5511, 5827

European Journal of Cross-Cultural Competence and 
Management 2982

European Quarterly of Political Attitudes and 
Mentalities 5230

European Researcher. Series A 4952

European studies 1265

Europe-Asia Studies 3745

Euxeinos. Governance and Culture in the Black Sea 
Region: Open access Journal Center for Governance 
and Culture in Europe 3744, 3746 3748

F 

Facta Universitatis, Series: Philosophy, Sociology, 
Psychology and History 6076, 6118, 6142

Foreign Policy 2946

French Journal for Media Research 6101

Funes: Journal of Narratives and the Social Sciences 
5494

G 

Galeria: Częstochowski magazyn literacki 
Literackiego Towarzystwa Wzajemnej Adoracji Li-
TWA  4597 

Global Media Journal 2750 

H 

Higher Education in Europe 724, 1664

I 

Imago (Slovakia) 1261 

IMS Manthan (The Journal of Management, 
Computer Science & Journalism) 3471 

Information & Security: An International Journal 
655, 5812

Interciencia Journal 5491

International Journal of Arts and Sciences 3461

International Journal of Cognitive Research in 
Science, Engineering and Education 5492
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International Journal of Cross-Cultural Studies and 
Environmental Communication4020, 4602

International Journal of Digital Television 5498

International Journal of Management and Applied 
Science  5231

International Journal of Media and Information 
Literacy 4949

International Journal of Multidisciplinary Thought 
3462

International Journal of Psycholinguistics (Osaka, 
Japan) 578

International Journal of Social Sciences 5484

International Review: Visoka škola za poslovnu 
ekonomiju i preduzetništvo 5487

International Scientific Review 4950

J 

Journal of Applied Sports Sciences 5810

Journal of Balkan Ecology 4021

Journal of Media Ethics: Exploring Questions of 
Media Morality 6476-6477

Journal of Organizational Transformation and Social 
Change 2282 

Journal of Political Marketing (Haworth Political 
Press) 1866

Journal of US-China Public Administration 3732

Journal on Efficiency and Responsibility in Education 
and Science 4938

Journalism and Mass Communication 4312 

K 

Knowledge – International Journal  5987-5988

Knygotyra = Book Science (Vilnius University 
Press) 5482

L 

Language in India. Faculty Western International 
University (USA – India) 2498 

Lecture Notes in Computer Science (Springer) 4939, 
5819, 6123, 6390, 6392

Lecture Notes in Networks and Systems (Springer) 
6387

Les Cahiers du Journalisme 869, 872

Linkoping Studies in Education and Psychology 177

Littera et Lingua: електронно списание за 
хуманитаристика 4288

Lo Straniero 2739

M 

Media Development 876

Media Education = Mediaobrazovanie 5238, 5510, 
5829

Media Literacy and Academic Research 5830

Mediatizations Studies 5237

Medijska istraživanja = Media Research: Croation 
Journal for Journalism and the Media 2988

Mundo Eslavo: Revista Iberoamericana de Culrura y 
Estudios Eslavos. Granada, Espana 2618

Musiikin suunta: Etnomusikologian aikakauslehti 
(Helsinki) 482

N 

Newmedia21.eu. Медиите на 21 век: онлайн 
издание за изследвания, анализи, критика 3182, 
3341, 3379, 3412-3415, 3443, 3451-3452, 3455-
3457, 3476, 3531, 3676-3677, 3685-3686, 3707, 
3717, 3742, 3847-3848, 3852-3853, 3902, 3960-
3962, 3971-3972, 4003-4004, 4140-4141, 4156-
4157, 4162-4163, 4190, 4207, 4238, 4242, 4266, 
4275, 4278, 4450, 4454, 4459-4460, 4468, 4471, 
4485, 4541, 4543, 4684, 4721, 4772, 4809, 4861, 
4862-4863, 5078, 5307, 5361, 5468, 5617, 5623, 
5643, 5745, 5777, 5781, 5923, 5926, 5939-5940, 
5944, 6013, 6016, 6033, 6037, 6039, 6065, 6116, 
6253-6254, 6266, 6268, 6307-6308, 6325, 6338, 
6341, 6346-6347, 6357-6358, 6362, 6366, 6372, 
6438, 6440, 6446, 6449, 6451-6454, 6457, 6459-
6462, 6467, 6473 

O 

ORMA: Revistă de studii etnologice şi istorico-
religioase = Review of Ethnological and Historical 
Religious Studies 2493

Otazky zurnalistiky: casopis pre teoriu, vyskum a 
prax prostriedkov masovej komunikacie 380, 1269

P 

Papers of BAS: Humanities & Social Sciences 4596а, 
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4932а, 4937

PRnew: Мониторинг на публикациите, посветени 
на PR, медии, събития 3352, 3354, 3356

ProGrafica 2633-2634, 2888-2889, 2891-2894, 3136-
3138, 3216, 3353, 3357-3358, 3361, 3636

ProPack 3355, 3359-3360, 3362

R 

Relga – научно-культурологический журнал 2467, 
2469, 2714, 2952-2953 

Review of Journalism & Mass Communication 4612

Revista de Ştiinţe Politice. Revue des Sciences 
Politiques (Craiova) 2984

Revista Romana de Jurnalism si Comunicare 2980

Revue roumaine de philosophie 5223

Romanoslavica. Editura Universitstii Bucuresti 4198

Rundfunk und Geschichte 4015

Russian Journal of Sociology 4956

Rynek prasowy (Warszawa) 483

S 

Science Time 4856-4857

Sens Public 3741

Slavica Slovaca 2976

Studia Ecologiae et Bioethicae 4934, 6474

Studia philologica Universitatis Velikotarnovensis = 
Филологически проучвания на Великотърновския 
университет Св. св. Кирил и Методий 5054, 5109, 
5117, 5140, 5147, 6284 

Styles of Communication 5832

T 

The Global Network = Le Reseau Global (School 
of Journalism and Mass Communication Studies, 
University of Bucharest) 381, 870, 877, 1047, 1069-

1070, 1262, 1264 

The Romanian Review of Journalism and 
Communication 2280

True European Voter – L‘Information Européene 
3477 

U 

US-China Foreign Language 4311

V

Verzal: Bibliology and Cultural Heritage Journal 
6402

Vilniaus Universitétas Informaticijos mokslai 1266

W

World of Media: Journal of Russian Media and 
Journalism Studies 5235

Y 

Yearbook for Traditional Music 2742

Z 

Zeszyty Prasoznawcze = Media Research Issues 5486





605

ПРЕДМЕТЕН ИНДЕКС
SUBJECT INDEX

* Цифрите препращат към номера на библиографското описание, а не към страниците.

* The figures refer to bibliographic records and not to pages.

А
автор 256, 790, 1183, 1377, 2009, 2130, 2213, 2694, 

2820, 3181, 3215, 3454, 3516, 3550, 4008, 
4326, 4812, 4866, 4887, 5097, 5190, 5348, 
5551, 5835, 6041, 6185

авторска свобода 126
авторско право 3772, 4353, 4476, 5739, 6275
авторство 58, 912, 2574, 4033
	 съавторство 266, 1037, 3424
автоцензура 4726, 2206
Агенция „Асошиейтед прес“ 2069
Агенция „Алфа Рисърч“ 1844
Агенция „Хавас“ 1956
агресия 
	 езикова 2619, 6011
	 речева 6023
	 спортна 831
	 училищна 2846
академична етика 5416
академично есе 1162, 2195, 3273
академично писане 1911
аксиология 561, 5107, 5362, 5957
алгоритъм на PR 1514
алгоритъм на четенето 4585
алгоритъм на рекламната комуникация 351
алгоритъм на дипломния проект 2826
алгоритъм за пълнотекстово търсене 4429
анатомия на аргументативните грешки 2391
анатомия на изданията 6434
анатомия на книгата 4029-4030
анатомия на рекламата 933, 2830
анимационни филми 2580
анимация
	 културна 1404 
	 туристическа 325 
АОЛ Тайм Уорнър вж AOL Time Warner 
архетипи 1409, 4351, 4663, 5063

архиви 2673, 3261, 4427, 5173, 5208, 6160, 6190
асиметрична цивилизация 2090, 2275
асиметрия в комуникацията 5133 
асиметрия, информационна 4783 
Асоциация на англоговорещите за демокрация 

(ИСАД) 710
Асоциация на българските вестникари 660
Асоциация на немскоговорещите журналисти 641
аудиовизия 205, 4353, 4485
аудиовизуален контекст 3521 
аудиовизуален пазар 2452-2453
аудиовизуален превод 6444
аудиовизуален свят 6183
аудиовизуална индустрия 4643
аудиовизуална политика 420, 1919, 2039, 2264
аудиовизуална трансмедия 5300
аудиовизуални медии 3510, 4424 
аудиовизуални медийни услуги 3689 
аудиовизуални произведения 4476 
аудиовизуално право 3052, 4361 
аудиовизуално пространство 1312 
аудиокнига 3445
аудиочетене 3445
аудитория 38, 427, 955, 1564, 2176, 2205, 3244, 

3246, 3293, 3399, 3687, 3917, 3998, 4294, 
5584, 5606, 5742, 6285, 6350, 6430

афоризми 619

Б
бариери 629, 3251, 3510, 4149, 4385, 4497, 5964 
бежанци 2760, 2941, 4271, 4867, 5087, 5123, 5592
Би Би Си вж BBC 
библиография 55, 125, 1639, 2086, 2964, 4049, 

4538
биобиблиография 401, 918, 1118, 1720-1722, 1754, 

2089, 2155, 4918, 4923, 5894, 5910, 6224
	 дефиниране 114-115



	 указател 3768, 3772
библиографска култура 2094
библиографска наука 115, 3059
библиографски контрол 6226
библиология 1, 41, 77, 229, 1565, 1590, 1756, 4001
библиометричен анализ 1226-1227, 2024, 3725 
библиометрия 53, 56
библиотека 280, 610, 708, 766а, 1053, 1478, 1666, 

1875, 1973, 2102, 2343, 2294, 2503, 2509, 
2710, 2729, 2732, 2737, 2761, 2965, 2995, 
3075-3076, 3232, 3481, 3667, 3752, 3760, 
3839, 4035, 4150, 4316, 4406, 4558, 4616-
4617, 4907, 4929, 4960-4961, 5243, 5515-
5516, 5779, 5836, 6160, 6317, 6322

	 академична 3651, 3661 
	 аналогова 6375
	 дигитална 3590, 6146, 6255
	 електронна 2153, 2860, 3660, 6367 
	 за тийнейджъри 4896
	 затворническа 5799 
	 имидж 1251, 1851, 2087, 5165, 5865 
	 интернет 1717 
	 лична 1544, 3840, 4145 
	 маркетинг 1058, 3578 
	 научна 11, 1499, 6332, 6368 
	 обществена 5165, 6050
	 отворен достъп 5065 
	 постмодернистка 153 
	 потребители 5587
	 трансформация 1145, 3075, 4755, 6369 
	 университетска 247, 1723, 5805 
Библиотека „Паница“ 6237, 6240, 6275 
Библиотека на Българска академия на науките 

249, 328, 2163, 3701
библиотекар 3627, 5473, 6369 
библиотечно обслужване 412
библиотечно-информационни науки 6324
библиофилство 125, 5645-5647, 5954, 5955
Биг Брадър, тв 2405
бизнес кореспонденция 2905
бизнес информация 245
бизнес конференция 2217
блог 2185, 2254, 2462-2463, 2927, 2942, 3310, 

3323, 3373, 3379, 3707, 4861, 5136, 5353, 
5711, 5719, 6029

блогосфера 3379, 3380
блогър 3379
блокчейн 5393

БНР вж Българско национално радио
БНТ вж Българска национална телевизия
Большое чтение [Голямото четене], тв 2909
бранд 2890, 4119, 4734, 5311, 5466, 5868, 5886, 

6296
бранд журналистика 4834, 5694
бранд мениджмънт 2576, 6349
брандинг 3777, 4362, 5310, 5864
БТ вж Българска национална телевизия
Българска академия на науките 249, 328, 2630 
Българска книжовна школа 506
Българска национална телевизия 488, 1301, 2296, 

2387, 2706, 2909, 3233, 4205, 4405, 4811, 
5749 

Българска телевизия вж Българска национална 
телевизия

Български портал за отворена наука 6274, 6290
Българско национално радио 217, 3020, 4894, 

6062
Българско радио вж Българско национално радио

В
вестник 103, 211, 283, 520, 719, 2052, 2105, 2312, 

2364, 2368, 2415, 2559, 2723, 3548
	 военен 24
	 дизайн 68, 254, 638-639, 782-783, 950, 

2374, 2529, 3095, 3097 
	 електронен 1128 
	 забранен 1747
	 интернет 3287, 3708
	 ляв 911
	 онлайн 2252, 2375, 3594, 3917, 4568
	 посткомунистически 473, 782
	 рейтинг 219, 271 
	 училищен 804, 4289
вестник „1000 дни“ 150
вестник „168 часа“ 145, 3207
вестник „24 часа“ 82, 1072, 1176, 3207, 3712, 4293, 

4554, 4574-4575
вестник „Czas“ 5437
вестник „La Réforme“ 4223
вестник „New York Times“ 4577, 4886
вестник „АБВ“ 13
вестник „Анатоликос Астир“ 5149, 5217, 5803
вестник „Българан“ 422, 3425, 3585-3586, 4068
вестник „България“ 3458
вестник „Български глас“ 946
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вестник „Българско знаме“ 3366
вестник „Варненски вестник на вестниците“ 1782
вестник „Век 21“ 146
вестник „Велико Търново“ 342
вестник „Гайда“ 5146
вестник „Дейли Мирър“ 5096
вестник „Демокрация“ 2596, 4399
вестник „Детска вяра“ 3846
вестник „Дневен Труд“ 1276
вестник „Дневник“ 1215, 2077, 4888
вестник „Добрич“ 1126
вестник „Дума на българските емигранти“ 1638
вестник „Дума“ 149, 152, 2596, 3207
вестник „Дунав“ 3388, 3838
вестник „Дунавска зора“ 4539
вестник „Дунавски лебед“ 3135, 3432, 3460
вестник „Дъга“ 4427
вестник „Експрес“ 284
вестник „Есенински булевард“ 3674
вестник „Знаме“ 4889
вестник „Зора“ 147, 4718, 5130, 5346
вестник „Зорница“ 3426
вестник „Известия на Габровската народна 

библиотека „Априлов-Палаузов“ 4928
вестник „Изток“ 5057
вестник „Капитал“ 2772
вестник „Континент“ 144
вестник „Култура“ 2811, 3146, 3164
вестник „Маска“ 3165
вестник „Мир“ 1603, 6236
вестник „Монитор“ 2312
вестник „Музикален живот“ 4697
вестник „Нощен Труд“ 1413 
вестник „Ню Йорк таймс“ 2069, 4745
вестник „Поглед“ 613
вестник „Подкрепа“ 143
вестник „Познански дневник“ 4230
вестник „Право“ 5452
вестник „Репортер 7“ 84
вестник „Реформи“ 3459
вестник „Родолюбец“ 3405, 5615
вестник „Русенска поща“ 3994, 5716
вестник „Светоглас“ 534
вестник „Свобода“ 5363
вестник „Сега“ 2659
вестник „Славянин“ 3116, 5376

вестник „Сливен“ 3723
вестник „СМЕ“ 3684
вестник „Стандарт“ 215, 3712, 4292, 4574-4575
вестник „Студентска искра“ 5676
вестник „Стършел“ 3671
вестник „Таймс“ 1603, 1900, 4846
вестник „Телеграф“ 5765
вестник „Труд“ 210, 3207, 4888, 5769
вестник „Утро“ 2414, 2637, 5130, 5295
вестник „Цариградски вестник“ 3093, 3199, 3321, 

3437
вестник „Църковен вестник“ 5213
вестник „Шуменска заря“ 2856
вестник „Щурец“ 112, 5626
видео 406, 537
	 клип 2652
	 редактиране 4163
видео монтаж 4727
видео стрийминг 6473
видеоигри 4589, 5993, 6020
видеотехника 905, 3073, 3304
визуалeн обрат 3588
визуален език 68
визуален код 446
визуален мърчандайзинг 2561
визуална реторика 5983, 6008
визуални внушения 5987, 6287
визуални ресурси 1772, 3125
виртуален обрат 2858 
виртуален учебен процес 6362
виртуален човек 1922, 3543, 6211
виртуална реалност 2260, 5212 
виртуална реторика 2650, 3047
вицове 1419, 1569, 2540
внимание 1132, 1445, 2970, 3483, 3699
водещ 464, 824, 1164, 1801, 3341
	 радиоводещ 900
война 181, 833, 859, 902, 1417, 1956, 2579, 3629, 

4230, 4243, 4432, 4553, 4749, 4786, 4840, 
4975, 5086, 5095, 5334, 5791, 6236, 6308

	 вестникарска 71, 3165
	 война на идеи 4131
	 език на войната 808, 2393 
	 информационна 513, 568, 570-571, 853, 

1636, 1786, 2613, 4545, 4788
	 образ на войната 773, 844, 895, 1537
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	 психологическа 2221
	 хазартна 2194, 2390
	 хибридна 4545, 5180, 5351, 5697, 5699, 

5881
връзки с обществеността 80, 183, 390, 500, 508, 

593, 658, 731, 752, 923, 975, 1096, 1120-
1121, 1298, 1306, 1316, 1333, 1685, 1879, 
1888, 1926, 2014, 2118, 2120, 2216, 2257, 
2340, 2538, 2579, 2601, 2763, 2822, 2831, 
2962, 3055, 3255, 3260, 3290, 3655, 3782, 
3790, 4085, 4107, 4337, 4677, 5563

	 в науката 2630 
	 в общините 1885, 2515 
	 в политиката 3257 
	 в туризма 511, 1684 
	 дефиниране 343 
	 инструменти 2543 
	 на висши училища 6163 
	 на културни институции 3051 
	 правно регулиране 2961 
	 при криза 812 
	 професионални списания 614
	 професия 6158 
	 управление 2339, 3546
	 фирмени 411 
	 вж и пъблик рилейшънс
	 вж и PR 
Всяка неделя, тв 1525, 1669, 2820
въздействие 
	 манипулативно 2791, 5987
	 убеждаващо 99, 2334, 2962-2963
възприемане 849, 1231, 1353, 3312, 4474, 4521, 

5562, 6250

Г
геймификация 5104
гещалт психология 5077
гледане 2969, 3251, 3510, 3577
глобализация 991, 1020, 1280, 1366, 1410, 1453, 

1531, 1642, 1703, 1713, 2029, 2051, 2061, 
2117, 2268, 2622, 2676, 3158, 3174, 3220, 
3662, 4037

говорители 531, 1801
грамотност 743, 1055, 2720, 4733, 6044
	 антиманипулативна 5472
	 домашна 6356
	 езикова 5798
	 информационна 2097, 3489, 3595, 3867, 

4794, 5479, 5845, 5964, 6058, 6060
	 медийна 3606, 4137, 4254, 5089, 5665, 

5713-5714, 5731, 5754, 5876, 6051, 6170, 
6276, 6414, 6447

	 научна 6368
	 трансграмотност 4947 
грамофонни плочи 2190-2191
графика 107, 4533
	 вестникарска 950, 3324, 3713
графити 1915-1916, 2556
графични стратегии 121

Д
Дарик радио 965, 1151, 1500, 2475, 6062
дезинформация 4045, 4284а, 5784, 5881, 6149, 

6312, 6322
делово общуване 508, 1796, 2147, 2551, 3545, 

3776, 5288
демагогия 2657, 6202
демокасети 289
деонтология 1989
диалог 38, 138, 182, 512, 678, 683, 775, 919, 985, 

1206, 1378, 2057, 2209, 2297, 2430, 2461, 
2624, 3089, 3811, 3899, 3923, 3937, 4115, 
4244, 4261, 4354, 4440, 4526, 4669, 5129, 
5283, 5424, 5447, 5779

дигитален PR 3704, 5126
дигитален маркетинг 6258
дигитализация 2696, 2943, 3412, 3686, 4144, 4280, 

4388, 4965, 5089, 5570, 6226, 6255, 6380
дигитална реалност 6468
дигитална трансформация 2943, 5840
дигитални библиотеки 3590, 6146, 6255
дигитални колекции 6237, 6317
дизайн 3355, 4618, 5912, 6338
	 аудиовизуален 5889
	 вестникарски 783
	 визуален 5068, 5075
	 графичен 68, 254, 331, 1100, 2320, 3998, 

4119, 4618, 4724, 5306, 5349
	 комуникационен 5336, 6271
	 контент дизайн 5777
	 медиен 3783, 3851, 3856
	 отзивчив 5079
	 пекиджинг 3359-3360, 3362
	 програмен 1420
	 пространствен 1317
	 редакционен 4723
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	 рекламен 1318, 2779
	 текстов 3095, 3852, 4161, 5192
	 уеб дизайн 1749, 5076-5077, 5560
	 шрифтов 4284б
дизайн на вестника 68,254, 331, 333, 638-639, 782-

783, 950, 1100, 1338, 2320, 2374, 2529, 
3095, 3097 

дизайн на визуалната комуникация 5068
дизайн на книгата 2566, 3031-3032, 3852-3853, 

4073, 4162, 4413, 4533, 4722, 4724, 6047-
6048, 6363, 6417

дизайн на списания 3582, 3783, 3851
дизайн на шрифта  4284б, 4912
дизайн-продукти 1559
дипломация 39, 2044, 2402, 5455, 6197, 6298, 

6303-6304
дискриминация 3365, 5476
дискурс-анализ 363
достъп до информация 581, 770, 805, 884, 3005, 

3604, 3821, 4182, 4456, 5326

Е
е-поколение 2025
е-реклама 1132
еврооптимизъм 1987
евроскептицизъм 1987
евфемизми 566, 4442, 4453, 4528, 4762-4764, 

4770, 5108
език 50, 199, 356, 392, 403, 496, 498, 544, 594, 

741, 817, 829, 860, 1412, 2178, 2833, 2872, 
3176, 3487, 3825, 3993, 4041, 4128, 4187-
4188, 4579, 4620, 4844, 4967-4969, 4976, 
5203, 5399, 5519, 5949, 6202

	 академичен 3830, 5019
	 в Twitter 5050
	 в интернет 1541, 5949
	 вестникарски 764, 3247, 3374
	 визуален 68, 243
	 журналистически 2422, 3280, 5711
	 култура на 1755
	 манипулативен 131, 536, 815, 858, 903, 

910, 2369, 4898, 5009
	 медиен 410, 424, 670, 734, 3280, 3337, 

4087, 4251, 4412, 4554
	 метаезик 4123
	 народен 3117
	 парламентарен 203
	 пречка за комуникация 577
	 публичен 1337

	 телевизионен 48
език за програмиране Python 5191
език на архитектурата 4212 
език на вещите 128 
език на властта 1957
език на войната 808, 2393 
език на движенията 222
език на жестовете 3098
език на книгата 1955 
език на лозунгите 28
език на лъжата 4186, 4189, 4449
език на медиите 410, 424, 734, 736, 780, 836, 1178, 

2923, 3176, 3205, 3337, 3444, 3759, 3820, 
3970, 4518, 4657, 4708, 4864, 5147-5148, 
5345, 5661, 5838, 5975, 5979, 6038, 6148

език на медийната регулация 1673
език на омразата 1728, 2854, 3922, 4454, 4621, 

4657, 4682, 4762, 4765, 4771-4772, 4853, 
4878, 4881, 4883, 5078, 5366

език на политиците 4449, 5422
език на политическата коректност 4002, 4186, 

4193, 4453-4454, 4657, 4762, 4769-4772, 
5078, 5982, 5984

език на пресата 555, 3322, 3385, 4192, 4414 
език на протеста 4190
език на рекламата 107, 1106, 2156, 2322, 4241, 

4338, 5055, 5291, 5297
език на рок музиката 5631, 5938 
език на спорта 2393, 3542
език на субкултурите 3205
език на телевизионната публицистика 976
език на тероризма 4554
език на тялото 110, 1043, 4521, 4899,
езиков код 446, 1630, 1999
езикова агресия 6011
езикова игра 4518 
езикова икономия 4510
езикова интуиция 5681 
езикова престижност 858
езикови клишета 4674
езикови отклонения 824, 5681, 5979
езиково табу 4442, 5976 
ейджизъм 2614
екология 4497, 4816, 5194
	 информационна 5715
	 комуникационна 878
	 медийна 1255, 1257, 5527, 5713, 5730, 

6024
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	 на журналистиката 2897
	 на информацията 1056
	 на масмедиите 5773
екологично право 1674
екран 45, 117, 206, 636, 697, 1670, 2130, 4344, 

4887, 5075
екранизация 5475
екранна действителност 2, 42-44
екслибрис 1746
електронни библиотеки 2153, 3660
електронни вестници 646, 1128, 2250
електронни издания 1826, 3819
електронни книги 1529, 2153, 4158, 4235, 4300, 

5040, 5307, 6048, 6367
електронни учебници 6047, 2153
електронно публикуване 2062, 3390, 3939
елит 372, 561, 673, 1388, 1508, 2017, 2330, 2361, 

3193, 4517
	 политически 895, 1387
емоджи 5632
емпатия 4732, 5907-5908
ергономия 477, 1749, 3988, 4161
еротика 58, 166, 994, 1130, 1383, 2586, 3804
етика 255, 1305, 1751, 2305, 2470, 3039, 3384, 

3545, 4679, 4816-4817, 5209, 5282, 5633, 
5723, 5763, 6346

	 академична 5416
	 в рекламната комуникация 5633
	 журналистическа 1290, 2526, 2564
	 информационна 6346
	 на екранната изразност 4679
	 професионална 1005, 5415
	 религиозна 6329
	 философска 5417
	 PR етика 2573, 5415
	 soft етика 5763
етикет 2550, 4700, 5292, 5440,
	 в електронната поща 1588
	 в мрежата 1493, 3666
	 нетикет 1493, 1588, 3666, 3860
	 паралингвистичен 698
	 речев 697, 700, 814
етична реклама 4360
етични стандарти 1231
етнопоп музика 340, 428, 653, 809-810, 5970
етнос 191, 195
Ефир 2, тв 768, 824, 1301, 1361, 2132

Ж
жанрове 829, 4905
	 в печата 285, 978, 2312
	 журналистически 1011, 1167, 2911, 3335, 

3694
	 медийни 2317, 4110
	 реторични 6323
	 речеви 5585
	 телевизионни 738, 1898, 2542, 2629, 3026, 

3277, 3624, 4364, 4748
	 PR жанрове 4987
журнализъм 3537 
	 корпоративен 4103, 6019
	 оптически 783
журналист 
	 радиожурналист 8, 4373
	 разследващ 1613, 2200
	 спортен 1771
журналистика 62, 305, 309, 391, 402, 415, 465, 583, 

666, 735, 763, 793, 898, 966, 1077, 1084, 
1206, 1492, 1675, 1678, 1985, 2299, 3327, 
3559, 3775, 4250а, 4642, 5528, 6158, 6208

	 агенционна 2152, 2262
	 академична 5652
	 алтернативна 4177
	 арт 6372
	 бизнес 2266, 2477
	 бранд 4834, 5694
	 България 189, 226, 230, 467, 584, 687, 

1495, 1876, 2002, 2104, 2535, 2668, 2704, 
2799, 3020, 4352, 4516, 5277, 5873

	 възрожденска 684, 818, 915, 1304, 1958, 
3045, 3367, 3611

	 Германия 268, 1021
	 гражданска 2162, 2380, 3631, 3724
	 депресивна 1645
	 дигитална 2926, 6045, 6271
	 електронна 26, 788
	 елитна 561
	 емигрантска 1170, 5151
	 икономическа 2084, 2266, 2476, 2567, 

2895, 5312
	 интерактивна 827
	 кабинетна 352
	 качествена 3494, 6154, 6451
	 Кипър 2227
	 културна 5459, 5596, 6055
	 литературна 2210, 4862, 5618, 6358, 6467



611

	 международна 601, 2506, 2638, 5152, 
5893

	 мрежова 2883, 6034
	 музикална 6278
	 мултимедийна 6035
	 научна 2717
	 обективна 2168
	 онлайн 1342, 1968, 3053, 3519, 3594, 

3962, 4173
	 парламентарна 907, 972
	 посттоталитарна 364
	 пресжурналистика 320, 1012, 3067
	 проучваща 628
	 професионална 393, 937, 1731, 5924
	 радиожурналистика 33, 81
	 разследваща 981, 1618, 2398, 2411, 3008, 

3378, 5960, 6188
	 регионална 2519, 2856
	 САЩ 602, 3177-3178, 3351
	 спортна 656, 696, 749, 4061, 4673
	 телевизионна 206, 370, 408, 2028, 2534, 

4660, 4849, 5997, 6195
	 трансгранична 5719
	 Турция 5218
	 фешън 2261
	 филателна 5363 
	 фотожурналистика 475, 941, 

1792 	
	 чуждестранна 5018
журналистика за решенията 6344
журналистика на гражданите 2162, 2380, 3631, 

3724
журналистика на потребителя 5745
журналистическа деонтология 1989
журналистическа наука 35
журналистическа стилистика 1097
журналистическа теория 3544, 6212
журналистически организации 682
журналистически професии 2998, 3488
журналистическо мислене 353
журналистическо право 605
журналистическо разследване 1094

З
зависимост 
	 дигитална 6291

	 интернет 1592
	 медийна 2045, 3150
заглавия 254, 836, 1936, 3207, 3444, 5734, 6185
Закон за достъп до обществена информация 3005
Закон за печата 16, 467, 996
Закон за радиото и телевизията 623-624, 626
закони, медийни 479
законодателство 622, 1091, 1919, 2038, 2390, 3375, 

4505, 5040
звукозаписи 6279
звукозаписна индустрия 430
знание за знанието 185
зрители 831, 1874, 1990, 2018, 2026, 2130, 2323, 

3483, 6253
	 телевизионни 2323

И
игри 3002, 3083, 5479 
	 видео 4589, 5993, 6020 
	 езикови 4518
	 книги 4098
	 компютърни 5888
	 мобилни 5392, 5701
	 олимпийски 2400, 2414, 2456, 2637
	 организационно-дейностни 253
	 ролeви 4593
	 шрифтови 2633
	 Webdoc 6036 
избори 57, 61, 293, 363, 636, 1205, 1221, 1823, 

2107, 2409, 2475, 2518, 2596, 2659, 2912, 
3000, 3259а, 3399, 4043, 4169, 4252, 4283, 
4796, 5045, 5139, 5210, 5583, 6072

	 президентски 40, 536, 2855, 5118, 5169, 
5189

издания 4172, 6434
	 анатомия 6434
	 библиофилски 5646-5647, 5954-5955
	 електронни 1826, 3819
	 за жени 3368, 3644
	 информационни 303
	 лесни за четене 2273
	 литературнохудожествени 1736
	 номерирани 5954
	 нотни 6255
	 онлайн 3703, 4886
	 периодични 12, 1089, 1889, 3192, 3368
	 професионални 5309
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	 ценни 5332
издател 256, 2731, 2968, 3210, 3807
издателската дейност 1556, 1665, 3390, 4167
издателски мениджъри 4166
издателства 180, 232, 308, 548, 5342
	  университетски 5328
издателство Vogel Verlag 66, 
издателство Бертелсман 1192
издателство Захарий Стоянов 2352
издателство Слово 3085
издателство Т. Ф. Чипев 4389
издателство Хемус 1543
изкуствен интелект 1644
изкуство 938, 1426, 1762, 2189, 2417, 2592, 3401, 

4385, 5722, 5913
	 бранд 5310
	 видеоизкуство 4357
	 визуално 5458
	 екранно 2083, 4033
	 киноизкуство 6370-6371
	 медийно 1819, 3960-3961
	 плагиатство 5797
	 рекламно 260, 6219
	 словесно-изпълнителско 186
	 сценично 6214
икономика 507, 765, 1078, 1159, 1520, 1846, 2046, 

2346, 2474, 2567, 2828, 5031, 5047, 5691, 
5723, 6061

	 на знанието 5115
	 на информацията 2477
	 на книгата 1846
	 на средствата за масови комуникации 

507, 765
икономическа история 189
имидж 3194, 3295, 5450
	 корпоративен 1113, 1313, 1451, 4431
	 лайфстайл 3194
	 медиeн 1452, 2716, 3295
	 на Балканите 2505, 3565
	 на библиотеката 1251
	 на Българската православна църква 6022
	 на книгата 2967
	 на лидера 1022
	 на МВР 5385
	 национален 3675, 4258, 5169
	 персонален 561, 1111, 1416, 1921, 2681

	 политически 278, 1083, 1387, 1912, 2657, 
2967, 5118, 5450, 5898

	 събитиен 4155а
имиджмейкър 1216
иновации 1528, 2483, 2878, 4317, 4784, 5464, 6410
Инстаграм вж Instagram 
интегрирани маркетингови комуникации 1481, 

2886, 4093, 4119, 4664, 4999, 5694, 6191, 
6214, 6433

интелектуална собственост 3505, 3761, 4033, 
4129, 4317, 4623, 4893, 5113, 5261, 5521, 
5787, 5845, 6152

интелигентност 
	 библиографска 4925
	 културна 4701
	 медийна 5474
интервю 494, 506, 1087, 1310, 2015, 3281, 3905, 

4416, 5142, 5595, 5605, 5744
Интернет 523, 590, 647, 962, 1341, 1403, 1541, 

1623, 1927, 1934, 2260, 2944, 2950, 3206, 
3219, 3765, 4231, 4567, 4623, 5222, 5568, 
5695

	 България 1826, 1832, 1844, 4547
	 групи 3333
	 интернет на местата 4847
	 интернет на нещата 4910, 5760
	 култура 1738
	 музика 3598
	 новини 3693
	 общество 1536, 1831
	 потребители 1922, 6211, 3187, 3844, 

4781, 5221
	 регулация 1624
	 реклама 1928, 3139, 4203
	 телевизия 1752
	 тълпи 6189
	 форуми 1734, 5132, 6023
	 Югоизточна Европа 1833
инфлуенсъри 5906, 6039
Инфо радио 2475
инфодемия 6171, 6259, 6322, 6339
информатизация 751, 2713, 3348, 4483
информационен вакуум 1637
информационен терор 132
информационен фетишизъм 1258
информационна агенция 2262 
информационна асиметрия 4783 
информационна война 513, 568, 570-571, 853, 
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1636, 1786, 2613, 4545, 4788
информационна графика 3713
информационна екология 5715
информационна етика 6346
информационна политика 362
информационна промишленост 551
информационна среда 334, 4080, 4155, 4541, 4774, 

5887
информационна цивилизация 2507
информационни ресурси 644, 2673, 3310, 3323, 

5143, 5326
информационно осигуряване 705, 4004
информация 154, 448, 1196, 1741, 1902, 2262, 

2392, 2444, 2697, 2776, 2860, 2882, 3158, 
3326, 3402, 3438, 3483, 4080, 4283, 4467, 
4827, 5216, 5299, 5379

	 бизнесинформация 245
	 външна 510
	 дефиниране 96, 206, 448, 2095, 3446, 3935
	 достъп 581, 770, 805, 884, 3005, 3604, 

3821, 4182, 4456, 5326
	 журналистическа 2152
	 защита 786
	 източници 2932, 3261, 4213, 4410, 5788, 

5960, 6314
	 иконична 121
	 класифицирана 3952
	 лингвострановедска 3198
	 лична 1250
	 метаинформация 4123
	 научна 2461, 3821, 5206
	 образователна 1424, 3621
	 онлайн 2652, 4045, 4455, 5568, 5634, 6310
	 скриване 5028
	 статистическа 368, 502, 3911
	 текстова 25 
	 търсене 591, 1095, 1521, 3593, 4152, 4429, 

4927
	 филтриране 2653
	 чувствителна 5953
информетрия 56
инфотейнмънт 2467, 3195

К
Канал 1, тв 1906, 2387
Каналето, тв 514
карикатура 2641, 3585, 4222, 5341

киберанархия 1624
кибератака 5413
киберзаплаха 6068
киберразвлечение 2469
киберцензура 1624
кино 5, 376, 756, 820, 1389, 1509, 1874, 1903, 1936, 

1990, 2029, 2050, 2553, 3392, 3534, 4226, 
4493, 4561, 5388, 6430

киноизкуство 6370
киноизображение 404
киноиндустрия 6056
клевета 5144, 5679, 6463
клъстер 4291-4291а, 5464, 5726
клюка 2797
книга 14, 55, 248, 417, 548, 715, 795, 998, 1668, 

1677, 1686, 1735, 1779, 1853, 1881, 1955, 
1973, 2090, 2091, 2093, 2109, 2275-2277, 
2295, 2364-2365, 2368, 2487-2489, 2508-
2509, 2527, 2530, 2566, 2600, 2733-2734, 
2776, 2788, 2798, 2841, 2857, 3014, 3056, 
3087-3088, 3209, 3238, 3315-3316, 3490-
3491, 3718, 3760, 3762, 3778, 3784, 3827, 
4046, 4076-4077, 4319, 4587, 4625, 4951, 
4971, 4977, 5121, 5300, 5523, 5837, 5923, 
6147, 6184-6185, 6187, 6443

	 анатомия 4029-4030, 6434
	 аудио 3445
	 детска 4098, 4343, 4520, 5515
	 дигитализация 3451-3452, 3701, 3720, 

6380
	 дизайн 3852-3853, 4073, 4162, 4413, 4533, 

4722, 4724, 2566, 6047-6048, 6363, 6417
	 електронна 1141, 1529, 1647, 2153, 3431, 

3706, 4158, 4235, 4300, 4890, 5040, 5307-
5308, 6048, 6367

	 икономика 1846
	 имидж 2093, 2967, 4891
	 композиция 3031-3032, 4075, 4160, 4341, 

4997, 5270
	 лъженаучна 2092
	 маркетинг 897, 3638
	 масова 3256
	 обратна връзка 2489, 3447, 5038, 5361
	 опасна 1461, 4005
	 психология 4006, 4949 
	 реклама 509, 1327, 1534, 1724, 2179, 3199, 

4736
	 реставрация 6417, 6440-6441
	 свещена 6307
	 социализация 612, 936



614

	 споделяне 3906
	 стандарти 1460, 2276, 2488, 2566, 4299
	 фото 4959
	 художествена 13
	 цензура 1942, 2600
	 черна 2071 
книгата като медия 1383, 1648, 1856, 3152, 3556, 

4558, 6470
книгознание 22, 310, 2603, 2735, 3211, 5300, 5475
книгоиздаване 23, 668, 792-793, 1694, 2165-2166, 

2364, 2478, 2765, 2839, 2852, 2860, 3033, 
3156, 3261-3263, 3314, 3515-3516, 3784, 
4077, 4148, 4342, 4625-4626, 4649, 4909, 
4971, 5255, 5410, 5874, 6203, 6233, 6293 

	 във ФЖМК 635
	 за деца 2024
	 масово 1941, 3255
книгоиздател 449-450, 1545, 2853, 3657, 6203
книгоиздателски бизнес 2351, 2360
книгоиздателства 1089, 1487, 1889
книготърговия 2267, 4390
книжарница 779, 1133, 2363, 2376
книжен пазар 3386
книжна индустрия 3700, 5342, 6187
книжовно дело 77
Ковид-19 вж COVID-19
код 
	 визуален 446
	 езиков 446, 1630, 1999
	 комуникационен 3402 
	 отворен 2574 
	 растителен 642
	 хранителен 642
кодификация 4445, 4766 
коментар 213, 286, 497, 1844, 2393, 2454, 2620, 

3150, 3281, 3547, 4988, 5766
комикс 2366, 4172, 4404, 4426, 4589-4590, 4740
компетентност 2922, 5338, 6293
	 в общуването 163, 1044
	 гражданска 6151
	 дигитална 6151
	 езикова 1700
	 информационна 3867
	 комуникационна 1393, 1700, 1882, 1978, 

2055, 2304, 2394, 2617, 3434, 3551, 3989, 
4058, 4254, 4641, 4681, 6014

	 междукултурна 3372, 3975, 4873

	 политическа 4252
	 социална 4356
	 стратегическа 1984
	 читателска 3757
компютри 259, 993, 1064, 1144, 1489
компютърни игри 5888
компютърни технологии 116
комуникативна активност 34
комуникативни умения 2016, 2333, 2335, 4126, 

4552, 5877, 5911, 6178, 6272
комуникативно безпокойство 2790
комуникатор 431, 1169, 1407, 4356
комуникационен мениджмънт 824б, 931, 1253, 

1454, 1855, 1914, 2021, 2304, 3196, 3707, 
4290, 5863, 5899, 6143, 6198, 6297, 6299, 
6305, 6349 

комуникационен мениджър 6302
комуникационна политика 80, 922, 1092, 1298, 

1491, 2524, 2539, 3025, 3272, 4086, 4127, 
4658, 5909, 6217-6218, 6331

комуникационна професия 2246
комуникационна спирала 2816
комуникационни технологии 63, 3237, 6425
комуникационни умения 2560, 4973, 6165
комуникация 138, 229, 290а, 307, 327, 369, 403, 

418, 448, 794, 851, 1110, 1122, 1286, 1307, 
1365, 2966, 4519

	 автентична 512
	 академична 1911, 3048, 3381, 3830, 4843, 

5019, 5061
	 алтернативна 158, 5562, 5654
	 архитектурна 162, 4428
	 асинхронна 5133
	 аудиовизуална 406, 445, 4848, 6422
	 безпроблемна 429 
	 бизнес комуникация 405, 511, 973, 1295, 

1308, 1316, 1405, 1498, 1516, 1588, 1716, 
1797, 1926, 2123, 2127, 2181, 2216-2218, 
2340-2342, 2466, 2649, 2822, 2949, 3055, 
3070, 3254, 3344, 3643, 3787, 3799, 3817, 
4377, 4698-4699, 4809, 4895, 5023, 5204, 
5420, 5440, 5552, 5598, 5917, 6220, 6359

	 блог комуникация 2927
	 бяла 1390-1391
	 вербална 170, 438, 535, 547, 659, 814, 848, 

1350, 1918, 2079, 4552, 5053, 5083, 5341, 
5556, 5630

	 вертикална 5590
	 видео комуникация 1920, 2460
	 визуална 128, 191, 400, 573, 634, 789, 
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1542, 2418, 2598, 2829, 3636, 3946, 4010, 
4185, 4465, 4533, 4712, 4714, 5068, 5306, 
5341, 5517, 5797, 5883, 6422, 6460

	 виртуална 1006, 2379, 3381, 3924
	 виртуално-семантична 1190
	 военна 6213
	 вътрешноорганизационна 3105
	 вътрешносистемна 3350
	 вътрешнофирмена 2610
	 геокомуникация 5066
	 глобална 6218
	 графична 5102
	 групова 543, 947
	 делова 927, 1120, 2602, 4648
	 диалогична 1730
	 дигитална 840, 6070, 6471
	 дидактическа 302, 1166, 3406
	 езикова 124, 266, 620, 1381, 1788, 3043, 

3402, 3830, 4151, 4593, 5302
	 е-комуникация 4720, 5187, 5427
	 електронна 1861, 4407 
	 епистоларна 1249
	 издателска 1629
	 интегративна 855
	 интегрирана 1481, 1679, 4119, 6200, 6214
	 интелектуална 1499
	 интерактивна 5477, 5686
	 интеркултурна 199, 887, 1208, 1325, 1334, 

1406, 1672, 1803, 1924, 1953, 2044, 2055, 
2103, 2110, 2239, 2300, 2337, 2381, 2712, 
2887, 2921, 3062, 3104, 3498, 4065, 4113, 
4501, 4873, 5786, 5844, 5878

	 историческа 632
	 клинична 3069, 4320, 4899, 4903
	 компютърна 4638
	 компютърно-опосредствана 800, 806, 

956-959, 1101, 1336, 1758, 1999, 2490, 
4368, 4687, 4754, 4810, 4822, 4905, 5085, 
5461

	 корпоративна 2144, 2336, 2440, 2813, 
4591

	 креативна 3061, 5122
	 кризисна 1275, 2813, 2960, 5343, 5609, 

6009
	 културна 430, 704, 2413, 5457
	 културно-политическа 1579
	 литературна 242, 775, 1377, 1505, 2001, 

2213, 2253, 4735
	 манипулираща 1007

	 мануална 1586
	 маркетингова 1093, 1099, 1481, 1511, 

1932, 1972, 2351, 2805, 3260, 4119, 4470, 
5271, 5557, 6200, 6214

	 масова 938, 1302, 1702, 1896, 2359, 2424, 
3568, 3775, 3872, 4375, 4398, 4668, 4730, 
5584

	 медиирана 1634, 1972
	 медийна 2259, 2583, 3301, 3957, 4412, 

4655
	 медицинска 4757, 4898-4901, 4903, 5053, 

5565, 5879-5880
	 междуезикова 171, 813
	 междукултурна 94, 171, 997, 1428, 1558, 

1626, 1820, 2030, 2111, 3012, 3044, 3297, 
3815, 3825, 3940, 3945, 3966, 4559, 4744, 
4844, 5204, 5214, 5598

	 междуличностна 1519, 3297, 3966, 3990, 
4792, 5314

	 международна 1811, 3975, 4116
	 междуполова 797
	 метакомуникация 4123
	 мобилна 840, 1397, 1445, 2329, 4092, 6005
	 монологична 1730
	 мрежова 1914, 2833, 4823, 
	 музейна 175, 1439, 2348, 4408, 4704, 4731, 

4778, 4868
	 мултикултурна 5184
	 мултимодална 1774, 1981
	 научна 355, 705, 1016, 1227, 1507, 2802, 

3103, 4729, 5100, 5220, 5328, 5340, 5451, 
5995, 6309

	 невербална 94, 167, 223, 438, 535, 552, 
574, 659, 675, 769, 848, 1026, 1300, 1350, 
1559, 1606, 1841-1842, 1918, 2079, 2147, 
2224, 2434, 2464, 2540, 2575, 3098, 3126, 
3173, 3274, 3338, 3372, 3408, 3427, 3583, 
4273, 4552, 4556, 4698-4700, 4780, 4804, 
5053, 5194, 5288, 5635, 5737, 6199

	 некомуникация 569
	 ненасилствена 4821
	 нехудожествена 3389
	 облекчаваща 5655 
	 обществена 1305, 3054, 3171-3172, 3805, 

4105, 4330, 4411, 4513, 4635, 4703, 4981, 
5088, 5537

	 онлайн комуникация 1759, 3632, 5560
	 онтологична 1798
	 организационна 1923, 3058, 3786, 4650
	 педагогическа 3317, 4492, 4632, 4784, 

5253, 5535, 5539, 5859, 5961
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	 печатна 1134, 3713, 4076, 4280
	 писмена 70, 521, 556, 586, 942, 4912, 

5054, 5655
	 платена 5164
	 политическа 575, 1376, 2020, 2837, 3066, 

3399, 3527, 4489, 4499, 4986, 5002, 5119, 
5450, 5770, 6354, 6361

	 постмодерна 2783, 3089
	 правителствена
	 прагматична 5520
	 предизборна 5142
	 професионална 629, 3487, 4968, 5519, 

6213
	 публична 737, 761, 1032, 1114, 1223, 

1580, 2117, 2185, 2268, 2397, 3063-3065, 
3259, 3581, 3900, 4225, 4284а, 4508, 4922, 
5129, 5197, 6195, 6320

	 радиокомуникация 504, 1549 	
	 рекламна 317, 351, 416, 509, 657, 914, 

1506, 1751, 1761, 1763, 1789, 1848, 2548, 
3133, 3796, 3910, 4120, 4758, 4803, 5633

	 речева 300, 476-477, 487, 1013, 2225, 
4562, 4615

	 риск комуникация 3789, 6452
	 ритуална 2183
	 секретна 4175, 4184
	 синхронна 4593
	 словесна 348, 359
	 смарт комуникация 4486
	 софтуерна 5594
	 социална 335, 923, 1116, 1496, 1687, 1828, 

1899, 1947, 2125, 2169, 2272, 2371, 2785, 
4095, 4503

	 социокултурна 4469
	 стратегическа 2804, 5250
	 счетоводна 5439
	 събитийна 5008, 5128
	 тактилна 218, 5988
	 театрална 458
	 телевизионна 281, 1399, 1513, 5174
	 телефонна 329, 2593, 4638
	 теоретична 627
	 технологична 2439
	 трансевропейска 1202
	 трансисторична 4232
	 търговска 130, 1488, 1891
	 убеждаваща 431, 533, 658, 1430, 2031, 

2193, 2223, 2334, 2432-2433, 3393, 4115, 
4990, 5344, 6198

	 уеб комуникация 2228, 3634, 5162, 6256
	 университетска 470
	 устна 3017, 3435, 3769, 4132, 4279, 4636, 

4802, 4811, 4820, 4875, 4884, 5258, 5460, 
6167, 6289

	 фамилна 1530, 2172
	 фасилитираща 6272
	 филмова 2428, 5101 
	 философска 192
	 фолклорна 1259
	 хегемонна 1577
	 художествена 938, 1187, 2359, 2424, 3389
	 черна 1390
	 човешка 290а, 1839, 1966 
	 Facebook комуникация 3547, 5790
	 PR комуникация 1778, 6068, 6378
комуникация в клиника 4320
комуникация в науката 3331, 5100
комуникация лекар – пациент 535, 629, 848, 1983, 

2540, 4900-4901, 5053
комуникация между етносите 195
комуникация между поколенията 1579, 1601
комуникация на благотворителността 5298
комуникация на граждански движения 4074
комуникация на организацията 4797, 5566, 5872
комуникация на прокуратурата 1879
комуникация на църквата 3642
контент анализ 1136, 6326, 6348, 6373
конфликти 241, 346, 402, 490, 503, 747, 893, 960, 

1082, 1088, 1254, 1297, 1748, 1878, 2403, 
2816, 3500, 3922, 4650, 4874, 5577, 5957, 
6046, 6186, 6318

копирайтинг 3269, 3874, 4088, 4345, 5694
корпоративен PR 1148
корпоративен уеб сайт 1343
корупция 693, 695, 908, 1437, 1879, 2256, 2920, 

4739, 5732
криза 303, 425, 784, 812, 939, 1075, 1087, 1140, 

1158-1159, 1191, 1322, 1580, 1609, 1676, 
1792, 2227, 2692, 2800, 2813, 2888-2889, 
2894, 3129, 3196, 3201, 3202, 3208, 3300, 
3442, 3492, 3558, 3626, 3656, 4164, 4459, 
4626, 4766, 4797, 4867, 4886, 4891, 5183, 
5376, 5750, 5850, 5946, 5950

кризисен PR 1748, 3559, 4157, 4349, 5425 
кризисен мениджмънт 753, 4355
кросмедия 2721-2722
култура 229, 835, 851, 1122, 1527, 1615, 1744, 

1955, 2148, 2156, 2306, 2402, 2439, 2807, 
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3004, 3071, 3130-3131, 3403, 3492, 3832, 
3942, 4047-4048, 4128, 4247, 4251, 4318, 
4321, 4334, 4392, 4628, 4969-4970, 5024, 
5203, 5441, 5594, 5851

	 библиографска 2094
	 визуална 661, 921, 3428, 4578, 5306
	 всекидневна 165
	 дигитална 3009, 3756, 4038, 5136-5137, 

5246
	 интернет 1738, 1831
	 информационна 246, 1060, 1117, 1458, 

1546, 2827, 4919, 5143, 5165
	 касетна 530
	 комуникационна 207, 729, 1393, 2124, 

2133, 2780, 3788
	 консумативна 3751
	 корпоративна 2223
	 локална 2244
	 масова 963, 1149, 1337
	 медиаморфози 2715
	 медийна 653, 1337, 2468, 2814, 4137, 

4529, 4879, 5147
	 младежка 3642
	 народна 3566 
	 национална 1442, 1606
	 облачна 4876
	 организационна 3039, 4876
	 писмена 4255
	 политическа 3781
	 популярна 2999, 3696-3697, 6270 
	 правна 179, 6286
	 професионална 1512, 2679
	 радиопредавания 2457, 3082, 3179
	 ромска 1884
	 сексуална 1081
	 социална 3331 
	 субкултура 1237-1238
	 телевизионна 2915
	 технологична 1838, 2187
	 фирмена 123, 169, 327, 4993
	 художествена 228
	 читателска 3721
	 easy-култура 2728, 2733, 3208
култура на езика 1755
култура на изслушване 3317, 4584
култура на компютърната страница 1650 
култура на новите медии 2061

култура на опростяването 2733, 3208
култура на онлайн комуникацията 5560
култура на предприемачеството 1305
култура на публичността 3184 
култура на риска 3855
култура на самопредставянето 2356
култура на сътрудничество 4395
култура на четене 1459, 1651, 2274, 3721 
култура на упадъка 3281
културен туризъм 4048, 4628
културна индустрия 529, 2332
културно наследство 1711, 3390, 3506, 3580, 3768, 

3916, 4053, 4274, 4298, 4365, 4500, 4823, 
5159, 5173, 5178, 5213, 5516, 5687, 5887

Л 
лайфстайл 3194, 4531, 5405
лидери 172, 2069, 3259а, 3587, 4687, 5474, 5548, 

5669, 5988
лидерство 2121, 5269, 5635
лингвистика 171, 4562
лингводидактика 302
лингвостатистика 860
литература 161, 190, 230, 712, 1547, 2167, 2210, 

2406-2407, 2675, 2849, 3153, 3338, 4042, 
4049, 4101, 4149, 4620, 4825, 4866, 5263, 
5268, 5549, 5843, 5931, 6017

	 академична 617
	 детска 181, 5316, 6445
	 медиализация 3181
	 публичност 3630
	 сектантска 862-863
	 суперлитература 4824
	 философска 185
литературен PR 3571, 5618
логопериферизъм 545
лозунги 28

М 
малцинства 489, 585, 888, 1285, 1291, 1878, 2941, 

3217, 3684, 4218
	 етнически 2389
	 образ 1372
	 медии на 2635
	 права 2413 
	 религиозни 374
	 социални 1539
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манипулативни стратегии 536, 815, 910, 2369
манипулативни техники 1997, 5174
манипулативни функции 131, 4757
манипулация 1284, 1646, 1783, 1880, 2221, 2316, 

2459, 2785, 2966, 3259, 3266, 3513, 3568, 
4534, 4536, 4703, 4732, 4805, 5000, 5299, 
5526

	 аудиовизуална 445, 716
	 визуална 5987
	 езикова 903, 910, 2369, 4898, 5009, 5728
	 журналистическа 770
	 информационна 717
	 културна 963, 1149
	 медийна 858, 1038, 1045, 2193, 2451, 

3161, 4082-4083, 4836, 5048
	 политическа 1177, 1962, 2583, 4097, 5013, 

5189, 5280
	 религиозна 1062
	 сектантска 862
	 семантична 5193
	 телевизионна 4535, 4857 
	 хиперманипулация 879
	 PR манипулация 2584, 5900
маркетинг 1370, 2302, 2832, 3079, 4066, 5429, 

5563, 5701, 6366
	 в социалните мрежи 3302, 3915, 4108, 

4346, 4457-4458, 4463
	 в туризма 924, 1093, 3025, 3845
	 във футбола 4093
	 дигитален 6258
	 медиен 3710, 3823, 6428
	 на академична литература 617
	 на арт организация 3862
	 на библиотеките 1058, 3578, 3691, 4117
	 на влияние 5375
	 на книгата 897, 2351, 3638
	 на обществените медии 1248, 5480
	 онлайн 2344, 3456
маркетингов мениджър 1456
маркетингова стратегия 3514, 5913
маркетингово проучване 74, 4385, 5869
медиазнание 389, 452, 580, 631, 1043, 2347, 2808, 

5408, 5883
медиализация 1607, 1810, 2046-2047, 2448, 2678, 

3181, 3292, 4256, 4523, 4841
медиалингвистика 4099, 4672
медиалогия 2489, 3186
медиаморфоза 2067, 2715

медианаука 389, 580
медиаполитика 141
медиатизация 3971, 4037, 4277, 5016
медиация 6199
медиен бизнес 2721-2722, 2959, 6061
медиен мониторинг 3500, 3758, 4064, 4324, 4619, 

4775, 5583
медиен панаир 2299, 2510, 2768, 3015, 3243, 3494
медии 
	 академични 1886, 6163
	 еднократни 4922
	 електронни 478, 567, 847, 883, 1091, 1188, 

1434, 1680, 2008, 2038, 2226, 2437, 2736, 
2810, 2828, 2939, 3169-3170, 3204, 3534, 
4284, 4490, 4692, 4835, 5042, 5739

	 интерактивни 1124, 4755
	 локални 847
	 образователни 801 
	 обществени 1345, 1822, 2429, 2658, 4507, 

4563, 5044, 5196, 5480, 5783, 5915, 5999, 
6021, 6438

	 онлайн 1218, 1818, 2184, 3767, 4335, 
4508, 4637, 5136, 5325, 5335, 5608, 5677, 
6035, 6169, 6372, 6415

	 печатни 1437, 2012, 2248, 2345, 2389, 
2416, 2465, 2599, 3094, 3206, 3307, 3324, 
3451-3452, 3587, 3619, 3858, 4100, 4149, 
4297, 4670, 4831, 4921, 5734, 5962, 6335

	 регионални 1104, 1329, 1366, 2159, 2192, 
2220, 2244, 2270, 2682, 3007, 3308, 3625-
3626, 3919, 4284, 4450, 4566

	 ромски 1486
	 социални 2709, 3103, 3295, 3310, 3486, 

3862, 3915, 3927, 3937, 3958, 4174, 4211, 
4215, 4231, 4240, 4354, 4404, 4420, 4526, 
4729, 4734, 4779, 5072-5073, 5084, 5117, 
5160, 5161, 5202, 5222, 5343, 5378, 5405, 
5466, 5470, 5568, 5649, 5798, 5838, 5951, 
6000, 6034, 6049, 6148

медийна екология 1255, 1257, 5527, 5713, 5730, 
6024

медийна екосистема 3968, 4542, 4717, 5731, 6264
медийна икономика 5031, 6061
медийна конвергенция 1224, 1431, 2452-2453, 

2686, 5546
медийна концентрация 6222
медийна обсерватория 1345
медийна педагогика 2058, 5089, 5861
медийна политика 1032, 3288, 4104
медийна психология 472, 1714
медийна регулация 1484, 2335, 3384, 4268, 4506
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медийна рецепция 550, 599, 5157
медийна теория на прехода 5062
медийно законодателство 479, 622, 4505
медийно право 497, 706, 4653
медийно съдържание 4485, 5370, 5607, 5679, 

5690, 5794, 5870, 6038, 6072, 6150, 6259, 
6266, 6420, 6428, 6438

медия микс 2302
медия планиране 2135-2136, 2533, 4350, 5010
международeн бизнес 598, 2126, 3815
международни отношения 111, 3947
мениджмънт 2013, 2112, 4107
	 бранд 2576, 6349
	 здравен 927, 5877
	 комуникационен 824б, 931, 1253, 1454, 

1855, 1914, 2021, 2304, 3196, 3707, 4290, 
5863, 5899, 6143, 6198, 6297, 6299, 6305, 
6349

	 кризисен 753, 4355
	 марков 4291, 4571, 4800
	 медиен 2724, 2824, 3063, 3824, 4713, 4813
	 образователен 5407
	 политически 3527
	 публичен 4995 
	 редакционен 3711
	 социокомуникативен 1711
	 телевизионен 3271, 4084, 5691
	 училищен 3569
мениджмънт на издателство 5342
мениджмънт на културно-историческото 

наследство 1711
мениджмънт на медийната организация 3707, 

4800 
мениджмънт на независима медия 5528 
мениджмънт на отношенията 5158 
мениджмънт на радиокомуникацията 1549
мениджмънт на рекламата 913
мениджмънт на репутацията 5579
меритокрация 1649
метафори 297, 819, 1443, 3094, 3138, 4083, 4090, 

4417, 4554, 5732, 5773
Минута е много, тв 9, 324, 762, 1709, 2146, 2562, 

4543
митове 651, 889, 1157, 1398, 1402, 1812, 2611, 

2650, 3259, 3386, 3918, 6016, 6164, 6265
мобилна аудиовизия 4485
мобилни приложения 4298, 5392, 5701
мобилни телефони 2814

мобилни технологии 2225
мобилни устройства 1397
мода 95, 244, 926, 1046, 1237-1238, 1715, 1843, 

2149, 2821, 5405, 5914 
морал 239, 454, 716, 845, 1705, 1962, 2771, 3161, 

3176, 3841, 4667, 5418
	 морален дискомфорт 1057
	 морален избор 565
	 морализаторски регистър 5372-5373, 

5981
	 морална вреда 5150
	 морална истина 6328
музеи 943, 1181, 2513, 4263, 4274, 4778, 5022, 

5173, 5177, 6160
музеология 1712
музика 6, 117, 432-433, 461, 1884, 2691, 3217, 

3398, 4378, 4852, 5567, 5668, 5670, 5671, 
5969

	 естрадна 5433, 5739-5740, 5902
	 етнопоп 340, 428, 653, 809-810, 5970, 
	 интернет 3598
	 класическа 2623
	 медийна 3107, 3109, 3114, 3599, 3881, 

4178, 4750, 5358
	 народна 2191, 3112, 4180, 4257, 5355, 

5567
	 популярна 1178, 5359, 5567, 5739, 5854
	 рок 5631, 5666-5667, 5938
	 ромска 264
	 фолклорна 2188, 2191, 3113, 6279
	 хип-хоп 4177
музикален пазар 289
музикална индустрия 2386я 3108
музикална хибридизация 2384
музикални класации 5941
музикални програми 2691
музиканти 839, 5741-5742, 5902
мултимедия 251, 423, 778, 1027, 1028, 1423-1424, 

1621, 1816, 1948, 2058, 2129, 2181, 2456, 
2688-2689, 2720, 3531, 5408, 6035

мърчандайзинг 2561, 3283, 3798

Н 
Народна библиотека „Иван Вазов“ – Пловдив 

6317
народопсихология 575, 4849
насилие 491, 518, 545, 557, 703, 1129, 1446, 1860, 

2173, 2547, 2591, 2679, 3795, 4817, 4838, 
5289, 6329
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	 комуникационно 4838
	 културно 545
наука 338, 1230, 2232, 3331, 4182, 4208, 4348, 

5116, 5340, 6043
	 ерзац наука 4003
	 отворена 4182, 6274, 6290
	 популяризиране 2258, 2630, 3331
	 псевдонаука 3663, 5222
	 технонаука 6196
наука за данните 4457
наука за документацията 4951 
наука за книгата 3859, 5301, 5421, 5827 
наука за културно-историческото наследство 

4053
наука за четенето 5421
наукометричен анализ 857
наукометрия 56
научна популяризация 2630
научни цитирания 6215
научно менторство 6067, 6377
национално самосъзнание 32
неправителствени организации 1184, 1222, 1524, 

2007, 3643, 4415, 4572, 6303
нетолерантност 356, 664, 2693, 2792
Нетфликс вж Netflix 
Нова телевизия, тв 692, 2204, 2629
нови технологии 63, 204, 451, 803, 1993, 3268, 

3423
новинарски сайтове 1996, 3100, 5079
новинарство 1198, 3908
новини 750, 953, 2605, 2458, 2475, 2919, 3178, 

3685, 4213, 4481, 5118, 5153, 5248
	 външни 134, 440
	 международни 2436, 5893, 6352
	 негативни 2622, 4911, 6254, 6419, 6461
	 онлайн 1196, 1769, 3633, 3693
	 радио 5463
	 социални 3371 
	 телевизионни 2271, 2663, 2708, 3190, 

4488, 5175, 5937, 6254
	 фалшиви 5135, 5145, 5181, 5185, 5189, 

5312, 5329, 5337, 5381, 5412, 5469, 5473, 
5616, 5642, 5698, 5783, 5881, 5964, 6009, 
6170, 6239, 6310, 6313, 6429

	 вж и fake news
НПО вж неправителствени организации
НСРТ 671, 771-772, 1155
НТВ, тв 1244

нюзлетър 3344
нюзрум 3531

О 
облачни технологии 3610, 3877, 4155
образ 205, 3401-3402, 3999, 4654, 5134, 5544
	 архитектурен 162
	 медиен 2592, 2845
	 на Балканите 2198
	 на България 990, 1136, 2309, 4055, 5304
	 на българските турци 345
	 на българския политик 2549
	 на Васил Левски 5035
	 на войната 773, 844, 895, 1537
	 на врага 3102
	 на гражданското общество 5445
	 на децата 4477
	 на другия 5321
	 на държавата 1939
	 на Европа 2659
	 на елита 561
	 на жените 3994, 4380, 4738
	 на журналиста 6371, 6342, 6373
	 на интелигенцията 76
	 на Италия 4786
	 на Китай 1727
	 на книгата 4891, 3315
	 на корупцията 695
	 на литературния критик 6033
	 на малцинствата 1372
	 на медиите 3820, 6348 
	 на НСРТ 1155
	 на ромите 1309, 3684, 5919
	 на Русия 4814
	 на социализма 5090
	 на Унгария 990
	 на Хизбула 4554
образование 803, 805, 1341, 1969, 2766, 3010, 

4174, 4369, 4387, 4543, 4693, 5131, 5352-
5353, 5563, 5689, 5855-5856, 6447

	 в УниБИТ 5653
	 във ФЖМК 4851
	 по библиотечно-информационни науки 

54, 247, 3627, 5456, 6054, 6324 , 6332, 
6469

	 по връзки с обществеността, PR 1483, 
1609, 1621, 1811а, 2201, 3508, 4710, 6364, 
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6410 
	 по графичен дизайн и визуални 

комуникации 4618
	 по журналистика 29, 338, 437, 444, 679, 

718, 852, 1572, 2199, 2255, 2427, 2664, 
2775, 2864, 3323, 4710, 5465

	 по изкуства и култура 4712
	 по книгоиздаване 668, 4626, 4690, 4725
	 по публична комуникация 2397
	 по рекламно-издателска дейност 5653
	 по телевизия 4032, 4238, 4278
	 медийно, медиаобразование 1455, 3132, 

4011, 4137, 5653, 5780, 6004
	 музейно 2348
обратна връзка 538, 2489, 3341, 3447, 3683, 3905, 

5361
обучение 
	 на PR специалисти 4710
	 на журналисти 883, 1076, 1091, 1278, 

1434, 1815, 2255, 2775, 4710
	 на социални работници 4557
	 по бизнес комуникация 2181
	 по информационна грамотност 2097, 

4794, 5479
	 по компютърни мрежи 4154
	 по комуникация 2869, 5454 
	 по медийна грамотност 6276
	 по медийна педагогика 2058
	 по мениджмънт 2016
	 по мултимедия 2058, 2688-2689
	 по реторика 3930, 6323
	 по телевизионни технологии 4278
обществено мнение 57, 61, 496, 658, 741, 750, 922, 

973-974, 1311, 2069, 2139, 3281, 3774, 
3979, 4012, 4857, 5257, 5325, 6234

общество 1, 52, 403, 490, 665, 732, 883, 887, 893, 
966, 972, 1536, 1591, 1831, 2105, 2658, 
2769, 3000, 4038, 4111, 4318, 4405, 4962, 
4976, 4996, 5538, 5746, 6204

	 дигитално 527, 4655
	 информационно 250, 321, 419, 551, 586, 

799-800, 861, 957, 959, 1010, 1031, 1131, 
1344, 2663, 3493, 3667, 3694, 3950, 4070, 
4247, 4827, 4853, 5112, 5115

	 компютърно 1412 
	 комуникационно 3659
	 медиализирано 1607, 1810, 2046-2047, 

2448, 4256, 4523
	 медиално 1520

	 медийно 4665, 4668
	 мрежово 2175, 2483, 3075, 5066
	 научно 2705 
	 неолиберално 5029 
	 постиндустриално 3348
	 пост-интернет 6024
	 постмодерно 2096
	 посттоталитарно 305 , 392, 759
	 преходно 216, 677
	 променящо се 373 
	 тоталитарното 305, 392, 1965
общество на знанието 1059, 3013, 3497, 3667, 

3766, 4056, 4208, 4329, 4348, 4633, 4979, 
5115-5116, 5252, 5533, 5857-5858, 6161

общество на информацията 1059 
общуване 163, 1044, 1281, 1504, 1512, 1526, 1532, 

1693, 1706, 2130, 2333, 2438, 2807, 2809, 
3035, 3050, 3535, 3808, 3822, 4109, 4125, 
4519, 4694, 5254, 5259

	 академично 4159 
	 бизнес 5396
	 делово 508, 1796, 2147, 2551 , 3545, 3776, 

5288, 5420
	 интернет 1541, 1592, 2378
	 книжовно 4538
	 маркетингово 6029
	 масово 158
	 медийно 4279 
	 междуинституционално 4692
	 междукултурно 5029 
	 невербално 5053, 5896, 5917
	 онлайн 3843
	 опосредствано 3914
	 официално 6333
	 педагогическо 1026, 2154, 2272, 4374, 

4492
	 писмено 20, 1590
	 политическо 2224
	 професионално 5296
	 психология 1925, 3072, 5547, 5896
	 словесно 588, 1299
	 творческо 5362
общуване лекар – пациент 535, 629, 848, 1983, 

2540, 4900-4901, 5053
общуване с книгата 1779
общуване с текста 98
общуване с тяло 164
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общуване с чужденци 1120 
оперативка 2219
оператор 2390
	 кабелен 2063
	 обществен 1049, 4806, 5201
	 телевизионен 1917
	 филмов 1917
оратор 2602, 2652
ОРБИКОМ 2236

П 
пандемия 2646, 6065, 6233, 6239, 6263, 6301, 6320, 

6322, 6356, 6359, 6365, 6367, 6368, 6376, 
6433, 6452

паралингвистичен идиолект 1164
паралингвистични средства 699, 849, 977, 1013, 

1566
паремия 196
паресия 6328
партии 172, 1033, 3422, 3514
периодика 273, 2639, 3155, 3499, 4786
	 детско-юношеска 106
	 културна 1356, 1961, 2007
	 юридическа 326
периодичен печат 585, 860, 944, 1710, 1827, 2141, 

2640, 3080, 3084, 3200, 3234, 3342, 3349, 
3436, 3629, 4176, 4582, 4777

	 възрожденски 3234, 3623, 4042, 4063
	 партиен 257-258
	 посткомунистически 473, 782
	 хумористичен112, 422, 5323, 5554, 5627
	 цариградски 2837, 3311
периодични издания 12, 1089, 1889, 3192, 3368
печатници 180, 232, 308, 3637-3638
пиар вж PR 
пиктограми 2859
пиратство 388
писменост 1211, 1590, 2720
	 точкова 828
плурализъм 835, 1824, 2582, 2703, 2768, 2863, 

2924, 2956, 3203, 3414, 3764, 5251, 6325
По света и у нас, тв 1203
поведение 1164, 3098, 3293, 3993, 4000, 4535, 

4856, 5450 
	 агресивно 5205
	 алкохолно 120 
	 девиантно 2234

	 информационно 156
	 комуникативно 253, 295, 330а, 1062, 6007
	 комуникационно 1910, 6238 
	 медийно 3679
	 невербално 3966, 5450
	 организационно 3806, 5285
	 потребителско 1704
	 професионално 8, 1583
	 читателско 3450
поведение пред камера 2793-2794, 5690, 5988-

5989
подкаст 5924-5925
полемика 50, 71, 274
полисемия 1165
политеймънт 6361
политически имидж 278, 1083, 1912, 5118, 5898
политически маркетинг 2331, 2803
политическо общуване 2224
порнография 166, 1130, 1182, 2233
постистина 5329, 5368, 5425-5426, 5644 , 6339
потребители на информация 54
потребности 74, 4803
	 информационни 4594
	 образователни 1462, 4560
	 читателски 11
ПР вж PR 
права на малцинствата 2413 
права на човека 2151, 4171
право 478, 934, 3501, 3764, 3938, 6182
	 авторско 3772, 6275
	 аналогово 2672
	 екологично 1674
	 журналистическо 605
	 медийно 497, 706, 3052, 3288, 4104, 4361, 

4653, 6021
право на гледна точка 37
право на достъп до информация 4456
право на защита на личните данни 2454
право на защита на личния живот 2454
право на информация 669, 2262
право на комуникация 3861 
право на личен живот 5775
право на отговор 4831
право на радио-телевизионните организации 934
право на четене 3211
превод 1354, 2177, 2938, 3571, 6289, 6412, 6444
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преводач 1354, 2361, 3511
предизборна кампания 133, 272, 2684, 2868, 3527, 

4277, 4877, 5016, 5390, 5583, 5769, 6312, 
6330, 6354, 6466

предизборни послания 292, 2475, 5118
презентационни умения 2423, 6165
презентация 1797, 2181, 2237, 2537, 2904, 6008
преса 103, 290, 1337-1338, 2388, 2480, 2627, 2898, 

3653, 3771, 4688, 5081, 3068, 5374, 6373
	 арменска 4569 
	 банатска 4414 
	 булевардна 784, 3165
	 възрожденска 1943, 3367
	 емисии 2529 
	 етническа 885
	 женска 676, 4798
	 жълта 2164
	 немска 5215 
	 нова 499, 782
	 полска 5791 
	 свободна 822 
	 спортна 903
	 студентска 2354
	 субсидиране 1051
	 съветска 5215
	 таблоидна 978
	 швейцарска 2570
пресконференция 2471
прессъобщение 559, 4481, 4915, 6446
престиж 858, 2853, 5683-5684
	 на обществената библиотека 5165
престижна личност 46
пресцентър 1240
принцип на матрьошката 554
пристрастяване 1144
програма „Хоризонт“ 1154, 2265, 2475
програма „Христо Ботев“ 768, 1152, 1986
продуцент 188, 1279, 1312, 3810, 4391
	 телевизионен 754
продуцентски права 6427
продуцентство 1353, 2531, 6181
психологическа война 2221
психология 1043, 4534
	 гещалт 5077
	 етнопсихология 1527
	 на виртуалната комуникация 2379

	 на виртуалната реалност 2260
	 на влиянията 3294, 4114
	 на комуникацията 744, 2134, 4133
	 на медиите 472, 709, 1714
	 на медийната манипулация 1045
	 на общуването 1925, 3072, 5547, 5896
	 на рекламата 760, 906 
	 на убеждаването 3294, 4114
	 народопсихология 575, 4849
	 социална 3770, 4133 
психометричeн подход 47
психотехника 99
публика 678, 702, 2557, 3978
	 концертна 5742
	 масова 4298
	 медийна 4265
	 музейна 4778, 5614
	 радиопублика 4139
	 студийна 4062, 4139, 4270
	 телевизионна 3190, 3424
	 футболна 4264
публикационна активност 857, 1036, 1226, 1633, 

6012
публикационна практика 4216
публикационна реализация 1037
публикационна стратегия 363
публикации 3725, 3772, 4840, 5150, 5437, 5938
	 научни 4756, 5448
	 отворен достъп 4756
	 платени 6374
	 студентски 6240
	 уеб 5581
публикуване 1398, 3630, 4455
	 електронно 2062, 3390, 3939
	 корпоративно 2958
	 научно 4326, 5995, 6309
публицистика 50, 59, 206, 409, 506, 976, 1682, 

2157, 2626, 2674, 2787, 2928, 3197, 3527а, 
3674, 3908-3909, 4768, 6357

	 медиапублицистика 389, 580
	 телевизионна 976
публична дипломация 2044, 2402, 6197, 6298, 

6303-6304
публични личности 2245, 4534
пъблик рилейшънс 183, 319, 325, 500-501, 733, 

893-894, 1028, 1108, 1266, 1282-1283, 
1336, 1359, 1408, 1483, 1548, 1571, 1679, 
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3276, 3502, 3524, 3800, 5377, 5575, 5700

	 вж и връзки с обществеността
	 вж и PR 

Р
радио 292-293, 312, 394, 478, 623-624, 626, 748, 

774, 846, 928, 934, 1087, 1248, 1380, 1395, 
1422, 1599, 1707, 1825, 1903, 2064, 2119, 
2143, 2313, 2319, 2338, 2552, 2581, 2655, 
2656, 2687, 2700, 2725, 2730, 3020, 3037, 
3293, 3419, 3564, 4059, 4537, 4540, 4852, 
4865, 4996, 5117, 5284, 5309, 5436, 5463, 
5605, 5762, 5778, 5939-5940, 6062, 6278, 
6416

	 Африка 2355
	 история 233-234	
	 обществено 1248, 2581, 4540
	 регионално 2119, 4540
	 цифрово 3419
	 частно 505, 1219
Радио „Нова Европа“ 2303, 4399
Радио Благоевград 1501
Радио Варна 1718
Радио Стара Загора 397
Радио Шумен 1502
радиоконкуренция 197
радиопазар 6222
радиопрограма 104, 1153, 5355
радиореч 6285, 6448
радиостанция 971, 980, 1821, 3589, 4040, 4382, 

6144
радиоформат 964, 1689
Радиоцентър Габрово 608
развлечение 6, 3195, 4543, 6267
разузнаване 299, 4040, 5413, 5467
редактиране 1503, 1736, 1905, 4163, 4488, 5003, 

5367, 5569, 5678, 6284
редактор 112, 252, 1736, 2842, 3585, 4502
редакция 955, 2723
редакционен мениджмънт 3711
реклама 105, 107, 235, 311, 313-315, 405, 592, 

596, 598, 746, 894, 909, 913-914, 924, 933, 
1115, 3791, 4100, 5287

	 дефиниране 1054, 1061
	 е-реклама 1132
	 етична 4360
	 на книгата 1327, 1534, 1724, 2179, 4736
	 онлайн 4203

	 печатна 238, 597, 1534, 4241, 4358, 4487, 
4718

	 подвеждаща 2321
	 пресреклама 2156
	 телевизионна 3483, 4344, 5005 
	 фирмена 6175
рекламен пазар 2205, 3129
рекламна агенция 2408, 6273
рекламна политика 405, 1429, 3267, 4652
религия 493, 645, 1211, 1730, 2048, 4495, 6015, 

6346
репортаж 398, 2398, 2481, 4230
	 интерпретативен 560
репортер 252, 398, 2357, 2401, 2624, 2690, 4078, 

6223
Репортер, фондация 721
репортерство 84
репутация 2094, 3528, 3792, 5059, 5120, 5555, 

5573, 5579
	 криза на 5186, 5267, 5468
	 онлайн 3457, 3704, 5267, 6069, 6379
реторика 185, 348, 917, 1498, 1695, 2326, 2879, 

2907, 3019, 3154, 3800, 3832, 4480, 5538, 
5642, 6162, 6168, 6433

	 аргументация 2712
	 бизнес 1498, 1910, 4648
	 визуална 5983, 6008
	 виртуална 2650, 3047
	 дигитална 4809
	 жанрове 6323
	 интернет 3154, 3929
	 медийна 4229
	 обучение 3930, 6162
	 политическа 1386, 2907, 3529, 5106
	 спортна 2620
	 съдебна 1498
	 телевизионна 186, 2620
	 техники 6366
	 формати 6323 
рецензиране 3199
реч 2196, 4560, 4566, 4967, 5148
	 анонимна 4249
	 враждебна 4879
	 възприемане 300, 5562
	 детска 789
	 експертна 6283
	 медийна 4198, 4442, 4444, 4446, 4673, 
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4760-4762, 4764, 4769-4770, 5108, 5681, 
5684, 5976, 5980

	 писмена 6234
	 политическа 4000, 4172, 5369, 6011
	 публична 1498, 2147, 4908, 5288, 6008
	 разговорна 698, 2619, 6027
	 сценична 5839
	 устна 6234, 6256
	 ученическа 6011
риалити телевизия 2906, 4863
	 вж и reality TV
риалити формати 3190, 4227
риалити шоу 2467, 2649, 4363

С 
сатира 5554, 5627, 6313
СБЖ вж Съюз на българските журналисти
свобода 27, 100, 126, 365, 565, 717, 790, 1418, 

1675, 1732, 1807, 2096, 2106, 2564, 3278, 
3395, 3500, 3763, 4819, 4861, 5951, 6145, 
6261

свобода на журналиста 720
свобода на медиите 3970, 4482
свобода на печата 231
свобода на словото 332, 468, 898, 2459, 3078, 

3596, 3970, 4475, 4759, 4982, 5775
Свободно слово, граждански форум 623, 643
СЕМ вж Съвет за електронни медии 
семантична мрежа 3634, 4927, 5400, 6030
семиотика 1517, 1841, 2137, 2145, 3252
семиотика на комуникацията 5004
сериали 2074, 3682, 6343
сигурност 
	 информационна 460, 572, 655, 3658, 4467, 

4827, 5017
	 киберсигурност 4774, 5091, 5755
	 комуникационна 3669, 3805, 3950, 4512
	 медийна 3870, 5529, 5664
синейдетика 758
слактивизъм 5639, 5950
слухове 399, 3907, 4460, 4782, 5545
смях 4068, 5323, 5626
софистика 2124
социални медии 2709, 3103, 3295, 3310, 3486, 

3862, 3915, 3927, 3937, 3958, 4174, 4211, 
4215, 4231, 4240, 4354, 4404, 4420, 4526, 
4729, 4734, 4779, 5072-5073, 5084, 5117, 
5160, 5161, 5202, 5222, 5343, 5378, 5405, 

5466, 5470, 5568, 5649, 5798, 5838, 5951, 
6000, 6034, 6049, 6148

социални мрежи 1826, 2709, 2948, 3047, 3302, 
3312, 3320, 3329, 3536, 3655, 3673, 3845, 
3847, 3865, 3931, 3945, 4012, 4064, 4108, 
4156, 4165, 4175, 4184, 4210, 4298, 4346, 
4457-4458, 4463, 4473, 4532, 4711, 4742, 
4776, 4795, 4799, 4826, 5030, 5064, 5094, 
5138, 5159, 5211, 5354, 5375, 5404, 5407, 
5428, 5447, 5564, 5632, 5663, 5759, 5798, 
5770, 5899, 5959, 6058, 6060, 6225, 6239, 
6314-6315, 6354, 6420

социолингвистика 307, 4708, 6234
социология 78, 150, 465, 3127, 3770, 5380
социология на комуникациите 41
социология на медиите 739, 4668
спирала на мълчанието 211
спирала на споделянето 6420
спирала на четенето 5386
спирала, комуникационна 2816 
списание „Български журналист“ 613
списание „Български книжици“ 4188, 4196
списание „Военноинженерна библиотека“ 3725
списание „Ева“ 5350
списание „Жената днес“ 4737, 6270
списание „Женски свят“ 3368, 3644
списание „Икономист“ 990
списание „Нация и политика“ 2884
списание „Нова българска пчела“ 5058
списание „Обектив“ 493, 4171
списание „Съвременна журналистика“ 631
списание „Форин афеърс“ 4245
списание „Читалище“ 208
списание „Читалище“ (Цариград) 237
списания 181, 416, 3206, 3305, 3582, 3783, 3851, 

3921 
	 научни 3383, 4326, 5389
	 професионални 614
спор 185
спорт 361, 595, 656, 696, 749, 831, 903, 1119, 1394, 

1776, 2306, 2311, 2396, 2402, 2420-2421, 
2449, 2452, 3542, 3699, 3981, 4061, 4492, 
4806, 5015, 5882

спортен коментар 2393, 2620
спортен коментатор 2196
спортна програма 2203
спортни предавания 2204
спуфинг 2646
средства за масова информация 361, 387, 468, 686, 
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755, 1632, 2613, 3330, 5180, 5561
стереотипи 1199, 1804, 2032, 2198, 2685, 3125, 

3614, 4744, 5615, 6016, 6151, 6289
сторителинг 5992
стратегии на комуникация 129, 824а
стрийминг 6473
субкултура 1237-1238
Съвет за електронни медии 2922, 3812, 4549, 

4885, 6341, 6462
съдържание 26, 439, 665, 2057, 2475, 4963, 5132, 

5629
	 вирусно 5354
	 гражданско 6034
	 дигитално 5607, 6158 
	 журналистическо 26, 4642, 6315
	 маркетингово 6449
	 медийно 4485, 5370, 5607, 5679, 5690, 

5794, 5870, 6038, 6072, 6150, 6259, 6266, 
6420, 6428, 6438

	 на интернет форуми 5132
	 на книги 5986
	 на снимки 3567
	 негативно 6254
	 новинарско 2475, 6253-6254
	 образователно 2057, 4854
	 онлайн 5075, 5608, 5629, 6072
	 телевизионно 6254, 6315
	 търсене 4152
	 учебно 4785, 6362
Съюз на българските журналисти 616, 2113

Т 
таблоиди 978, 1413, 1444, 4013, 4761, 4825
таблоидизация 2914, 3412
табу 354, 2005, 2381, 3773, 3854, 3912-3913, 4094, 

4442, 4711, 4769, 5976
театър 458, 1606, 1827, 2540, 4297, 4868-4869, 

5070
текст 25, 98, 107, 693, 1739, 1955, 2833, 3692, 

5399, 6337
	 безсмислен 5962 
	 дигитален 5735
	 журналистически 3904, 4767, 4780, 5371, 

5683
	 информационен 3904
	 манипулативен 1284
	 медиатекст 757, 1799
	 медиен 2784, 3613, 3617, 3901, 4289, 6316

	 публицистичен 2775
	 рекламен 238, 316, 597, 6453 
	 стереотипен 6289
	 функции 3999
	 художествен 4872 
	 четивност 4241
	 PR-текст 4481
тексткритика 6424
телевизионен екран 45, 636, 697, 953 , 4141
телевизионен мениджмънт 3271, 4084 , 5691
телевизионна камера 6423
телевизионна практика 1420, 4278
телевизионна програма 1319
телевизионна система 1920, 4140, 4643, 5284
телевизионна среда 1292, 1540, 2064, 3246, 3293
телевизионна техника 1909, 2142, 3073, 3304
телевизионни сериали 2074
телевизионни формати 4859
телевизионно предаване 366, 698-699, 849, 977, 

1164-1165, 1353, 1566, 2441, 4259
телевизионно програмиране 60, 1701, 2205
телевизионно състезание 9, 324, 762, 1709
телевизионно творчество 4
телевизия 2, 4, 6, 7, 42, 52, 60, 79, 87, 91, 102, 109, 

190, 240, 376, 406, 416, 625, 662, 674, 899, 
954, 1009, 1234, 1296, 1314, 1396, 1554-
1555, 1628, 1744, 1991, 2128, 2140, 2222, 
2332, 2455, 2908, 2701, 2811, 2946, 3184, 
3424, 3683, 3814, 3972, 4140, 4491, 4654, 
4661, 4675, 4856-4858, 5314-5315, 5330, 
5380, 5564, 5643, 5663, 5767, 5884, 5952

	 алтернативна 880 
	 в Европа 1890, 2544
	 детска 1551, 3286
	 интернет 1752
	 история 323, 407, 463, 603, 1301, 1513, 

1802, 2143, 2202, 2296, 3233, 4205, 4207, 
5176, 5749, 6195

	 кабелна 880, 940, 2063, 4372, 5435
	 локална 2003
	 многоканална 4206
	 обществена 929, 939, 1380, 1701, 1849, 

2004
	 организация 60
	 програмиране 60, 1701, 2205
	 публика в студио 4062, 4270
	 регионална 4234
	 регулация 1188, 1434, 1484, 1673, 1825, 
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3246, 4506
	 риалити 2906, 4863
	 траш 1189
	 уеб 5435
	 университетска 5001, 5674
	 управление 60
	 формат 4859
	 художествена 3908 
	 цифрова 2661, 3418
	 частна 821
телевизия 7 дни 692
телевизия News 7 4811
телевизия Алфа 4877
телевизия Европа+ 2615
телевизия СКАТ 4877
телеконференция 116
телефакс 559
теория за библиотечния маркетинг 1058
теория за визуалната комуникация 3946
теория за елементите на киното 756
теория за Интернет 2006
теория за информационно превъзходство 4790
теория за постистината 5329
теория за релевантността 4562
теория на академичната комуникация 5061
теория на видеото 537
теория на журналистиката 3544, 6212
теория на информационната война 570
теория на информационните агенции 2262
теория на киноизображението 404
теория на книжовните езици 3615
теория на комуникацията 758, 3054
теория на масовата комуникация 1702, 3775, 5584
теория на медиите 462, 609, 1321, 3775
теория на модата 2149
теория на пъблик рилейшънс 377
теория на рекламата 3791
теория на социалната комуникация 335
теория на телевизионната комуникация 1513
теория на четенето 4924
тероризъм 1614, 1887, 2193, 2480, 4295, 4590, 

4638, 6197
техники за комуникация 1114, 4556
типография 639, 4413, 5650
токшоу 2441, 6181, 6267
толерантност 309, 345, 350, 364-365, 2297, 2381, 

2430, 2461, 2693, 2792, 2899, 4495, 4744, 
5441, 6038

тоталитаризъм 336, 349
трансмедия 4383, 4426, 5121, 5300
Туитър вж Twitter 
туризъм 1684, 1837, 3958, 4048, 4628, 5573, 6227
туристически бизнес 511, 3777
туристически брандинг 3777, 5864
туристически пазар 604
тълпа 5629, 6189

У 
уеб публикация 5581
уеб радио 5436
уеб сайт 1343, 5347-5348
уеб страница 2254
уеб телевизия 5435
управление на бази от данни 3579
управление на бизнес процеси 5202 
управление на връзките с обществеността 2339, 

3546
управление на електронните медии 1091
управление на знания 2021, 2804, 3049, 3716, 

4392, 5222, 5964
управление на информацията 2441, 5568 
управление на комуникациите 2443, 3553, 3790, 

4369, 5553, 5871 
управление на комуникационни проблеми 673а 
управление на конфликти 4650, 4874, 6193
управление на корпоративен имидж 4431 
управление на корпоративни комуникации 2440 
управление на кризи 4225
управление на кризисни комуникации 5609, 5926
управление на масовите възприятия 5992
управление на медиeн имидж 1452
управление на образованието 2438, 5563 
управление на обществените оператори 5201 
управление на онлайн репутация 3457, 6379
управление на организациите 2219
управление на публичния сектор 4799 
управление на пъблик рилейшънс, PR 3523-3524, 

5026
управление на рекламния бизнес 3794
управление на репутационни кризи 4983
управление на репутацията 3457
Уча.се 5154
Учебная газета 804
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Ф 
Федерална комисия по комуникации, САЩ 1435
Фейсбук вж Facebook 
филм 820, 940, 2580, 2652, 3096, 3392, 3682, 4471, 

5475, 5749, 6308
филмов маркетинг 3635
филтриране на информация 2653 
филтър срещу фалшиви новини 5473 
филтър, антиманипулативен 932, 1010 
филтър, екологичен 1255 
финансиране 3170, 3625, 4461, 4507, 5597, 5608, 

6292, 6459
фишинг 2646
фолклор 194, 262, 435, 445, 529, 1259, 2188, 2191, 

3566, 6279
формат 4859
	 дигитален 4918
	 журналистически 4530
	 медиен 5923, 6434
	 печатен 4918
	 радио 964, 1219, 1689, 2338, 2552, 2656
	 реторичен 6323 
	 риалити 3190, 4227
	 таблоиден 4825
	 телевизионен 4859, 6268
форматиране на книги 6434
форматиране на книжарница 2376
фотография 640, 941, 1183, 1233, 2198, 3125, 3191, 

4533, 5321, 5551, 5625, 5935, 5987, 6252, 
6319

фотожурналистика 475, 941, 1792
фразеологизми 6316
функции на медиите
	 имунизираща 3161
	 манипулативна 131, 4757
	 обществена 2038, 3169
	 образователна 2638
	 политическа 3182
	 развлекателна 2472
	 репресивна 1965
	 хедонистична 2467
футбол 1223, 1228, 2933, 4093, 4263, 4265, 5295
Футболни хамелеони, филм 3096
футболно хулиганство 1223

Х 
хаптика, политическа 6207
хигиена на ефира 1421
хигиена на комуникацията 477
хигиена на книгоиздаването 2488
хумор 112, 422, 5323, 5554, 5627

Ц 
цензор 3849
цензура 650, 1000, 1237-1238, 1485, 1726, 1942, 

1964, 1993, 2600, 5443, 5605, 5613
Център за независима журналистика 711
Център за печат и медии (ZDM), Бавария 1135
цитат 118, 185, 1936, 5792
цитатен индекс 5389, 6043
цитатен указател 5792
цитиране 538, 627, 1016, 1639, 2486, 3829
цитируемост 1036, 1226
цифрова видеопродукция 3525
цифрова трансформация 6053, 6369
цифровизация 1824, 2474, 2828, 3244, 3246, 3842, 

4441, 5753, 6013
цифрово радиоразпръскване 3968

Ч 
чат 2263, 4593
четене 3, 21, 27, 137, 140, 743, 795, 863, 919, 993, 

1055, 1064, 1117, 1459, 1478, 1489, 1546, 
1666, 1852, 1857, 1875, 2102, 2163, 2274, 
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SUMMARY 

The present edition “Media and Communications: Scientific Bibliography 1990–2022” 
was prepared on the occasion of the 70th anniversary of higher education in journalism in 
Bulgaria (1952–2022) and was initiated by Prof. Dr. Vesselina Valkanova, Dean of the Facul-
ty of Journalism and Mass Communication at Sofia University St. Kliment Ohridski.

This publication is the first topical bibliography of the scientific publications by uni-
versity scholars and researchers in Bulgaria regarding the specific topics of Communication, 
Media, Journalism, Public Relations and Publishing. For the first time since the beginning of 
democracy in 1990 the scientific foundations for the education of journalists and other media 
and communication professions in Bulgaria has been outlined. It should be noted that in all 
former socialist countries in Europe the period after 1990 is considered as the more signifi-
cant one in the field of journalism training.

The methodological thesis, with which we have operated, regards a bibliography as a 
cumulative book of the condensed knowledge about a certain field of life and also as a me-
diator serving the knowledge-based society. The thesis regarding bibliography as a media 
has been theorized in two scientific articles by Milena Tsvetkova – “The Searching Man: the 
Reputation of Bibliographic Culture” (2005) and “Bibliography as a Media” (2005).

At the beginning of the publication there is a Preface by the Dean of the Faculty of 
Journalism and Mass Communication at Sofia University St. Kliment Ohridski and an Intro-
duction to the bibliography.

The bibliographic database is structured into two main parts. The first presents the bib-
liographic corpus. The material is systematised into three sections: edited collections and 
conference proceedings, monographs and research studies and articles. The bibliographic 
descriptions are ordered by year of publication. The second part of the edition represents an 
aid for scientific research offering three indexes for informational search by descriptors – Au-
thor Index, Index of Periodicals and Subject Index. The Subject Index is structured by way of 
subordination – through groups of collective and partitive terms and also in separate simple 
or descriptive subject headings. 

There have been registered a total of 6480 bibliographic entries, 5917 of which are 
in Cyrillic  and 563 are written in Latin script. The total amount of edited collections and 
conference proceedings is 579 (542 in Cyrillic and 37 in Latin script). The total amount of 
monographs is 1225 (1196 in Cyrillic and 29 in Latin script). The total amount of research 
studies and articles is 4676 (4179 in Cyrillic and 497 in Latin script). The total amount of 
the names with author`s responsibility is 2629 (2372 in Cyrillic and 257 in Latin script). The 
total amount of periodicals, in which the scientific works have been published, is 394 (282 in 
Cyrillic and 112 in Latin script). The total amount of subject terms in the content range of the 
bibliography is 2245 (1806 in Cyrillic and 439 in Latin script).

As a result of the applied bibliographical approach we have compiled a representative 
collection of publications of the Bulgarian science of media and communications.

In its completed form the edition “Media and Communications: Scientific Bibliography 
1990–2022” could be regarded as a model of the scientific knowledge in the field of media 
and communications and as a main source and beginning of any new research. 
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By its essence it is а scientific tool, which aims to support the research and educational 
activities in the history, theory and methodology of communication and media, in journalism, 
public relations, publishing, etc. and the necessary in such cases bibliometric analysis.  The 
scientific specifics of such kind of editions allow for their use to be encouraged in the infor-
mation and the monitoring activities of media, communication, and library organizations.

This publication was made possible through the financial support of the National Sci-
ence Fund with the Bulgarian Ministry of Education and Science under grant of the program 
“Bulgarian Scientific Periodicals – 2022” (Contract No. KP-06-NP3/56, dated 22.11.2021). 
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